__Popis:

Dobrý den,

chtěla bych od Vás požádat o realizaci zimní zahrady z jedné  strany domu a vyzdění a osazení okna z přední strany domu (namísto pojezdových vrat).

Zimní zahrada: 

prosím o nacenění dvou variant (viz přiložený půdorys); první varianta je zakreslena zeleně - rozměry 3210 x 2080mm a druhá varianta oranžově - rozměry 2500 x 3210 x 4580mm. U každé varianty mi, prosím, naceňte  zhotovení jak z plastu (dekor zlatý dub/zlatý dub )a zhotovení z hliníku (dekor zlatý dub/zlatý dub). Jedná se o celoroční zimní zahradu, prosklenou, včetně střechy. Čelní otevírání pomocí posuvných dveří. Střecha zemní zahrady bude umístěna pod okapem garáže. Dále bych si u Vás chtěla objednat realizaci základů pod zimní zahradou - také prosím o jejich nacenění.

Okno namísto garážových vrat.

Další věcí, o kterou bych Vás chtěla požádat, je osazení okna namísto garážových vrat a vyzdění stěny pod tímto oknem. Výška vyzdění pod oknem: materiál porotherm, 2510(š) x 890(v) mm.  Rozměry okna - dvoukřídlá, materiál plast/dvojskla, dekor - zlatý dub/zlatý dub, rozměry: 2510(š) x cca 1000(v)mm.

Jelikož bude nutné před těmito úpravami vyřídit administrativu, chtěla bych Vás zároveň  požádat o vyhotovení projektové dokumentace jak na zimní zahradu, tak i na osazení okna v přední části domu. Nejdříve mi, prosím, také zašlete cenu za PD.

Rodinný dům se nachází v obci Obříství (mezi Mělníkem a Neratovicemi).

