5. Jednoduchý technický popis uskutočňovania stavby:
[bookmark: _GoBack]Hlavné vstupy do zóny sú cez spevnené plochy betónovými dlažobnými kockami Premac Korzo, z juhozápadnej a severozápadnej strany.
Architektonická koncepcia oddychovej zóny spočíva vo vytvorení zaujímavého hravého priestoru, vytvarovaného rôznorodým umiestnením tvarovo podobných, ale v bočnej perforácii odlišných altánkov, ktorými by sa docielila možnosť využitia exteriérovej zóny v rôznom počasí. Niektoré altánky sú viac kryté, iné zase otvorené vertikálnymi lamelami, cez ktoré voľne prúdi vzduch, či doplnené plnou priehľadnou polykarbonátovou platňou, ktorá bráni pred vetrom, ale prepúšta slnečné svetlo. Niektoré altánky majú otvárateľné steny, čím sa môže ich efektívne využitie prispôsobiť konkrétnemu stavu počasia. Altánky sú rozmiestnené v strede zóny a sú obklopené hustou zeleňou stromov a krovín. Zoskupenie altánkov vytvára malý urbanizmus s pešími korzami, námestím a zelenými átriami, na ktoré sú orientované jednotlivé otvorené strany altánkov. 
Realizácia spevnených plôch by sa začala skrývkou ornice, ktorá by sa použila na spätné násypy, resp. na prípadné vytvarovanie bočných zelených valov na okraji predmetnej zóny. Betónové dlažobné kocky by sa ukladali do dlažobného lôžka zhotovenom na dvoch vrstvách zhutného štrkového lôžka rôznej frakcie. Odvodnenie spevnených plôch by bolo pomocou vyspádovania zemnej pláne v 2 az 3%-nom priečnom, resp. 0.5%-nom pozdĺžnom spáde na okolitý nespevnený terén.

