Dopytujem: Výmenu kolektorov na TUV za FVE. Mám v úmysle realizovať v našom byte malú FVE. 

Chcel by som vás požiadať o návrh ponuky z vašej strany, preto vám posielam nejaké základné údaje :

1. Aktuálna Spotreba el. energie len pre odberné miesto nášho bytu (nemá žiadnu spojitosť s ostatnou budovou), posielam vám foto časti faktúry s históriou spotreby môjho bytu za posledných šesť rokov. 

Historicky sme získali byt (aj celý dom), kde je všetko na elektrinu: kúrenie, TUV, kuchyňa. Náš byt má ale samostatné nezávislé odberné miesto na elektrinu, nezávislú samostatnú elektroinštaláciu a vlastnú rozvodnú skriňu. (Celý dom má 4 samostatné elektrické inštalácie a 4 nezavislé odberné miesta)

Ale v mojom prípade nie je spotreba energie hlavný faktor. Ja som "zdedil dom" po skrachovanej firme a na streche 10 kolektorov (každý1x2m) na TUV, ktoré tam proste sú ale chýba infraštruktúra na TUV, preto ich chcem zrušiť a nahradiť ich 1:1 presne 10 kolektormi fotovoltaiky (každý cca1x2m). Predpokladám, že by sa mohol pri výmene využiť stávajuci systém uchytenia kolektorov, možno bude treba upraviť držiaky ale to by nemal byť problém. Jediný menší problém je fakt, že kolektory sú vo výške cca 14-16 m, čiže treba veľká vysokozdvižné plošina. 

Prípadný prebytok kapacity fotovoltaiky nad aktuálnu spotrebu by som chcel uskladniť v primeranej modulárnej akumulačnej jednotke na akumuláciu elektriny (s dlhšou životnosťou) + smart riadiacu jednotku, ktorá by automaticky regulovala a prepínala napájanie bytu elektrinou zo zdrojov: 

* Fotovoltaika

* Sieť 

* Akumulátor

* resp.optimálna kombinácia.

podľa naprogramovaných  priorít.

2. Naša strecha má podľa môjho názoru ideálnu konfiguráciu:

Je orientovaná na Juhozápad a má sklon cca 45°, čiže má ideálnu polohu pre maximálnu expozíciu slnečnej energie od rána do večera.

Strecha je z betónových škridiel. 

Ale nakolko som už dôchodca, preto budem musieť preferovať ponuku s najnižšou možnou cenou pri najlepšej účinnosti fotovoltaiky.

Bojím sa ale, že náš byt v danom dome exaktne nepasuje na podmienky štátnych dotacií aj keď je to samostatný rodinný byt nadstavený na celom jednom podlaží nášho domu, byt má samostatnú a na ostatnom dome nezávislú elektroinštaláciu a samostatné a na ostatnom dome nezávislé odberné miesto, na ktoré nám SSE fakturuje individuálnu spotrebu.

Ale ak by sa dala vybaviť nejaká výnimka na dotáciu fotovoltaiky, tak by ste mal voľné ruky vo všetkom. 

Teoreticky si to viem predstaviť, lebo predmetom projektu by bol len a len jeden rodinný byt  (celé 4 podlažie), ktorý  má jedinú "smolu", že nestojí samostatne ako samostatný rodinný dom, ale je nadstavený na pôvodnom dome ako samostatné 4 podlažie a má samostatnú a na ostatnom dome nezávislú elektroinštaláciu a samostatné nezávislé odberné miesto. 

Ale ostatné parametre by boli asi splnené. 

A podľa LV sme jediní vlastníci celého domu a pozemku len ja s manželkou, takže všetky súhlasy vieme dať na všetko. 

Možno za pokus by to stálo a rád by som vám v pripade vašej ochoty dal všetky plné moci a v prípade úspechu aj financie nad ramec projektu . 

Lokalita:

Termín:

Ďalšie informácie:

(Množstvo, materiál, rozmery, cenový limit, atd.)
