Kotol na vyprážanie bravčovej masti do výroby.

A) Opis kotla:

Účel: Kotol je určený na vyprážanie bravčovej masti z kociek slaniny s napojením do linky určenej na plnenie do predajných obalov.

Prevedenie: Dvojstenné vnútro kotla zo špeciálnej ocele s difúserným dnom a vypúšťacím kohútikom zariadenie je masívne izolované ako bočne tak aj spodná časť a vybavené nerezovými platňami pri elektrickom ohreve je dvojplášť naplnený s Non Toxic olejom a je riadený termostatom

Pri parnom ohreve je médium ostrá para teploty 140 až 160 °C do tlaku max 8 bar.

Miešanie naplneného objemu je stavane na miešanie nakockovanej slaniny, nerezové miešacie rameno s teflónovým stieradlom po stenách aby nedochádzalo k prihoreniu  slaniny.

Zariadenie je vybavené bezpečnostnými prvkami podľa CE, v prípade otvorenia príklopu sa miešadlo zastaví, vyriešené vyberanie škvariek po spustení masti, vyriešené napojenie na plniacu linku, jednoduchá obsluha, zariadenie je riadené s ovládaním, ktoré sa umiestni na stenu s predvoľbou času a procesu, teploty kotla a dvojplašťa.

Objem kotla cca 500 l.

Zariadenie zodpovedá bezpečnostným a hygienickým normám CE

B) Ďalšie požiadavky: 

Záruka na dodané zariadenie minimálne 24 mesiacov

Servis - Predávajúci sa zaväzuje zabezpečiť plný bezplatný servis počas záručnej doby.    

Zaistenie opravy reklamovaných prípadov započne najneskôr do 24 hod. od nahlásenia reklamácie

Certifikát - zariadenie je certifikované v súlade so smernicami EÚ a je opatrené označením „CE“.

Dokumentácia - Súčasťou dodávky bude kompletná technická dokumentácia vrátane pripojenia zariadenia k jednotlivým médiám, energetická spotreba, zoznam náhradných dielov, návod na obsluhu v  slovenskom , alebo českom jazyku.

Miesto dodania: Humenné
