Dopytujem:Projektová dokumentácia hydrotechnológia kúpaliska

Popis: vypracovanie projektovej dokumentácie hydrotechnológie na rekonštrukciu pôvodného nekrytého bazénu v areáli kúpaliska v meste Hriňová vrátane rozvádzacích potrubí potrebných pre správnu funkciu bazénu. 

Do pôvodného bazénu o rozmeroch 50 x 20,96 m zamýšľame osadiť nový bazén 25 x 20 x 1,3 m. 

Jestvujúci stav areálu kúpaliska je 18 rokov od ukončenia prevádzky veľmi nepriaznivý. Dno a zvislé vnútorné steny pôvodného plaveckého bazénu sú veľmi porušené a popraskané. Prepadové žľaby sú nefunkčné, odpadové potrubie je upchaté. Pred vstupmi do bazénov sa nenachádzajú brodítka, čo je v rozpore s platnými predpismi. Pôvodná úpravňa vody zabezpečujúca filtráciu je zlikvidovaná.

Na ohrev vody uvažujeme využiť teplo z výmenníkovej stanice miestneho centrálneho výrobcu tepla, alternatívne ohrev fotovoltaickým systémom, zemným plynom alebo pevným palivom.

Pôvodná projektová dokumentácia z roku 2001 počíta s vybúraním porušeného betónu po celom obvode, jeho nahradenie novým vodostavebným betónon a vybudovanie novej základovej dosky.

Stavba rekonštrukcie kúpaliska po uvedení do prevádzky bude slúžiť verejnosti. Prevádzkovateľom stavby bude mesto Hriňová. So zahájením stavebných prác počítame ešte v priebehu roku 2017.

Projektová dokumentácia hydrotechnológie má obsahovať:

A.
Sprievodnú správu

B.
Súhrnnú technickú správu

C.
Celkovú koordinačnú situáciu stavby

D.
Stavebnú časť – Oddychový bazén

                                      – Rozvádzacie potrubia

E.
Celkové náklady stavby
