Rekonštrukcia bytového jadra, konkrétne:

Celkový hrubý stavebný materiál (tvárnice, spojivo...atď...okrem maľovky) na vystavanie nového bytového jadra (kúpeľňa + WC), sadrokartónového stropu, vodoinštalačný materiál, elektroinštalačný materiál a práca úplne na komplet (okrem maľovania), s montážou sanity ,vypínačov, zásuviek a doplnkov. Elektrinu nanovo chcem riešiť len v rámci chodby, jadra a kuchyne, pričom jeden nový múr bude zároveň múrom kuchynským (viď. príloha).
Z mojej strany zabezpečím (nie je v cene): obklad, dlažbu, sanitu, batérie, lišty na obklad, dvere, zárubne, farbu ,vypínače, zásuvky, svietidlá, zrkadlo, sklenú sprchovú zástenu a iné doplnky. Maľovku a maľovanie by som si robil sám.

Ak budete mať na niečo Vy možnosť lepšej ceny, čo sa spomenutého materiálu tíka, rád sa na veciach s Vami dohodnem...ja pracujem ako vedúci pobočky Farby, laky, omietky, čiže niečo si viem pozháňať aj ja, hlavne na tie finálne dokončovacie práce.
V prípade dohody a "zaujímavej" ponuky na toto jadro, by som chcel zároveň s tým ešte riešiť:

 - pokládku dlažby na chodbe
 - pokládku podlahy (materiál ešte neviem) v kuchyni
 - pokládku drevenej plávajúcej podlahy v obývačke a v spálni
 - odstránenie starých zárubní (2 x detská izba, spáľna a obývačka)
 - sadrokartónový strop chodba + kuchyňa (spolu - plynulý prechod stropu z chodby do kuchyne)​

V prílohe posielam nákres, snáď Vám to postačí pre kalkuláciu, v prípade potreby si môžme vymeniť doplňujúce info, sem na mail, alebo telefonicky...je samozrejme možná aj obhliadka, ak by to bolo nutné.
