Vypracování kompletní dokumentace pro získání / vydání stavebního povolení na stavbu „Stanice technické kontroly“ včetně doplňkových staveb - oploceni, příjezdové komunikace a parkoviště, elektrické přípojky, zásobníku na PB a žumpy.   Pozemek je situován v okolí Prahy.
Dokumentace zahrnuje vypracování stavební dokumentace, dokumentace k elektroinstalaci, dokumentaci k zdravotně technické dokumentaci, vzduchotechnika, ústřední vytápění, rozvod propanu, požárně bezpečnostní řešení, sadové úpravy pozemku včetně retenční nádrže, projekt komunikací a kabelová přípojka. Parkovací stání bude zahrnovat stání pro osobní automobily (cca 20), pro tělesně postižené, pro užitkové vozy do 12m (cca 5), pro užitkové vozy do 18m (cca 4).
Budova stanice technické kontroly bude přízemní s podkrovím – v přízemí budou umístěny 2 průjezdné linky (jedna pro osobní automobily a jedna pro nákladní automobily), stanice pro měření emisí motorových vozidel, technické prostory STK, kanceláře pro styk s klienty, garáže, učebna autoškoly a sociální zařízení. V podkroví budou umístěny kancelářské prostory, sociální zařízení a byty pro zaměstnance (2+kk). Ve zvýšené části podkroví (nad stanicí emisí) lze vybudovat technické prostory. Předpokládané půdorysné rozměry činí 50,0 * 34,5m. Budova bude bez suterénu.

