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Pohled z venkovní strany.   Rozměr 265cm je vzdáleností venkovního bočního ostění, není započten přídavek deseti mm na založení okna a dveří za ostění.    Výšku okna 147cm byla měřena od venkovního parapetu po horní ostění. Není započteno pět milimetrů na založení okna za vrchní ostění a odečteno 30mm na výšku venkovního parapetu. Výška P balkonových dveří  235cm je vzdáleností horního ostění od prahu dveří, není započteno 5mm na založení za horní ostění a zapuštění dveří v prahu.     
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Pohled z venkovní strany.   Rozměr 122cm je vzdáleností venkovního bočního ostění, není započten přídavek deseti mm na založení okna a dveří za boční ostění.    Výšku okna 147cm byla měřena od venkovního parapetu po horní ostění. Není započteno pět milimetrů na založení okna za vrchní ostění a odečteno 30mm na výšku venkovního parapetu.      
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Pohled z venkovní strany.   Rozměr 188cm je vzdáleností venkovního bočního ostění, není započten přídavek deseti mm na založení okna ostění.    Výška okna 78cm byla měřena od venkovního parapetu po horní ostění. Není započteno pět milimetrů na založení okna za vrchní ostění a odečteno 30mm na výšku venkovního parapetu.
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Pohled z venkovní strany.   Rozměr 124cm je vzdáleností venkovního bočního ostění, není započten přídavek deseti mm na založení okna ostění.    Výšku okna 147cm byla měřena od venkovního parapetu po horní ostění. Není započteno pět milimetrů na založení okna za vrchní ostění a odečteno 30mm na výšku venkovního parapetu.
