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Jsme SVJ pro dům Hennerova 217  v Praze 5.
Poptáváme výměnu ocelových vodovodních stoupaček na studenou vodu za plastové (máme jen rozvody studené vody). Dům je čtyřpodlažní, horizontální rozvody v suterénu budovy jsou již v plastu vnější  průměr 32,0mm  Ocelové stoupačky jsou tři a mají vnější průměr  42,5mm  a jsou vedeny v šachtě společně s ostatními - odpad, plyn, elektrika  apod.  Realizaci předpokládáme v roce 2019.
Jednotlivé bytové jednotky mají vyzděná bytová jádra s různě velkým revizním otvorem.  Podmínkou   je provést výměnu tak, aby byl minimální zásah do stávajících zděných konstrukcí a obkladů bytového jádra. V případě nutnosti stavebních úprav je potřeba zajistit uvedení do původního stavu (zdivo, obklady).
Prosíme o zpracování nabídky ve dvou variantách min. s rozdělením na materiál a montážní práce.
A) Ocelové trubky se vyřežou pouze v oblasti revizních dvířek a zbytek trubek bude použit pro protažení plastových trubek
B) Ocelové trubky se vyřežou úplně, včetně prostupů mezi jednotlivými podlažími , vytvořením otvorů ve zdivu a obkladech šachty pro potřeby odstranění ocelových trubek a nahrazení trubkami plastovými. Následně bude  uvedeno  do původního stavu (zazdění, obklad).

S pozdravem
Ing. Jiří Rottr předseda představenstva pro dům Hennerova 217
tlf: 606 635 733, mail: jiri.rottr@seznam.cz
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