Využití bazénu – vestavěná pergola – prostor pro kancelář
Stávající bazén o půdorysném rozměru  6,9 m  a 3,46 m a hloubce 1,774 m bude využit jako sezení  7 pracovníků. Jsou navrženy 4 varianty řešení. Vždy se jedná o využití dna bazénu a zakrytého prostoru nad bazénem. 

1. Varianta
Vestavěná dřevěná pergola nad ½ plochy bazénu, vyvýšená o 600 mm. Horní část bude sloužit jako kancelář, dolní část částečně jako kancelář a částečně jako sklad. Dolů povede 10 schodů. Pergola bude zakryta dřevěnou podlahou.

2. varianta
Vestavěná dřevěná pergola nad 2/3 plochy bazénu, vyvýšená o 600 mm. Horní část bude sloužit jako kancelář, dolní část částečně jako kancelář a částečně jako sklad. Dolů povede 10 schodů. Pergola bude zakryta dřevěnou podlahou.
3. Varianta
Zakrytá celá plocha bazénu s otevíracími sklápěcími dveřmi do dolní části. Horní část bude sloužit jako kancelář, dolní část jako sklad. Dolů vede 10 schodů. Konstrukce bude ukotvena do stávajících stěn bazénu, je umístěna zároveň s okolním terénem. Konstrukce bude zakryta dřevěnou podlahou.

4. Varianta
[bookmark: _GoBack]Dřevěná vestavěná pergola zakrývá celou plochu bazénu s otevíracími sklápěcími dveřmi do dolní části. Horní část bude sloužit jako kancelář, dolní část jako sklad. Dolů vede 10 schodů. Konstrukce pergoly je oproti terénu vyvýšená o 254 cm. Pergola bude zakryta dřevěnou podlahou.


