1. Technická správa

1. Identifikačné údaje

- profesia :     
Architektúra a stavebné konštrukcie
- názov stavby :
BYTOVÝ DOM S MEZONETOVÝMI BYTMI
- miesto stavby :
parc. č. 553, Halenárska 13, Trnava
- investor :
Hager s.r.o., Kozácka 2414/32, Trnava
- autor :
Ing. arch. Christo Doka
- HIP :
Ing. arch. Christo Doka
- projektant :
Ing. Jozef Ušák

- stupeň :
projekt pre stavebné povolenie (SP)
- dátum :
11/2014
2. Východiskové podklady

- Projekt pre územné rozhodnutie spracovaný autorom v spolupráci s investorom v júni 2014
- Polohopisný a výškopisný plán v M=1:250 zhotovený v júni 2014
- konzultácie s investorom, statikom a ostatnými profesiami technického vybavenia

- projektové podklady firiem : Heluz cihlářsky průmysl v.o.s. (Technická príručka Murovacieho systému Heluz), Bramac s.r.o., Dektrade a. s., Schiedel s. r. o., STO Ges.m.b.H., Caparol, Baumit, Ravago, Fim-Ex (parkety), Dlh Slovakia (parkety), Cidem Hranice a.s. (Cetris), Jaf Holz Slovakia (drevené dosky), Rigips, Saint-Gobain Isover, Izomat, Rockwool, Fatra Izolfa (strešná fólia), Schomburg, Stavan-Vandex, Sika (Igolflex), Paramo (gumoasfalt), Stop vode (tekutá guma), P.K. Technické Textílie, Internorm s.r.o., Makrowin sr.o., Fenestra SK-Rehau (vonkajšie výplne otvorov), Roto stavební elementy s.r.o. (strešné okná), Allmedia (tesnenie okien), Premac s.r.o. (debniace tvárnice), Semmelrock, Topik s. r. o. (OSB Kronoply), Renojava s. r. o. (Zinga), atď.
Upozornenie:
Konkrétne konštrukčné systémy a materiály navrhnuté v projekte sú len doporučené. Po dohode s investorom a projektantom je možná ich náhrada za kvalitatívne rovnocenné alternatívy od iných výrobcov (musí sa však jednať o certifikované systémy renomovaných výrobcov!).
3. Základné údaje

Predmetom tohto elaborátu je návrh stavebných materiálov, konštrukcií a výrobkov pre realizovanie riešeného bytového domu. 

Navrhovaný bytový dom pôdorysného tvaru „L“ je osadený v zmysle schválenej DUR v dvorovej koncovej časti parcely č. 553 v CMPZ mesta Trnava ako pokračovanie v tomto roku realizovaného dvorového severného krídla domu na Halenárskej ulici tak, že svojou severnou a východnou fasádou sleduje hranicu parcely. Touto vnútroblokovou zástavbou rešpektuje urbanistickú koncepciu  bývalej historickej zástavby v tomto priestore mesta. Terén je mierne svahovitý smerom východným do hĺbky pozemku. Východnou hranicou susedí s parcelami domov na Kapitulskej ulici. V súčasnosti je celá táto parcela veľkou výkopovou jamou prehĺbená za účelom výstavby domov aj so suterénom až po túto hranicu.
Jednoduché architektonicko-výtvarné a  hmotové riešenie je v zmysle DUR.    
Nepodpivničený 2-podlažný objekt s podkrovím má nad severným i východným krídlom asymetrickú sedlovú strechu s mierne predsadenou rímsou z dvorovej strany a atiku nástrešného žľabu na opačnej strane. Nižšia strecha východného krídla je úžľabiami napojená na vyššiu strechu východného krídla, ktorá je ukončená na koncoch štítmi. Stavba svojou výškou nepresahuje výšku a členenie okolitej zástavby.

V rámci bytového domu sú navrhnuté veľkosťou a dispozíciou 4 odlišné mezonetové byty (A, B, C a D). Byty výškovo zaberajú všetky 3 podlažia.

Vstupy do bytov sú na prízemí z priestorov 2 vonkajších krytých parkovacích stání pod domom do zádverií so samostatnými schodiskami. Byt A je prístupný z parovacieho priestoru pod severným krídlom pre 4 autá, byty B, C a D z parkovacieho priestoru pod východným krídlom pre 3 autá. Byty A a B majú priamo zo schodiska prístupný priechodný obytný priestor s kuchyňou na 1. poschodí a izby podkrovia s kúpelňou. Byty C a D majú obytný priestor s kuchyňou na 1. poschodí a izby a kúpelne v podkroví prístupné samostatne z oddeleného schodiskového priestoru. Byty A, C a D majú na 1. poschodí aj samostatné WC (WC bytu C je na 1. medzipodeste schodiska). Byty A a D sú 3-izbové, byty B a C 2-izbové.
Maximálne celkové vonkajšie pôdorysné rozmery domu sú 15950x23332mm. Severné krídlo široké 5750mm má dĺžku 15000mm po východné krídlo, východné krídlo dlhé 15950mm má premenlivú šírku 7337mm až 23332mm podľa polohy hranice pozemku (skutočné šírky budú upresnené pri realizácii).

Podlaha prízemia je na kóte ±0,000m (je rovnaká ako má dokončené severné krídlo domu), čo je cca 150mm nad úrovňou spevneného terénu dvora, 1. poschodia +2,975m, 2. poschodia (podkrovia) +5,775m. Výška atiky hlavného krídla je na kóte +3,875m. Hrebeň severného krídla je na kóte +9,928m, hlava komínových telies min. 500mm nad hrebeňom strechy (kóta +10,428m); hrebeň východného krídla je na kóte +10,629m, hlava komínových telies +10,928m.
Vyvýšená spevnená plocha chodníkovokolo krytých parkovísk a pred vstupom do bytov domu je -0,020m.

Dom bude postavený tehlovým murovacím stavebným systémom Heluz doplneným betónovými a ŽB monolitickými alebo montovanými prefabrikovanými konštrukciami – základy, podkladový betón, preklady, vence, stropy, schodiská. Krov  striech väznicovej sústavy je drevený.

Základné kapacitné údaje:

- celková zastavaná plocha: 213,09m2 
- obstavaný priestor (s podkladovým betónom) : cca 2027,40m3 +Vzákladov
- úžitková plocha podľa STN 73 4301 (so schodiskom, bez loggí a balkónov, parkovacích miest): 
a) byt A: 114,75m2 (celkom), 14,26m2 (prízemie), 54,72m2 (poschodie), 45,77m2 (podkrovie)
a) byt B: 99,29m2 (celkom), 23,35m2 (prízemie), 40,31m2 (poschodie), 33,63m2 (podkrovie)

a) byt C: 85,06m2 (celkom), 20,71m2 (prízemie), 37,68m2 (poschodie), 26,67m2 (podkrovie)

a) byt D: 96,19m2 (celkom), 17,01m2 (prízemie), 42,22m2 (poschodie), 36,96m2 (podkrovie)

- obytná plocha podľa STN 73 4301: 
a) byt A: 77,65m2 (celkom), 48,02m2 (poschodie), 29,63m2 (podkrovie)

a) byt B: 56,92m2 (celkom), 35,97m2 (poschodie), 20,95m2 (podkrovie)

a) byt C: 39,83m2 (celkom), 23,93m2 (poschodie), 15,90m2 (podkrovie)

a) byt D: 59,45m2 (celkom), 31,97m2 (poschodie), 27,48m2 (podkrovie)
4. Vytýčenie (pozri situáciu na v. č. C.1)

- polohové: severná a východná fasáda vrátane zateplenia prebiehajú po hranici pozemku; východné krídlo je po celej šírke pozemku; severné krídlo spolu s východným krídlom vyplňuje preluku medzi východnou štítovou fasádou realizovaného severného krídla domu a existujúcou fasádou susedného domu pri severovýchodnom rohu pozemku – realizované zateplenie tohto domu hr. 130mm pravdepodobne zasahuje do pozemku navrhohovaného domu; 

poznámka: prízemná časť muriva hr. 300mm severného krídla aj so základom je už zväčša realizovaná s odsadením cca 200mm od rohu priľahlého realizovaného krídla smerom do pozemku a cca 4100mm od rohu domu susedného pozemku
- výškové: podlaha prízemia s relatívnou kótou ±0,000=146,550m n. m. (BPV), čo je cca 150mm nad UT dvora; hodnotu absolútnej kóty treba geodeticky overiť a upresniť pri realizácii tak, že ±0,000m je zároveň aj úroveň podlahy susedného realizovaného krídla 
- PVB treba pred realizovaním určiť a hodnotu jeho relatívnej kóty geodeticky overiť 
- priebeh podzemných inžinierskych je na situačnom výkrese znázornený informatívne, preto pred realizovaním výkopových prác je nutné správcami vytýčiť a označiť všetky jestvujúce inžinierske siete na stavenisku !

5.  Zemné práce
Najskôr treba realizovať hrubé terénne úpravy, ktoré pozostávajú z odobratia ornice mocnosti cca 300mm v hraniciach zastavanej plochy zväčšené o plochy pre realizovanie vonkajších spevnených plôch (parkovisko), odkvapového chodníka v mieste nespevnenej plochy, resp. izolácie v perimetri fasád pod UT. Takto získaná rovinná plocha bude tvoriť hlavnú figúru s kótou dna cca -0,600m (podľa skutočných pomerov), z ktorej budú realizované jednotlivé figúry – výkopové ryhy pre základové pásy s kótou dna -1,500m a pätky s kótou dna -1,900m a jamu pre základovú dosku s kótou dna -5,400m. Výkopy sa vymerajú a zrealizujú podľa výkresu základov v časti PD statika. Pod podkladovým betónom treba realizovať konsolidačnú a násypovú vrstvu mocnosti 250mm z dôkladne rovnomerne zhutnenej štrkodrvy frakcie 0-32mm (min. Edef=30MPa, Edef2/Edef1<2,5). Výškové úrovne figúr a ich tvary sú zrejmé aj z rezov časti architektúra. 

V danej lokalite nebol spracovaný podrobný IGP alebo posudok, preto pri posudzovaní základových alebo výkopových pomerov sa vychádzalo z miestnych skúseností so zakladaním podobných objektov. Základová škára sa pravdepodobne nachádza v ílovitých sprašových zeminách so strednou plasticitou (C1) triedy F6, tuhej až pevnej konzistencie, u ktorých je možné uvažovať s tabuľkovou výpočtovou únosnosťou Rd=min. 0,150MPa. Max. HPV nie je zistená, ale predpokladá sa pomerne vysoko, cca 5m pod terénom, vzhľadom na blízkosť bývalého koryta Trnávky (spodná voda bola odkrytá vo výkopovej jame neďalekej City arény).
Radónové zaťaženie nebolo zisťované. Upozornenie : Po doplnení prieskumu radónu z hľadiska možnosti jeho prenikania z podložia do objektu projektant v prípade potreby upraví skladby podláh, najmä druh vodoizolácie podláh prízemia na teréne. 

Hĺbka premŕzania je v daných klimaticko-geografických pomeroch a v danom horninovom prostredí cca 1m.

Podľa STN 73 3050, čl. 64 treba uvažovať s rozpojiteľnosťou a ťažiteľnosťou zemín: ornica tr. 2, ílovité sprašové zeminy tr.2. Skutočné zatriedenie je potrebné vykonať až pri samotných zemných prácach. 


Vyťaženú zeminu vhodnú k realizácii zásypov, obsypov a násypov (najmä na terénne úpravy) je potrebné uložiť na skládku a neskôr spätne použiť (hutniť treba po vrstvách cca 200mm na min. únosnosť 0,15MPa). Výkopové steny zvislé nad 1m výšku treba pažiť. Samotné výkopové práce doporučujem prevádzať strojne a tesne pred betonážou základov je potrebné ručné dočistenie až na základovú škáru. Výkopové práce realizovať v období bez zrážok (sprašové zeminy sú rozbriedavé). Základovú škáru chrániť pred porušením, premočením a premrznutím v zmysle STN 73 1001 a súvisiacich noriem, izoláciami zabrániť priesakom vôd do podzákladia.

Po odhalení základovej škáry je potrebné prizvať statika k ich posúdeniu (nebol spracovaný IGP).

Odvedenie vody od objektu v mieste styku fasád s nespevneným terénom (úsek severnej fasády), a tým ochranu sprašového podložia a sokla zabezpečia odkvapové chodníky široké cca 500mm z monolitických vystužených betónových dilatovaných povrchovo metličkovo upravených platní a štrkového podsypu alebo z kamenných valúnov s filtračnou textíliou ohraničených parkovými obrubníkmi s rovnou hornou plochou. Projektant doporučuje zavodnelé podložie odkvapového chodníka odvodniť krytými drenážnymi stružkami vedenými v pravidelných odstupoch smerom od budovy. 
Všetky spevnené i nespevnené plochy budú vyspádované smerom od objektu!
Pri vykonávaní zemných prác musia byť splnené požiadavky STN 73 3050.
6. Základy (podľa statiky)
Založenie je navrhnuté profesiou statika ako plošné na základových pásoch. Definitívny tvar a hĺbku založenia je potrebné prispôsobiť skutočnému geologickému zloženiu a vlastnostiam základovej pôdy, ktoré sa dôsledne preveria pri realizovaní výkopových prác. Navrhnuté sú:

- základové pásy zo ŽB tr. C 20/25-XC2, základová škára je na kóte -1,500m
- základové pätky zo ŽB tr. C 20/25-XC2, základová škára je na kóte -1,900m

- základová doska zo ŽB tr. C 20/25-XC2, základová škára je na kóte -5,400m

- podkladový prostý betón tr. C 16/20-X0 pod ŽB základové pásy, pätky a dosku

- základové krčky nad pásmi hrúbky 300mm s výškou 500mm (2 rady tvárnic) z debniacich tvárnic DT 30, zaliatych betónom tr. C 20/25-XC2 a vystužených oceľou tr. 10 505-R

- základové murivo  hr. 400mm s výškou 4500mm (18 radov tvárnic) z debniacich tvárnic Premac DT 40, zaliatych betónom tr. C 20/25-XC2 a vystužených oceľou tr. 10 505-R
- podkladový betón hr. 175mm z betónu tr. C 20/25-XC2 vystuženého pri spodnom povrchu 1x sieťovinou KH-20 (oká ,0/6,0-150/150mm); sieťovinu stykovať vo všetkých smeroch vzájomným presahom cez min. 3 oká s krytím 35mm; uloženie na násype zo štrkodrvy fr. 0-32mm zhutnenej na min. Edef=40MPa, Edef2/Edef1<2,5
7. Konštrukčné riešenie


V projektovom návrhu objektu sú aplikované ucelené moderné konštrukčné systémy (doplnené ďalšími potrebnými jednotlivými konštrukciami a materiálmi), ktoré si vyžadujú najmä v problematike fyziky budov a konštrukcií dôslednú teoretickú analýzu ako začiatočný podklad pre optimalizovanú správnu a teoreticky zdôvodnenú konštrukčnú tvorbu detailov, prvkov i sústav konštrukcií ako celku pre danú budovu a lokalitu.

Veľkú pozornosť v realizačnom procese má aj presnosť geometrických parametrov stavby ako jednej z rozhodujúcich vlastností ovplyvňujúcich výslednú akosť budovy a jej častí. Geometrická presnosť PSV (najmä monolitických betónových konštrukcií, detailov osadzovania výplní, zabudovaných konštrukcií) je v priamom vzťahu k presnosti celku (HSV – stropy, schodiská, konštrukčná výška podlaží, ...).  Táto problematika sa dotýka presnosti procesov vo výrobniach (výrobky zhotovené predom), na stavenisku, presnosti prístrojov pri vytyčovaní, rozmerovaní, prevádzaní a kontrole.

7.1. Zvislé konštrukcie
7.1.1. Murované steny
Nosné vnútorné a obvodové steny hr. 250mm a 300mm sú navrhnuté z murovacieho systému z brúsených tehál Heluz Plus 25 (375x250x249mm) a Plus 30 (247x300x249mm) na Heluz celoplošné lepidlo a Heluz zakladaciu maltu pre 1. rady. V miestach, kde dochádza k tepelným stratám (1. rad tvárnic nad podkladovým betónom alebo stropom, miesta 2- a 3-rozmerných tepelných tokov) je potrebné vysypanie dutiniek drteným polystyrénom Heluz R (pozor nesmie prísť k navlhnutiu zásypu a jeho následnému namrznutiu). 

Vnútorné nosné medzibytové murivá domu budú postavené z akustických tehál Heluz AKU 30 (500x300x238mm) bez malty zalievaných betónom tr. C20/25.

Medzibytové murivá musia mať podľa STN 73 0532-1 minimálnu váženú stavebnú nepriezvučnosť R´w=52dB.
Priečky skladobnej hrúbky 125mm sú z brúsených tehál Heluz 11,5 (497x115x249mm) na celoplošné lepidlo a zakladaciu maltu. 

Priečky skladobnej hrúbky 150mm sú z brúsených tehál Heluz 14 (497x140x249mm) na celoplošné lepidlo a zakladaciu maltu.
Medziizbové murivá (priečky) musia mať podľa STN 73 0532-1 minimálnu váženú stavebnú nepriezvučnosť R´w=42dB. Túto hodnotu je možné priečkami hr. 125mm dosiahnuť len minimalizáciou vedľajších zvukových mostov (max. zníženie nameranej hodnoty Rw =45dB len o 3dB!).
Nad okennými otvormi na poschodí dvorových fasád sú pod ŽB vencami stropov navrhnuté montované preklady z 3ks keramických tvárnic Heluz 23,8 (70x238mm) osadených na stojato vedľa seba (celková hrúbka tvárnic je len 210mm – chýbajúcich 40mm treba zvonka doplniť izolačnou doskou Roofmate SL-A alebo Styrofoam IB. 

Nad dvernými otvormi priečok hr. 125mm sú navrhnuté ploché preklady Heluz 71x115mm s uložením min. 125mm. 
Severná obvodová stena na prízemí je už zrealizovaná ako dočasné oplotenie v tejto podobe: na vodorovnú hydroizoláciu základového pásu je položený 1. rad muriva hrúbky 400mm z betónových debniacich tvárnic Premac DT 40 s výplňovým betónom, na ktorý pokračuje murivo hr. 300mm z ďalších 9 radov betónových dutinových tvárnic (375x300x220mm); posledný začatý 10. rad bude dokončený pri výstavbe. Celkom 10 úsekov muriva dĺžky cca 1900mm je vystužených vynechaním medzery 200-300mm pre betónové pilieriky.  


Vnútorná povrchová úprava tehál Heluz a realizovaného betónového muriva pozri v bode 7.2.2.

Vonkajšie povrchové úpravy tehál Heluz a realizovaného muriva pozri v bode 7.1.4. (zateplenie) a 7.2.1.
 Dĺžkové rozmery jednotlivých úsekov muriva Heluz ako i vynechaných otvorov v maximálnej miere rešpektujú tzv. plánovací raster, ktorý vychádza z rozmerov kvádrov a umožňuje vylúčiť alebo minimalizovať ich rezanie na stavbe (hoci je bezproblémové). Skladobné dĺžkové rozmery sú vždy násobkami modulu 125mm. Podobne je to u výškového modulu, ktorý je 250mm (249mm + 1mm lepiaca malta).

Ďalšie pokyny pozri v Technickej príručke murovacieho systému Heluz.

7.1.2. Loggiové steny a steny vikierov

Bočné loggiové steny medzi ŽB doskami sú tvorené ľahkou drevenou konštrukciou zo stĺpikov a opláštenia z OSB/3 dosák hr. 15mm ako podkladu pod VKZS hr. 50mm.

Skladba fasádnych stien vikiera:

-VKZS hr. 100mm

- záklop z OSB/3 hr. 25mm

- dutina (v detailoch za podmienky kvalitnej parozábrany môže byť vyplnená minerálnou vlnou hr. 100mm)
- záklop z OSB/3 hr. 15mm ako vzduchotesná rovina a parozábrana (treba dôkladne prelepiť škáry)

- sadrokartónový obklad s PO typu REI 30 podľa bodu 7.3.3 a 7.3.4.  

7.1.3. Sadrokartónové konštrukcie Rigips
Navrhnuté konštrukcie sú špecifikované na výkresoch ich firemným označením (číslom konštrukcie). Pri montáži treba aplikovať technologické predpisy a typické detaily Rigips.
Všetky konštrukcie navrhnuté v projekte treba pred realizovaním odsúhlasiť a upresniť technikom firmy Rigips. V prípade potreby budú tieto konštrukcie upravené alebo zmenené.
Bočné zn´žené nadmurovky podkrovia odporúčam z dôvodu eliminácie trhlín, najmä pri tupých stykoch rôznych materiálov, obložiť tzv. suchou omietkou Rigips – konštrukcia 3.10.00, a to priamo lepenými doskami Rigips RB 15 (lepiaci tmel Rigips do 3 radov alebo plnou plochou v mieste zaťaženia) ako pokračovanie šikmého obkladu strešných rovín.
Zabudovanie sanitárnych zariadení bude realizované systémovo pomocou sanitárneho programu Rigips. Existujú 2 možnosti realizácie :

- medziľahlá inštalácia v stene s oceľovými profilmi (používajú sa steny zdvojené s použitím oceľových profilov CW 50 alebo pre inštalácie jednotlivých sanitárnych zariaďovacích predmetov väčšinou postačí jednoduchá stena)

- inštalácia na predsadenej stene pri klasickom murive (vylúčenie búracích prác a zvukových mostov).


Montáž inštalačných a sanitárnych zariadení WC sa prevedie buď na zodpovedajúcej nosnej konštrukcii (napr. stojany Rigips) alebo na vopred pripravenej inštalačnej sústave (napr. Geberit) podľa projektu ZTI zabudovanej do medzipriestoru priečok alebo voľne stojacich predstien Rigips 3.22.00 a priečky, ktoré spoločne so stojkami CW-profilov a 2-vrstvovým opláštením prenášajú vznikajúce zaťaženie; zabránenie prenosu hluku, ktorý vzniká pri prúdení vody, sa dosiahne vložením gumy, plste a pod. medzi príchytky potrubia a nosnú konštrukciu steny a realizovaním plošnej izolácie pásmi Isover-Piano.


Povrchová úprava – pozri bod 7.2.2.
7.1.4. Zateplenia obvodových stien (pozri pohľady)

Všetky vonkajšie povrchy plného opláštenia domu nad soklom budú obložené vonkajším kontaktným zateplovacím systémom (VKZS) Sto Therm Mineral z tepelnoizolačných dosák Sto-Steinwolleplatte (alt. lamiel Sto-Steinwolle-Lamelle) z minerálnej vlny hrúbky 100mm, resp. 50mm v osteniach otvorov, fasád na prízemí pod úrovňou prekladov, čiel balkóna a logií (lepených minerálnou lepiacou hmotou Sto-Baukleber a pripevňovaných hmoždinkami) a povrchovou úpravou konečnou omietkou STOLOTUSAN K/MP, alt. fasádnou farbou STOLOTUSAN COLOR (COLOR G), farebný odtieň biely a sivý podľa vzorkovníka StoColor System. Spôsob pripevnenia bude podľa únosnosti podkladu čisto lepením alebo lepením kombinovaným s hmoždinkami. Bezcementová armovacia hmota Stolevell Uni spolu so sieťovinou Sto-Glasfasergewebe má mimoriadnu pružnosť.

Plochy vystupujúcej dvorovej rímsy majú podklad z OSB/3 (alt.  Cetris) dosák hr. 15mm obložený VKZS Sto Therm Mineral z celoplošne prilepených minerálnych dosák hr. 30mm s omietkovou povrchovou úpravou.

ŽB doska nad vonkajším priestorom staní aut je zospodu zateplená VKZS Sto Therm Mineral z dosák hr. 200mm.

V oblasti sokla min. 300mm nad UT (oblasť postrikovej vody I) a pod UT je VKZS systému Sto Therm Classic riešený pomocou soklových a perimetrických dosák Sto-Sockelplatte hr. 80mm, resp. 30mm v osteniach otvorov a sokla pre fasády s hrúbkou zateplenia nad soklom 50mm, s povrchovou úpravou gresovým obkladom nad UT). Dosky budú celoplošne lepené (v prípade stierkovej izolácie) alebo mechanicky kotvené cez fóliovú zvislú izoláciu k podkladu.

Hrúbka izolácie Roofmate (Styrofoam) pred 3 prekladmi Heluz 23,8 je len 40mm potrebných na vyrovnanie podkladu pre ďalšiu spoločnú dosku hr. 50mm pred ŽB vencami a prekladmi.

Pred samotnou montážou VKZS je potrebná dôkladná príprava – diagnostika podkladu (únosnosť, rovinnosť, čistota, ...) a samotná príprava podkladu. Projektant upozorňuje na nutnosť realizovania dodávky kompletného certifikovaného systému (treba vyžadovať Certifikačný protokol), napr. systém Sto Therm Mineral a Classic firmy Sto Ges.m.b.H.

VKZS je v úseku východnej fasády priliehajúcej k susednému domu nahradený len zvukovou izoláciou Rockwool Steprock ND hr. 25mm.
7.2. Povrchové úpravy
7.2.1. Vonkajšie povrchové úpravy (pozri legendu na v. č. 9 )
Konečná povrchová úprava VKZS nad soklom bude silikónovou omietkou STOLOTUSAN K/MP, alt. fasádnou silikónovou farbou STOLOTUSAN COLOR (COLOR G) s lotosovým efektom (s fotokatalitickým čistiacim účinkom), hlavný farebný odtieň biely, doplnkový sivý podľa vzorkovníka.

VKZS sokla má konečnú povrchovú úpravu z gresového obkladu sivej farby.

Zámočnícke výrobky z čiernej ocele (zábradlie,...) budú upravené náterovým systémom Zinga (galvanizácia zinkom za studena) technológiou striekania+Duplex krycou sivou farbou, napr. RAL 7016 (antracitová šedá).
Klampiarske výrobky z oceľového pozinkovaného plechu s povrchovou úpravou poplastovaním farbou sivou podľa vzorkovníka Fatrafol. 
7.2.2. Vnútorné povrchové úpravy
Vnútorná povrchová úprava tehál Heluz, realizovaného betónového muriva, ŽB vencov a prekladov, ŽB stropov: Baumit Prednástrek, Baumit MVS 25 hr. 10mm hladený. 

2. alternatívny návrh vnútorných omietok: strojová sádrová gletovaná omietka stien a stropov od Rigipsu „Rimat 150 G“ min. hr. 10mm. Touto stierkou budú prekryté pôvodné omietky.

Konečná povrchová úprava omietok vnútornými farbami Sto podľa účelu miestnosti a vo farbe podľa StoColor System (napr. aktívna vnútorná fotokatalitická farba StoClimasan Color – čistí vzduch).

Vnútorná povrchová úprava tehál Heluz s keramickým obkladom: detto mostík a omietka, ale zdrsnená, Aquafin-2K (v mokrých prevádzkach), Unifix-2K/6, keramický obklad (výšky sú v pôdoryse), alt. izolácia a lepidlo Sika Bond T-8.

Pri realizovaní omietok a obkladov treba uplatniť omietkové a obkladové profily podľa projektu interiéru.

Konečná povrchová úprava napenetrovaných sadrokartónových dosák bez obkladu: vnútorné farby Sto podľa účelu miestností a vo farbe podľa StoColor System (napr. aktívna vnútorná fotokatalická farba StoClimasan Color - čistí vzduch); napenetrovaných sadrokartónových dosák s obkladom: stierka Aquafin-2K alebo Sika Bond T-8 (v mokrých miestach alebo prevádzkach), lepidlo Unifix-2K/6 alebo Sika Bond T-8, keramický obklad na výšku podľa hodnôt na pôdorysoch.

Povrchová úprava vnútorných drevených výplní otvorov krycím náterovým systémom bielym.

Vnútorné zámočnícke výrobky z čiernej ocele (zábradlie,...) budú upravené náterovým systémom Zinga (galvanizácia zinkom za studena) technológiou striekania+Duplex krycou sivou farbou.

7.3. Vodorovné konštrukcie

7.3.1. Nosné (pozri statiku)
Nosnú stropnú konštrukciu prízemia a poschodia tvoria ŽB monolitické dosky hr. 175mm. 4 2-ramenné schodiská priame a tvaru „L“ tiež ŽB monolitická doska hr. 160mm. Konzolovo vyložené dosky podlahy logií a balkóna majú hr. 150mm, strechy loggií 125mm. Uložené sú do ŽB monolitických vencov a prekladov.
Všetky sú navrhnuté z betónu tr. C 20/25-XC1, vystuž z ocele tr. 10 505-R.

Drevený krov asymetrických sedlových striech oboch krídiel, ktorý je kombináciou hambálkovej a väznicovej sústavy, je uložený len na nosných stenách a oceľových rámoch bez potreby stĺpikov. Stredové väznice východného krídla sú oceľové z uzavretého profilu z 2 tyčí U200. Spoje sú klasické tesárske v kombinácii s prvkami spojovacieho systému pre drevostavby (Haus Profi, BMF). Krokvy sú po obvode pevne ukotvené pomocou ceľových stoličiek a pomúrnic do ŽB vencov nadmuroviek, v hrebeni východného krídla a v spoji s hambálkami preplátované a zasvorníkované svorníkmi 12mm so záchytkami (požiadavka pevného a tuhého spoja). K pozdĺžnemu stuženiu okrem záklopu prispieva aj hrebeňová väznica s obojstrannými príložkami. V miste dvojice strešných okien budú krokvy prerušené výmenou. Nadklieštinový priestor východného krídla, ktorý má vytvorenú pochôdznu plochu pomocou dreveného záklopu na klieštinách, je prístupný podkrovnými skladacími schodiskami. Konštrukcia vikierov (stĺpiky, nosníky) je navrhnutá tak, aby bolo umožnené opláštenie bez tepelných mostov – pozri výkres krovu. 


Detaily krovu konzultovať s projektantom statiky. Podrobné riešenie  s charakteristikami dreva krovu pozri na v. č. 5. Výkaz krovu bude premetom realizačného projektu.

Charakteristiky konštrukčného (stavebného) dreva trámov (podľa Dekwood):

- drevina smrek (SM)

- rovnovážna hmotnostná vlhkosť max. 18% za normových podmienok užívania

- trieda akosti (vizuálna trieda) S10 (podľa ČSN 73 2824-1/2004)

- trieda pevnosti C 24 (podľa ČSN EN 338/2003)

- vzhľad pohľadový (garáž), nepohľadový (poschodie s podhľadom), povrch v tomto zmysle hobľovaný a nehobľovaný

- preventívna ochrana proti biologickému napadnutiu navyluhovateľným, vodouriediteľným chemickým prostriedkom, zdravotno-hygienické zatriedenie 1 alebo 2 (napr. Deksan Profi máčaním vo vani, Lignofix Eko, ...)

- spôsob opracovania dreva stavebnicové CNC (vysoká presnosť, pohľadová kvalita)

Podkladový betón – pozri bod 6. Základy.
7.3.2. Podlahy   
Použitie jednotlivých druhov podláh v miestnostiach vyplýva z ich označenia položkami, ktoré sú v legende miestností na výkresoch pôdorysov priradené príslušným miestnostiam alebo plochám. 

Soklíky stien budú z materiálov nášľapných vrstiev podláh. 

Všetky podlahy sú ťažké plávajúce. t. j. so zvukoizolačnou podložkou (Isover eps 4000, pásy Ethafoam) pod podkladovou betónovou vrstvou. Styk podláh so stenami a priečkami treba zhotoviť zvukoizolačne pomocou okrajových pásikov z minerálnej vlny Nobasil hr. 15mm, alt. Ethafoam hr. 5mm.


Vo funkcii podkladovej a vyrovnávacej vrstvy podláh je navrhnutý samonivelačný liaty poter na báze cementu Floorpact firmy Holcim v hr. 53 až 61mm, (v alternatíve  je možné použiť hladenú betónovú mazaninu tr. C20/25-XC1, vystuženú sieťovinou). 


Ako tepelná izolácia sú navrhnuté systémové dosky Gabotherm (alt. Rehau Tacker) pre podlahové kúrenie, zvukoizolačné dosky Isover eps floor 4000 v kombinácii s podlahovými doskami Isover eps. Upozornenie: Treba zabezpečiť pokládku izolačných dosák bez vytvorenia dutín (klásť na vyrovnaný povrch alebo dosky lepiť tak, aby dosadali na celú plochu a tým znemožniť nežiadúcemu sadaniu a v konečnom dôsledku popraskaniu horných vrstiev)!  


Vodoizolácia podláh na teréne proti zemnej vlhkosti a voľne stekajúcej vode, resp. zadržanej tlakovej vode: bituménová stierka Sika Igolflex, alt. gumoasfalt SA 27 (rohy a kúty a ostatné detaily treba vystužiť páskami). Ďalšou možnou veľmi kvalitnou alternatívou je tekutá guma Canada Rubber N 500 hr. 2mm v kombinácii s textíliou a Canada Rubber T 1000 pri úprave podkladu.


Vodotesnosť železobetónu v detailoch i celoplošne vo fragmente možno v prípade potreby  dosiahnuť aplikáciou kryštalickej tesniacej prísady Vandex AM 10 (alt. Betocrete-C17 firmy Schomburg) priamo do betónovej zmesi už pri miešaní, povrchovo pomocou Vandex Super. 

Spevnené plochy pre stanie aut sú z betónovej zámkovej dlažby podľa skladby P3.

Dom obsahuje podlahy v týchto skladbách:

P1 (prízemie na teréne bez podlahového kúrenia) 
- umelokamenná dlažba Gres dilatovaná (špárovanie ASO-Flexfuge, spojovacia
  špára so stenou  ASO-Fortullmaterial, Escosil – Schomburg)
  8mm

- lepidlo Sika Bond-T8 (alt. Unifix-2K)
  1(2)mm

- samonivelačný liaty poter na báze cementu Holcim-Floorpact),

alt. betónová mazanina (betón tr. C20/25 vystužený sieťovinou SI-01, 

pevnosť v tlaku 25MPa, v ťahu za ohybu 4MPa), hladená
63(62)mm 

- separačná Pe-fólia hr. 0,2mm
-
- tepelno- a zvukoizolačné dosky Isover eps floor 4000/3  
    30mm

- tepelnoizolačné dosky Isover eps 100 S/8   
    70mm

- vodoizolácia proti zemnej vlhkosti – bituménová stierka Sika Igolflex alebo

  alt. gumoasfalt SA 27 (rohy a kúty treba vystužiť páskami), alt. tekutá guma

  Canada Rubber N 500
    3mm

- podkladový betón hr. 150mm na násype hr. 250mm 

 (štrkodrva frakcie 2-32mm zhutnená na min. Edef=30MPa, Edef2/Edef1<2,5)


 175mm
P1k (prízemie na teréne s podlahovým kúrením) 
- umelokamenná dlažba Gres dilatovaná (špárovanie ASO-Flexfuge, spojovacia
  špára so stenou  ASO-Fortullmaterial, Escosil – Schomburg)
  8mm

- lepidlo Sika Bond-T8 (alt. Unifix-2K)
  1(2)mm

- samonivelačný liaty poter na báze cementu Holcim-Floorpact),

alt. betónová mazanina (betón tr. C20/25 vystužený sieťovinou SI-01, 

pevnosť v tlaku 25MPa, v ťahu za ohybu 4MPa) + plastifikátor 

Gabotherm Gabolit, hladená
61(60)mm 

- izolačné dosky pre podlahové kúrenie Gabotherm Constructa
35/32mm 

- tepelnoizolačné dosky Isover eps 100 S/7   
  70mm 

- vodoizolácia proti zemnej vlhkosti – bituménová stierka Sika Igolflex alebo

  alt. gumoasfalt SA 27 (rohy a kúty treba vystužiť páskami), alt. tekutá guma

  Canada Rubber N 500
    3mm

- podkladový betón hr. 150mm na násype hr. 250mm 

(štrkodrva frakcie 2-32mm zhutnená na min. Edef=30MPa, Edef2/Edef1<2,5)     


175mm
P2 (nástupnice a podstupnice schodiska) 
- umelokamenná dlažba Gres (špárovanie ASO-Flexfuge, spojovacia  špára
so stenou  ASO-Fortullmaterial, Escosil – Schomburg)
  8mm

- lepidlo Sika Bond-T8 (alt. Unifix-2K)  
1(2)mm

- vyrovnávacia hmota
    6mm

             
 15mm
P3 (stanie aut s okolitým zvýšeným chodníkom)

- monolitické ŽB dilatované (pomocou špeciálnych profilov) dosky hladené, s protišmykovou metličkovou povrchovou úpravou (ohraničené na okrajoch cestnými obrubníkmi) pripravené zo suchej maltovej zmesi určenej pre vysokopevnostné vodonepriepustné betóny
100mm 

- Drenážny betón
150mm

- podkladová vrstva – zhutnené kamenivo 60mm (Edef,2=50MPa)
200mm

- podklad zhutnený a vyspádovaný smerom od budovy so spádom 3% (Edef,2=40MPa)
     -


450mm
alt. P3 (stanie aut s okolitým zvýšeným chodníkom)
- betónová zámková dlažba hr. 80mm (STN 736131-1), s Drenážnou škárovacou maltou, pozdĺž okrajov parkové alebo cestné obrubníky  do Drenážnej malty
alebo betónu,  
80mm 

- Baumit Lepiaca malta
10mm

- Baumit Drenážna malta
60mm

- Baumit Drenážny betón
150mm

- podkladová vrstva – zhutnené kamenivo 60mm (Edef,2=50MPa)
150mm

- podklad zhutnený a vyspádovaný smerom od budový so spádom 3%                                                                                                                                                                                                                         (Edef,2=40MPa)
     -
       
450mm
P4 (poschodie a podkrovie bez podlahového kúrenia) 
- umelokamenná dlažba gres dilatovaná (špárovanie ASO-Flexfuge, spojovacia špára
  so stenou  ASO-Fortullmaterial, Escosil – Schomburg)
  8mm

- lepidlo Sika Bond-T8 (alt. Unifix-2K)
  1(2)mm

- samonivelačný liaty poter na báze cementu Holcim-Floorpact),

alt. betónová mazanina (betón tr. C20/25 vystužený sieťovinou SI-01, 

pevnosť v tlaku 25MPa, v ťahu za ohybu 4MPa), hladená
56(55)mm 

- separačná Pe-fólia hr. 0,2mm
-
- zvukoizolačné dosky Isover eps floor 4000/4  
     40mm
- tepelnoizolačné dosky Isover eps 100 S/2   
     20mm 


  125mm
P4km (mokrá miestnosť poschodia a podkrovia s podlahovým kúrením) 
- umelokamenná dlažba Gres dilatovaná (špárovanie ASO-Flexfuge, spojovacia
  špára so stenou  ASO-Fortullmaterial, Escosil – Schomburg)
  8mm

- lepidlo Sika Bond-T8 (alt. Unifix-2K)
  1(2)mm

- stierková bezošvá vodoizolácia – systém Sika Bond-T8 

  (alt. Aquafin-2K)
  1(2)mm 

- samonivelačný liaty poter na báze cementu Holcim-Floorpact),

alt. betónová mazanina (betón tr. C20/25 vystužený sieťovinou SI-01, 

pevnosť v tlaku 25MPa, v ťahu za ohybu 4MPa), + plastifikátor

Gabotherm Gabolit, hladená
  63(61)mm

- izolačné dosky pre podlahové kúrenie Gabotherm Constructa
 35/32mm 

- separačná Pe-fólia hr. 0,2mm
-
- tepelnoizolačné dosky Isover eps 100 S/2  
    20mm

             
 125mm
P5k (poschodie a podkrovia s podlahovým kúrením) 
- drevené remienkové vlysky (napr. FimLux, Dlh) do lepidla
max. 10mm

- lepidlo PAR 362 – PCI  
  5mm 

- samonivelačný liaty poter na báze cementu Holcim-Floorpact),

alt. betónová mazanina (betón tr. C20/25 vystužený sieťovinou SI-01, 

pevnosť v tlaku 25MPa, v ťahu za ohybu 4MPa), + plastifikátor

Gabotherm Gabolit, hladená
       58mm

- izolačné dosky pre podlahové kúrenie Gabotherm Constructa
35/32mm 

- tepelnoizolačné dosky Isover eps 100 S/2  
    20mm

             
 125mm
P6m (WC na medzipodeste) 
- umelokamenná dlažba Gres (špárovanie ASO-Flexfuge, spojovacia  špára
so stenou  ASO-Fortullmaterial, Escosil – Schomburg)
  8mm

- lepidlo Sika Bond-T8 (alt. Unifix-2K)  
1(2)mm

- stierková bezošvá vodoizolácia – systém Sika Bond-T8 

  (alt. Aquafin-2K)
1(2)mm

- vyrovnávacia hmota
5(3)mm

             
 15mm
P7 (loggia, balkón poschodia) 
- umelokamenná dlažba Gres (špárovanie ASO-Flexfuge, spojovacia špára  so stenou ASO-Fortullmaterial, Escosil – Schomburg)    
  8mm

- lepidlo Sika Ceram 203 (celistvé bez vytvorenia dutiniek)
  2mm

- separačná vodotesná rohož Schlüter-Ditra s páskami Schlüter-Kerdi, lepidlom

  Schlüter-Kerdi-Coll;

  na okraji je osadený ukončovací Al profil Schlüter-Bara-RW
    3mm

- lepidlo Sika Ceram 203
  2mm

- betónová mazanina (betón tr. C20/25 vystužený sieťovinou SI-01, 
pevnosť v tlaku 25MPa, v ťahu za ohybu 4MPa), hladená  
  43mm

- separačná a mikroventilačná vrstva (Tatratex)
    2mm

- dosky Roofmate SL-A (Kingspan Thermaroof TR 26, Bauder PIR)
  40mm

- spádová doska z rovnakého izolačného materiálu, % spádovania podľa výrobcu  
(min. spád 1% k odkvapu – max. hr. pri stene 25mm
10-25mm

   








          100-125mm
7.3.3. Strechy
7.3.3.1. Šikmé strechy

Nad pôdorysom Tvaru „L“ domu sú navrhnuté šikmé asymetrické sedlové strechy so sklonom 35° s rôznou výškou hrebeňa. Nosnú konštrukciu tvoria: oceľové rámy a väznice, kotviace a spojovacie prvky a samotné drevené prvky krovu (krokvy, klieštiny, väznice, hambálky, .... Konštrukciu krovu pozri na v. č. 5. Pred realizáciou krovu a strešného plášťa je nevyhnutné upresniť detaily s dodávateľom systému. 

Pri návrhu skladby fragmentu ako i detailov plnej obalovej schránky konštrukcie podkrovia – šikmej strechy nad obytným podkrovím, boli komplexne zohľadnené všetky požiadavky na ňu kladené: hydroizolačná bezpečnosť, vzduchotesnosť dolného plášťa, trvanlivosť drevených prvkov, tepelná izolácia (tepelné mosty), difúzny odpor dolného plášťa, prechladzovanie tepelnej izolácie, vetranie vzduchových vrstiev, ... Len systém skladby s tepelnou izoláciou nad krokvami splňuje všetky sledované požiadavky. Zároveň umožňuje konštrukciu krovu v prípade požiadavky prezentovať (drevo krovu je izolované od vonkajška, aby sa obmedzili výkyvy teploty a je odkryté dovnútra) spolu so širokou škálou interiérových riešení. navrhujem skladbu „S1“ TOPDEK firmy Dektrade:   

- pálená keramická strešná krytina s odkvapovým nosom (napr. Tondach – Figaro alebo iný typ), farba prírodná tehlovočervená - typ a povrchovú úpravu upresní investor s výrobcom

- latovanie z lát 60x40mm

- kontralate 60x40mm s vytvorenou vzduchovou prevetrávanou medzerou

- poistná hydroizolácia podľa doporučenia Dektrade (ľahkého typu Dekten Multi-Pro alebo ťažkého samolepiaceho pásu Topdek Cover Pro; musí zabezpečiť dokonalú vodotesnosť podstrešia)

- tepelno-izolačná vrstva z tuhého materiálu na pero a drážku - dosky Topdek 022 PIR (Kingspan TR 23) hr. 160mm (v 1 alebo v 2 vrstvách)

- parotesná zábrana z SBS modifikovaných asfaltových pásov montovaná zhora na debnenie, zároveň zaisťujúca funkciu spoľahlivej dočasnej a poistnej hydroizolácie (napr. Glastek 40 Special Mineral alebo Dekglass G200 S40; alt. samolepiaci pás Topdek Al Barrier (len na záklop s perom a drážkou), parozábrana musí byť ukončená v mieste rímsy na vonkajšej strane ŽB nadmurovky pod tepelnou izoláciou, pričom treba zabezpečiť trvalý parotesný styk (napr. mechanicky prítlačnou lištou)
- separačný pás Bitagit R13 len pod Glastek 40 Special Mineral alebo Dekglass G200 S40

- debnenie – záklop (môže byť pohľadové – hoblované palubovky na pro-drážku s perom k hrebeňu), alt. OSB-3 Kronoply hr. 18(22)mm

- drevené nosné prvky krovu s min. šírkou profilu 100mm (môžu byť pohľadové)

- obklad alebo podhľad Rigips  PO typu REI 30 – napr. konštrukcia podhľadu Rigips 4.10.13 s PO Rp30 alebo v alternatíve obkladu Rigips 4.70.11a (drevená so záklopom) alebo 4.70.12a (kovová so záklopom); u viditeľných trámov 4.71.00 (drevená) alebo 4.72.00 (kovová). Druh obkladu zvoliť podľa požiadaviek v bode 7.3.4.

Charakteristiky konštrukčného (stavebného) dreva zabudovaného do všetkých strešných skladieb (podľa Dekwood):

- drevina smrek (SM)

- rovnovážna hmotnostná vlhkosť max. 18% za normových podmienok užívania

- trieda akosti (vizuálna trieda) S10 (podľa ČSN 73 2824-1/2004)

- trieda pevnosti C 24 (podľa ČSN EN 338/2003)

- vzhľad pohľadový, povrch hobľovaný - preventívna ochrana proti biologickému napadnutiu bezfarebným nevyluhovateľným, vodouriediteľným chemickým prostriedkom alebo len ľanovým olejom, zdravotno-hygienické zatriedenie 1 alebo 2, technológia máčania (pri pohľadovom dreve náter bezfarebný)

- spôsob opracovania dreva stavebnicové CNC (vysoká presnosť, pohľadová kvalita)

Upozornenie:


Strecha je navrhnutá bez doplnkov pre zadržovanie snehu, pretože tvoria len prekážku pohybu snehu (sadanie, plazenie, kĺzanie). Doplnky obvykle pohyb snehu spomalia a zmenšia množstvo snehu spadnutého zo strechy. Pokiaľ nie je zabránené tvoreniu ľadových valov na okrajoch strechy, je zadržovanie snehu na šikmých strechách dokonca nežiadúce. Preto v projektovom návrhu sa s pohybom snehu počíta s týmito podmienkami:

- zosúvajúci sa sneh nepoškodí konštrukcie na streche; napr. pohybom snehu nastáva kolmý lom šikmo rezaných tašiek pozdĺž úžľabia – riešenie: 1. úžľabový plech musí byť uložený na bednení alebo zhustenom latovaní, ktoré bude poskytovať tuhý podklad; 2. po nalepení maliarskej ochrannej pásky na oplechovanie tašky nad plechom treba podpeniť 2-zložkovou nízkorozpínavou PUR-penou zhutnenou po 10min. (po vytvorení kožovitého povlaku) spätným zatlačením (pozor: penu nie odrezať) vyexpandovanej peny pod tašky; vzhľad a odolnosť proti UV žiareniu riešiť akrylátovým náterom vo farbe tašky

- žiadne konštrukcie nebránia zosúvaniu snehu

- padajúci sneh a ľad neohrozia osoby a majetok v okolí stavby (preto je nutné zaistiť investorom alebo užívateľom odstránenie snehu a ľadu zo strechy, najmä z odkvapovej hrany)

- množstvo snehu okolo stavby, ktoré odpovedá cyklom jeho odvozu, nebráni prevádzke na priľahlých komunikáciách (preto je nutné zabezpečiť odvoz)

7.3.3.2. Plochá strecha

Sedlové strechy severnej a východnej fasády budú ukončené úzkymi pásmi plochej strechy ohraničenej atikou vo funkcií strešného zaatikového žľabu v skladbe „S2“, ktorá má charakter 1-plášťovej spádovanej mechanicky kotvenej plochej strechy v tomto zložení:
- hlavná hydroizolačná vrstva z mPVC-P fólie Fatrafol 810 (818/V-UV) hr. 1,5mm mechanicky kotvenej k podkladu a vytiahnutá až na atiku alebo stenu;
- separačná a mikroventilačná vrstva textílie Filtek 300g/m2 voľne položená na podklad (alt. Typar SF 40)

- spádové dosky z PIR min. hr. 20mm s min. sklonom 1% k vpustiam 

- tepelno-izolačná vrstva z tuhého PIR materiálu dosky Kingspan Thermaroof TR 26 hr. 160mm (v 1 alebo v 2 vrstvách)

- ostatné vrstvy v zmysle skladby „S1“ (skladba S1 plynule prechádza do skladby S2 s tým, že PVC fólia je vytiahnutá pod keramickú krytinu až po úroveň nad atikou a napojená na poistnú izoláciu, izolácia Kingspan TR 23 šikmej strechy je nahradená izoláciou plochej strechy TR 26).

Rovnakú skladbu S2 má aj strecha vikierov, odvodnená nástrešným žľabom s prednou maskou po 3 voľných stranách.
Horné opláštenie ŽB konzolovej dosky strechy logií vo funkcii 1-plášťovej spádovanej mechanicky kotvenej plochej strechy má navrhnutú skladbu „S3“:
- hlavná hydroizolačná vrstva z mPVC-P fólie Fatrafol 810 (818/V-UV) hr. 1,5mm mechanicky kotvenej k podkladu a vytiahnutá až na stenu;
- separačná a mikroventilačná vrstva textílie Filtek 300g/m2 voľne položená na podklad (alt. Typar SF 40)

- tepelno-izolačná vrstva z tuhého PIR materiálu dosky Kingspan Thermaroof TR 26 hr. 100mm
- spádová a vyrovnávacia vrstva z cementového poteru hr. 0-20mm

Hlavné všeobecné zásady pre realizovanie striech :

- vodoizolácia musí byť vyvedená až na oplechovanie okrajov striech, resp. zvislé steny (na výšku cca 150mm s ukončením po celej dĺžke lištou) a vytvoriť vodotesnú vaňu-bazénik

- čelo plochej strechy musí byť chránené tepelnou izoláciou (vylúčenie tepelných mostov – zabezpečené VKZS)

- pri realizácii strechy nesmie prísť k zabudovaniu technologickej alebo zrážkovej vlhkosti vo vrstvách medzi parozábranou a vlastnou vodotesnou izoláciou

- parozábrana musí byť parotesne vyvedená nad tepelnou izoláciou a fóliovou krytinou strechy a napojená na všetky prestupujúce a obvodové konštrukcie a prvky (na atiku, nadstrešné steny, potrubné a iné priestupy strešným plášťom)

- 2-dielny vtok použiť s tesniacim krúžkom, ktorý bráni preniknutiu vody do strešného plášťa pri vzdutí vody v odpadnom potrubí a zároveň zabraňuje prenikaniu vlhkého vzduchu z tohto potrubia do tepelnej izolácie

- vodoizolácia musí byť pevne spojená s prírubou hrdla vtoku, ktorá je v spáde min. 3%

- vtok musí byť chránený zvonka dostatočnou tepelnoizolačnou vrstvou po celej svojej výške, vtok je potrebné elektricky ohrievať
7.3.4. Podhľady    

Drevený krov je vo všetkých miestnostiach a priestoroch podkrovia zakrytý protipožiarnym zaveseným podhľadom s PO Rp30 Rigips 4.10.13 (alt. 4.10.31), zložený z kovovej podkonštrukcie 2-úrovňovej (alt. 1-úrovňovej) z CD-profilov uchytenou závesmi ku stropu (UD-profilov po obvode) a opláštenia 1x doskami Rigips RF 15 resp. RFI 15 v kúpeľni. Problémom tohto riešenia je požiadavka na min. výšku zavesenia a dutiny, čo je v našom prípade problematické. Preto je lepšia alternatíva: obklad Rigips 4.70.11a (drevená so záklopom) alebo 4.70.12a (kovová so záklopom); u viditeľných trámov 4.71.00 (drevená) alebo 4.72.00 (kovová). Podľa Praktika požiarnej ochrany Rigips treba u zakrytých trámovaj vrstvu z minerálnej vlny hr. 100mm, u viditeľných trámoch hr. 60mm s objemovou hmotnosťou min. 15kg/m3. Avšak najlepšie riešenie z hľadiska stavebno-fyzikálneho by bolo vypustiť minerálnu vlnu a PO riešiť len obkladom doskami – túto možnosť treba konzultovať s Rigipsom.  
Ostatné priestory v prípade požiadavky môžu mať ŽB stropy zakryté zaveseným montovaným samonosným stropným hladkým podhľadom RIGIPS 4.05.24 (alt. 4.05.31), zložený z kovovej podkonštrukcie 2-úrovňovej (alt. 1-úrovňovej) z CD-profilov uchytenou závesmi ku stropu (UD-profilov po obvode) a opláštenia 1x doskami Rigips RBI 12,5.

Povrchová úprava – pozri bod 7.2.2. 

8. Výrobky

Všetky výrobky budú špecifikované v príslušných tabuľkách realizačného projektu. Rozmery výrobkov treba overiť na stavbe podľa skutočného vyhotovenia príslušných konštrukcií.

8.1. Vonkajšie výplne otvorov z dreva (alt. z plastu)
Vonkajšie výplne otvorov (okná, dvere, steny) budú z dreveného (plastového) okenného a dverového systému (rámový plastový profil min. 6-komorový, zväčšená stavebná hĺbka – min. 80mm), zasklenie izolačným 3-sklom (max. Uw=1,0W/m2K, zasklenie max. Ug=0,6W/m2K), povrchová úprava dreva 3-vrstvovým krycím náterovým systémom bledosivým (plastu fóliou) podľa vzorkovníka. Príklady: Makrowin 88 z dreva, Fenestra Geneo 3+ z kompozitu a plastu).
 Okná treba pri osteniach utesniť 3-stupňovo multifunkčnou tesniacou páskou ISO-BLOCO One (proti vetru a dažďu, pre tepelnú a zvukovú ochranu a neprievzdušnosť); ako alternatívu najvyššej kvality projektant doporučuje montáž illbruck i3 okenného tesniaceho systému TwinAktiv s použitím klimaticky aktívnej univerzálnej okennej fólie TwinAktiv pre vnútornú a vonkajšiu izoláciu pripojovacej škáry alebo montáž impregnovanej komprimačnej multifunkčnej pásky illbruck illmod Trio.

Súčasťou dodávky niektorých výplní budú aj izolačné vložky podlahy a ostenia.
8.2. Strešné okno
Navrhnuté je len 1 samostatné strešné okno drevené biele výklopno-kyvné, typu Roto Designo R8, rozmeru 7/14 (740/1400mm), zasklenie izolačným 3-sklom, materiálu oplechovania AL (farba antracit metallic), zateplovacieho bloku WD. Ostatné priestory budú presvetlené vikiermi.
8.3. Podkrovné schody

Prístup do podstrešia východného krídla umožnia podkrovné schody Roto-typ Norm3/8, alternatíva Fakro LWS Smart (LWK Komfort), ktoré budú osadené na chodbách bytu C a D..

8.4. Vnútorné dvere
Vnútorné drevené dvere (napr. Wippro, Sapeli, ...) zložené z:

- drevených zárubní bez prahu klasických obložkových osadených do otvorov dodatočne

- dverných krídiel plných hladkých, otváravých otočných, bez poldrážky (krídlo lícuje so zárubňou), aj do vlhkého prostredia kúpelní
- povrchová úprava – bielym nástrekom.
8.5. Zámočnícke výrobky

Navrhnuté sú:
- rámové (alt. bezrámové) celozaslené zábradlie schodiska a podesty podkrovia z vrstveného bezpečnostného kaleného skla číreho systémovo ukotveného do oceľových profilov madla a stĺpikov, resp. ŽB dosky priameho ramena alebo stropu - návrh a dodávka špecializovanej firmy

- detto, ale u vonkajšieho zábradlia logií a balkóna

- bezrámové celozasklené zábradlie francúzskych okien z vrstveného bezpečnostného kaleného skla číreho kotevného priamo do bočného ostenia nerez systémovými prvkami
- madlo plného zábradlia atiky strešnej terasy z oceľového tvarovaného profilu s odkvapovým nosom

- atypické oceľové uličné oplotenie zložené z otočnej bránky, 2-krídlovej otočnej brány, dvierok pre smetný kôš a skriniek RE a HUP ako i pevne nadsoklové dielce zhotovené z rámov (uzavreté profily) a výplne z plných zvislých tyčí

 
Povrchová úprava čiernej ocele náterovýnm systémom Zinga+Duplex krycou farbou RAL 7016 (antracitová šedá).

8.6. Klampiarske výrobky
Klampiarske výrobky šikmých striech i plochej strechy (nadrímsové žľaby, odpady, oplechovania a lemovania stien, komína, ríms,odkvapnica strechy logií, ...) budú z oceľového pozinkovaného plechu upravovaného poplastovaním vo farbe RAL 7016 (antracitová šedá). Pripevňovacie prostriedky oceľové pozinkované. Pripevnenie mechanicky oceľovými príponkami alebo PU tmelom Sikaflex-11FC. V zmysle upozornenia v bode 8.3.3. je nutné žľaby osadiť tak, aby nebránili pohybu snehu.

Oplechovania charakteristických detailov zaatikových PVC žľabov z poplastovaného plechu (úchytné prvky, lemovanie priestupov cez strechu, ...) – súčasť dodávky systému.

Al odkvapnice okien ako ich príslušenstvo budú zasa súčasťou dodávky okien.

Systémové detaily kontaktného zateplovacieho systému (styk s výplňami, klampiarskymi a zámočníckymi výrobkami, ...) budú realizované podľa certifikovaného systému dodávateľa.

Okraj podlahy logií a balkóna pri odkvape je riešený ukončovacím Al profilom Schlüter-Bara-RW osadený pod dlažbou v úrovni izolácie.

9. Ostatné konštrukcie
9.1. Komíny
Odvedenie spalín a prívod spaľovacieho vzduchu pre závesné kondenzačné plynové kotly (typ kotla podľa profesie UK) v podkroví bude do 1ks 3-vrstvového koncetrického spalinovodu z nerezu 80/125mm podľa dimenzovania ÚK. Spalinovod obalený protipožiarnou skružovou izoláciou systému Pyrorock (Larock 65 ALS 40mm+Al fólia) bude vedený priamo zvisle cez šikmú strechu a ukončený komínovou hlavou min. 500mm nad hrebeňom, resp. min. 1000mm nad atikou strechy. 
9.2. Nútené vetranie

Vetranie WC a kúpeľní bude zabezpečené nútene cez vetracie potrubie 100mm, pomocou stropného (stenového) radiálneho ventilátoru typu s časovým dobehom a so vzduchotesnou spätnou klapkou s výfukom do potrubia. Ventilátor bude umiestnený v podhľade pod stropom (v stene) a bude napojený na vetracie potrubie (vrátane zápachovej uzávierky, kusu na odvod kondenzátu a potrubia na odvod kondenzátu), ktoré bude vyvedené do exteriéru nad strechu a ukončené vetracou hlavicou (potrubie treba izolovať a tým minimalizovať alebo vylúčiť kondenzáciu). 
Odvedenie odpadového vzduchu z kuchynských digestorov na poschodí do exteriéru  bude podobne potrubím 150mm. Poloha a potrubí bude upresnená podľa návrhu kuchýň a riešení interiérov v realizačnom projekte.
10. Stavebné úpravy

Stavebné úpravy vyplývajúce z projektov jednotlivých profesií technického vybavenia (ZTI, Elektro, UK)  ako i požiadaviek jednotlivých dodávateľov (komín, kuchyňa, ...) treba realizovať až po ich dôkladnej vzájomnej koordinácií (najmä polohy a veľkosti priestupov, drážok, výklenkov, ...) ako i odsúhlasení statikom a stavebným konštruktérom (z hľadiska stavebnej fyziky). Rozvody treba viesť voľne v medzipriestore predstien a podhľadov alebo zabudovaného nábytku a len v nevyhnutných prípadoch vo vysekaných zvislých alebo vodorovných drážkach stien, a to až po schválení projektantom (statikom).
11. Vplyv stavby na životné prostredie
Pri realizácii stavby nebude dochádzať k žiadnym  negatívnym vplyvom na životné prostredie. Užívaním objektu pre navrhovaný účel nevznikajú žiadne škodliviny ani iné možnosti ohrozenia životného prostredia. 
Nakladanie s odpadmi vznikajúcimi počas výstavby

V zmysle zákona č. 223/2001 Z. z. o odpadoch a v zmysle vyhlášky MŽP SR č. 284/2001 Z. z. ktorou sa ustanovuje Katalóg odpadov možno odpady vznikajúce pri výstavbe predmetného Rodinného domu zatriediť nasledovne :

· 17 01 01 úlomky betónu neznečisteného škodlivinami – O – 1t

· 17 01 02 tehly neznečistené škodlivinami – O – 1t

· 17 01 07 zmes betónu, tehál, obkladačiek, dlaždíc a keramiky neznečisteného škodlivinami – O – 2 t

· 17 02 01 odpadové drevo neznečistené škodlivinami – O – 1t

· 17 04 05 odpadové železo a betonárska oceľ neznečistené škodlivinami – O – 2t

· 17 05 04 zemina a kamenivo neobsahujúce nebezpečné látky – O – 5t

· 17 05 06 výkopová zemina neobsahujúca nebezpečné látky – O – 230t

· 17 06 04 odpady z izolačných materiálov neobsahujúce nebezpečné látky – O – 0,5t

· 17 08 02 úlomky stav. materiálu na báze sadry neobsahujúce nebezpečné látky – O – 0,5t

· 20 03 99 komunálny odpad inak nešpecifikovaný, podobný domovému odpadu – 3t

Povrchová vrstva staveniska, ktorú  tvorí čiastočne ornica v hrúbke 0,3m spolu s navážkami, bude odstránená v množstve cca 50m3 a ponechaná na stavenisku pre potreby nových terénnych a sadových úprav po ukončení stavebných prác. Ostatné množstvo výkopovej zeminy pod úrovňou zemnej pláne je cca  80m3, z ktorej časť (jemné íly) sa použijú na obsypy prímuroviek, ostatná bude vyvezená.

Papier, obaly, sklo, plasty, káble, železo a oceľ budú odovzdané do výkupne druhotných surovín na zhodnotenie.

Ostatný odpad bude likvidovaný na legálnej riadenej skládke stavebného odpadu. 

Odpady z dreva budú energeticky alebo materiálovo zhodnotené.

Projektant stavby zároveň konštatuje že výstavba domu nebude produkovať odpady obsahujúce nebezpečné látky, resp. odpady kontaminované nebezpečnými látkami. 

Nakladanie s odpadmi vznikajúcimi počas prevádzky

V zmysle zákona č. 223/2001 Z. z. o odpadoch a v zmysle vyhlášky MŽP SR č. 284/2001 Z. z. ktorou sa ustanovuje Katalóg odpadov možno odpady vznikajúce počas prevádzky predmetného Rodinného domu zatriediť nasledovne :

· 20 03 01 zmesový komunálny odpad  – O

Predpokladané množstvo komunálneho odpadu za rok je: 10 t

Uskadňovanie odpadov: do kontajneru.

Údaje o bilanciach odpadov sú orientačné a sú stanovené odborným odhadom. Miestom skládky odpadov bude príslušná skládka TKO daného regiónu.

Na záver je možné konštatovať, že stavba Rodinného domu z hľadiska riešenia odpadov je navrhnutá v súlade s platnými legislatívnymi predpismi pre nakladanie s odpadmi a nebude mať negatívny vplyv na životné prostredie.

12. Upozornenie:

Požiadavky na požiarnu ochranu stavebných konštrukcií (steny, stropy, strechy, výplne otvorov, ...) sú presne definované v časti projektu Požiarna ochrana. Pri realizácii treba konzultovať aplikáciu požiarnej ochrany jednotlivých konštrukcií s jej projektantom!

Požiadavkou na stavebné konštrukcie v prípade poschodového domu je zabezpečenie požiarnej odolnosti striech REI 30, čo sa dosiahne protipožiarnym sadrokartónovým podhľadom drevených trámových stropov s PO Rp30 v zmysle bodu 7.3.4. 

Ďalšou požiadavkou je zateplenie fasád z minerálnej vlny zo strany susedov (minerálna vlna je navrhnutá na všetky fasády).

Hlavné vstupné 1-krídlové dvere do všetkých bytov na prízemí sú požiarnym uzáverom s PO typu EW 30/D3. Rovnako s touto odolnosťou požaduje projekt PO aj výplne otvorov – posuvných stien, bytov B a C na poschodí pozdĺž balkóna.   
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