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1. Základní údaje charakterizující stavbu a její budoucí provoz


Charakteristika stavby

Název stavby:



RELAXAČNÍ CENTRUM
· obch. jednotka 



C06 „ BODY BODY „
 Místo stavby:



FLORENTINUM






ul. na florenci, Praha 5
Charakter stavby:



vestavba

Zastavěná plocha:



113,20 m2
Počet pracovníků / zaměstnanců

2  ( pouze jedna směna )
Relax zona




max. 4 os/cyklus

Bar:





prodej pouze nealkoholických nápojů








+ energetické doplňky stravy

2. Dispoziční řešení

Prostor nájemní jednotky je přístupný z vnější pasáže 1.NP. Konečná podlaha ( stávající čistící zóna ) bude při vstupu do jednotky na úrovni +0.000. 
Vlastní prostor nájemní jednotky je rozdělen na 3 části. V části navazující na pasáž prosklenou stěnou s otevíranými dvoukřídlými dveřmi ( již realizována na náklady pronajímatele ) je umístěn bar s klidovou zónou na odpočinek. V samotném baru je osazen samostatný dřez, samostatné umyvadlo, myčka nádobí, lednice, skříňka na čisté prádlo a samostatná skříňka na hygienické prostředky čistého provozu. 

Střední část představuje vlastní prostor pro cvičení a trénink. 
V neposlední řadě se v jednotce nachází sociální zázemí pouze pro návštěvníky s předsíňkou s osazeným umyvadlem ( oddělené pro ženy / muži ) a samostatné šatny           ( oddělené ženy / muži ). Součástí obou šaten ( ženy / muži ) bude zřízen prostor pro osazení sprchového koutu. Podlaha v tomto prostoru bude na úrovni +0.180 mm ( spádována 2,0% ) z důvodů osazení podlahových litinových žlabů ( typ: Viega Advantix Vario ). Podlaha i stěny budou provedeny z vodovzdorného SDK ( tzv. zelený – RBI ). Součástí konstrukční vrstvy podlahy v prostoru sprch bude provedena hydroizolace ( např. Sikalastic – 200W ). Samotný obklad ( i podlaha ) bude proveden z velkoplošné keramické dlažby / obkladu. 

Zázemí, ve které je osazena automatická pračka, myčka, nerez výlevka, 1ks elektrický akumulační zásobník TV o objemu min. 400l ( el. patrona 6,0 kW ), skříňka na špinavé prádlo a skříňka na hygienické prostředky na úklid, se nachází v rohu nájemní jednotky.  

Jednotka bude vybavena lékárničkou a přenosným hasicím přístrojem práškovým ( typ:21A ). 

Sociální zařízení pro návštěvníky je navrženo za klidovou zónou se samostatně oddělenou předsíňkou s umyvadlem. Podhled je proveden ve výšce SH +2.600 mm.
Sociální zařízení pro zaměstnance se nachází v dostupové vzdálenosti ( cca 20,0 m ) v objektu centra FLORENTINUM. Zaměstnanci budou mít k dispozici samostatnou uzamykatelnou kabinku WC se společnou předsíňkou s osazeným umyvadlem.

Jednotlivé příčky a podhled kolem navržených obou šaten vč. sprchového koutu a samostatného zázemí ( osazená pračka se sušičkou ) budou provedeny z vodovzdorného SDK ( tzv. zelený – RBI ) tl. 12,5 mm. Ostatní příčky a plné podhledy budou řešeny ze standardního sádrokartonu ( bílý RB )  tl. 12,5 mm.
Jednotlivé stěny budou opatřeny malbou popř. nalepenou folií ( dle architektonického návrhu – v barvě zelené – vzor tráva ). Plné stěny navazující na podlahu prostor pro cvičení a trénink, budou opatřeny stejným materiálem jako podlaha ( GERFLOR AUTHENTIC Creation Wood – 0535 Douglas ). Zde budou vinylové dílce nalepeny na nově zřízenou SDK předstěnu popř. obklad.
Reklamní logo ( samostatná písmena – dle schváleného konceptu pronajímatele ) bude uchyceno do konstrukce nad vstupními dveřmi do jednotky. Logo bude dodávkou nájemce za úhradu pronajímateli.
3. Architektonicko-stavební  řešení

Z hlediska konstrukčního se při stavbě provozu meditační, relaxační a yoga cvičení nejedná o zásah do nosných konstrukcí. Stavební práce spočívají v úpravě povrchových částí stávajících konstrukcí a vestavbě SDK příček samonosným systémem KNAUF – D131.


Podlaha prostoru „ BODY BODY „ a zázemí je tvořena samonivelační stěrkou tl. cca 8,0 mm a samotnou nášlapnou vrstvou GERFLOR AUTHENTIC Creation Wood – 0535 Douglas. Jedná se o vinylovou lepenou podlahu ( pásy 914 x 152 mm tl. 2,5 mm ). Podlahová krytina splňuje index šíření plamene dle EN 14 041: Bfl –s1 (  doloženo atestem ).
Plný SDK samonosný podhled ( systém KNAUF – D 131 ) v obchodní jednotce bude proveden v prostorách provozu ve výšce +3.200 m, v zázemí, šatnách a soc. zařízení ve výště +2.600 m. 
Veškeré instalační rozvody nebudou zasahovat do konstrukcí pronajímatele, budou vedeny v sádrokartonových předstěnách nebo v lištách uložených nad konstrukci podlahy.  Konstrukce pronajímatele nebude zatěžována, nebude do konstrukce staticky kotveno žádné vedení a  ani nebudou v konstrukci vedeny žádné instalace. 
Prostory nájemní jednotky budou ozvučeny vlastní hudbou, která bude vypínána prostřednictvím EPS signalizace z podružné rozvodné skříni.  V případě požáru bude dále EPS odpojovat napájení osazené klima VZT jednotky.

ELEKTROINSTALACE

Základní technické údaje stavby


Napěťová soustava
3NPE ~ 50 Hz, 400/230 V, TN-S - 


Ochrana proti úrazu elektr. proudem podle ČSN 33 2000 – 4 - 41:






základní – izolací a krytím 






při poruše – doplňková ochrana proudovým chráničem






při poruše – automatickým odpojením 


Měření el. energie
stávající


Stupeň dodávky
3. stupeň

Předpokládané energetické nároky


                     Pinst (kW)
     b

 Pp (kW)


Zásuvky tech.
2,5
1,0

2,5
Pračka, sušička
4,0
0,5

2,0

Osvětlení
1,5
1,0

1,5
VZT  klima jednotky 
0,5
1,0

0,5
 

Boiler ( zásobník 1ks )
6,0
1,0

6,0


min. 3x20A
Fén ( šanta ženy )
2,5
1,0

2,5
Rezerva
10,0
0,5

5,0
Zás. ostatní
4,0
0,5

2,0
CELKEM
   31,0 kW

                      22,0 kW
        ( 3x40A / 400V )

Přívodní kabel min. CYKY 4x16 mm

Provozní podmínky

Všichni pracovníci organizace musí být poučeni o způsobu poskytování první pomoci při úrazech el. proudem, včetně poučení o používání záchranných pomůcek. Poučení pracovníků musí být opakováno alespoň jednou ročně a musí být o těchto poučeních veden záznam. Organizace je povinna zabezpečit všechny pomůcky pro poskytování první pomoci.

Elektrické rozvody jsou navrženy a musí se udržovat ve stavu, který odpovídá platným Elektrotechnickým předpisům.

Pracovníci určení k obsluze a práci na el. zařízení musí mít takové duševní a tělesné předpoklady, jaké vyžaduje odpovědnost jimi prováděných úkonů.

Pracovníci bez elektrotechnické kvalifikace mohou obsluhovat jednoduché zařízení do 1000 V, při jejichž obsluze nemohou přijít do styku s částmi pod napětím.

Pracovníci seznámení mohou samostatně obsluhovat jednoduchá el. zařízení a nesmí pracovat na částech el. zařízení bez napětí. O poučení osob je nutno vést pravidelné záznamy.

Pracovníci, kteří obsluhují stroje a zařízení, musí být seznámeni s provozovaným zařízením a s jeho funkcí. Tam, kde jsou vypracovány místní nebo jiné bezpečnostní a pracovní předpisy nebo pokyny, musí být na vhodném místě přístupny a pracovníci s nimi prokazatelně seznámeni.

Pracovníci s kvalifikací /vyučeni v el. tech. oboru nebo ukončené nižší, střední, vyšší škol. vzdělání v el. tech. oboru/ mohou samostatně obsluhovat el. zařízení, pracovat na el. zařízení bez napětí, v blízkosti částí pod napětím i na částech s napětím /dále viz. čl. 146, 161, 162, 163, ČSN 343100/.

Znalost předpisů u těchto pracovníků bude případně ověřena dle vyhlášky 50/78 Sb. § 4 nebo § 6.

Prostředí je určeno dle ČSN 330300 s přihlédnutím k EN 50 014 dle provozu, a v projektu je vyznačeno trojúhelníkem s příslušným číselným označením.

Stupeň krytí přístrojů a instalačního materiálu je stanoven ve smyslu ČSN 33 2000-5-51.

Způsob montáže

Ochrana před úrazem el. proudem

 Napěťová soustava
:
3NPE ~ 50 Hz, 400/230 V, TN-S - 

Ochrana proti úrazu elektr. proudem podle ČSN 33 2000 – 4 - 41:

a) základní – izolací a krytím 

b) při poruše – doplňková ochrana proudovým chráničem

c) při poruše – automatickým odpojením 

Elektrické připojení

El. připojení bude provedeno připraveným kabelem do rozvaděče RMS. Jistič před podružným elektroměrem musí mít hodnotu B/3-40A.
Vlastní elektrické rozvody

Veškerá instalace je provedena vodiči CXKH-R v podhledech popř. nově přízených předstěrách a příčkách. Kabely jsou zavěšeny na závěsech nebo uloženy ve vkládacích lištách.. Rozvody povedou v podhledech s ohledem na ostatní rozvody. Pro případné zemní vývody ( není uvažováno ) bude elektroinstalace provedena kabely uloženými v podlaze v trubkách dmax. =    15 mm. U prosklených stěn se provede instalace dle požadavků investora.

Světelná instalace

Navržené osvětlení zaručuje splnění normových hodnot na min. intenzitu umělého osvětlení ( Lx ).
Rozvaděč

Bude nástěnný plastový modulový - zapuštěný. Bude obsahovat hlavní vypínač, jednotlivé jistící a ovládací prvky. Před rozvaděčem musí být zachován min. prostor 1000 mm. 

Prostředí

Je z hlediska normy normální.

Závěrečná ustanovení

Před předáním el. rozvodů do provozu musí být dodavatelem předána výchozí zpráva dle         ČSN 332000-6-61. Dále je nutné, aby dodavatel montážních prací řádně poučil uživatele o provozu a funkci zařízení, o provádění kontroly ochrany před úrazem el. proudem.

Doporučujeme uživateli, aby v určených lhůtách požádal odbor​ný závod o přezkoušení funkce a ochrany el zařízení.

Elektromontážní práce nesmí být prováděny svépomocí. Všechny montážní práce je nutno provést dle platných Elektrotechnických předpisů ČSN a při veškeré montáži musí být použito materiálu rovněž dle ČSN.

Projektová dokumentace je zpracována dle Elektrotechnických předpisů ČSN, dle kterých musí být elektrické předpisy realizová​ny a udržovány. 

slaboproud     




Telefon 

Rozvod v obchodní jednotce bude proveden vodičem SYKFY 2x2x0,5 mm, který bude uložen v ochranné trubce. V prostoru recepce ( skříňka pokladny ) bude osazena typová zásuvka ABB solo 5013U-A00103. Napojení na připravenou přípojku bude v prostoru zázemí.

Audio

V prostorách baru bude osazena audio souprava s přehrávačem CD. V samotném provozu budou osazeny pod stropem ( resp. v SDK podhledu ) celkem 8ks reproduktorů. Zásuvky pro připojení repro soustavy budou typové ABB solo 1710-0-3162. Kabelový rozvod bude proveden pomocí audio kabelu - Digitus CD Audio Cable, 2 X 4 Pin F 2,54 mm 3 Wire, 0,5, který bude uložen v ochranné trubce.
Prostory nájemní jednotky budou ozvučeny vlastní hudbou, která bude vypínána prostřednictvím EPS signalizace z podružné rozvodné skříni.  
PC síť

Nebude realizována – je uvažováno WI-FI.

STA

Nebude realizováno.
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