Jedná se o rozvody ke stropnímu světlu, ke 14 zásuvkám, vývod pro digestoř a trojfázový vývod pro varnou desku. Kuchyň má výšku 275cm a rozměry 420 x 250cm s oknem na delší straně. V rohu mezi stěnou s oknem a kratší stěnou vedou komínové a odpadní trubky a lze tudy protáhnout kabely stropem tloušťky 40cm od rozvaděče, který je přístupný zezadu ve vzdálenosti 950cm pod dřevěnou podlahou, kudy lze natáhnout kabely ke komínovému kanálu. Dveře jsou na protější kratší stěně v rohu sousedícím se stěnou s oknem, vedle dveří bude vypínač stropního světla, k němuž bude vývod 180cm od dveří a 60cm od stěny s oknem. Linka je tvaru L je na stěnách proti dveřím a oknu, pod oknem je ještě stůl v úrovni pracovní desky.
Všechny vodorovné rozvody pod linkou je možno vést po povrchu ve výšce 10cm nad podlahou, zásuvky za linkou mohou být připojeny povrchovým rozvodem, všechna ostatní vedení je nutno zapustit pod omítku.

Do rozvaděče je třeba přidat jistič 3xB16A od kterého povede kabel CGSG 5Cx2,5mm2 délky včetně vývodu pod 16m. Vývod je umístěn za linkou ve výšce 60cm od podlahy a ve vzálenosti 70cm od stěny s oknem, a to nad vodovodem a odpadní rourou od dřezu vedenou po povrchu do komínové stoupačky.
Stávající světlo je provedeno ještě dvouvodičově, proto bude nový rozvod světla, který je v přiložených souborech dokreslen jen na stěnu s oknem, přiveden přes nový jistič B10A z rozvaděče. Do stejného obvodu budou připojeny zásuvky pro mikrovlnnou troubu a pro ruční mixér.
Dva samostatně jištěné obvody pro myčku a pro troubu jsou již přivedeny z rozvaděče do ručně přikreslených zásuvek za linkou na kratší stěně. Obvod myčky opatřený proudovým chráničem 16A se propojí do nových zásuvek pro myčku a bojler a vedle dřezu. Obvod původní trouby, který je jištěn B10A se rozvede do zásuvek ručně označených jako nový obvod.
Nová trouba bude napájena  novým přívodem 3x2,5mm2 délky pod 20m z rozvaděče přes nově doplněný jistič B16A. 

