Dobrý den,
dovoluji si Vás požádat o vypracování cenové nabídky na výměnu zábradlí na mém rodinném domě v Žamberku.

Stávající zábradlí je z roku 1999, nosná konstrukce z ocelových jekl profilů 35x35mm, výška madla cca 114 cm (vrch dřevěného madla). Ukotvení nosné konstrukce je na terase z vrchu do podlahy a na bocích do zateplené fasády, u schodišť v přízemí z boku do betonových schodišť. Na ocelovou konstrukci jsou přišroubovány dřevěné palubky.

Rozměry schodišť (délky madel):

Schodiště na terasu (pohled zevnitř terasy zleva doprava): rovná část bez madla pod vaznicí 33cm, šikmá část 250cm, rovná část nad schodištěm k verandě 338cm, druhá šikmá část 223cm a poslední rovná část bez madla 36cm.

Schodiště před verandou: šikmé části nad schody 148cm, vodorovné madlo na podestě 90cm

Schodiště před kuchyní: madlo na podestě 40cm, šikmá část nad schody 105cm
Nosná konstrukce schodišť je použitelná, nedochází ke kývání ani zatékání, pouze v ní jsou po odšroubování palubek dírky. Pokud by šla pro nové zábradlí použít a měli byste vhodný nápad jak to udělat, byla bych ráda. Není to ale podmínkou.

Nové zábradlí bych chtěla realizovat na jaře 2019, poté budou opraveny obklady schodišť u dolních zábradlí. Není tedy problém ani zásah do konstrukce těchto schodišť.

Myslím, že by se k mému domu hodilo kované zábradlí, proto jsem si dovolila Vás poptat. Mám ráda jednoduché, vzdušné a ne příliš zdobené konstrukce. Ráda bych na zábradlí v létě umístila i truhlíky s květinami, chtěla bych ale, aby zábradlí vypadalo dobře i bez nich. Uvítala bych tedy závěsný systém na truhlíky jako součást díla. S náklady na opravy počítám, prosím ale o cenově rozumné řešení, nemohu si dovolil přílišný luxus. Děkuji za pochopení. 
Prosím Vás o návrh konstrukce, cenovou nabídku a sdělení, jestli by bylo možné zábradlí přes zimu vyrobit a výměnu na jaře provést a měli byste o tuto zakázku zájem.

V případě nutnosti doplnění informací mě prosím kontaktujte, případně budu ráda i za návštěvu Vašeho pracovníka na místě.

Přikládám fotografie stávájících konstrukcí.

Děkuji, s pozdravem

Ing. Lenka Fránková
739 245 798

lenka.zamberk@gmail.com
Lenka_F@email.cz
