Poptávám okna:
Popis: dodávka a montáž plastových oken a demontáž stávajících dřevěných jednoduchých (šroubovaných) oken  do rodinného domu. Nepožaduji  zednické  zapravení ani parapety.  
Materiál: profil okna oboustranný bílý plast s Uf alespoň 1, trojité těsnění, trojsklo Argon 4/18/4/18/4, teplý rámeček.
Specifikace: požaduji okenní profil umožňující osazení trojskla o síle 48mm a nízké spárové průvzdušnosti, Ug alespoň 0,6 - 0,7 a g okolo 60%. Celkové Uw alespoň 0,8. Ozdobné příčky – navrhněte řešení .
Množství: jednokřídlé okno 14ks, dvojdílné okno 3ks.
Rozměry: šířka x výška okna                                                                                                                                                                                                                - 3ks 210 x 148cm, dvoukřídlové okno  se sloupkem – otevírané, výklopné a ozdobné příčky.                                                                                                             - 5ks 148 x148cm, jednokřídlové okno - otevírané,výklopné a ozdobné příčky.                                                                                                                             - 1ks  118 x144cm, jednokřídlové okno - otevírané,výklopné a ozdobné příčky.                                                                                               - 6ks  58 x89cm, jednokřídlové okno - otevírané,výklopné.                                                                                                                                       - 2ks  86 x56cm jednokřídlové okno - otevírané,výklopné.                                                                                                              
Doprava: ano
Demontáž: ano
Montáž: ano
Platnost poptávky: 3 týdny
Profil poptávajícího: soukromá osoba z Vrchlabí
Další informace: nabídky zasílejte prosím na e-mail   
paveltuze@seznam.cz

Děkuji za nabídky.

