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Autorizovaný inženýr pro pozemní stavby
2. Účel objektu
Objekt je určen jako dvoupodlažní rodinný dům pro 4 osoby.

3. zásady architektonického, funkčního, dispozičního a výtvarného řešení a řešení vegetačních úprav okolí objektu
3.1. Zásady architektonického a výtvarného řešení

Velikost a dispoziční řešení stavby vyplynuly z požadavků objednatele s tím, že projektant zohlednil požadavek na uvažovaný zděný konstrukční systém Ytong s plochou dvouplášťovou střechou, stropní kce nad 1.NP je navržena ze systému Ytong – nosníky a vložky. Stavba svým charakterem splňuje dokumentaci územního plánu, nijak nenaruší okolní prostředí a nepřesahuje současnou okolní zástavbu obce.

Situování objektu je navrženo s ohledem na velikost pozemku určeného k zástavbě, na vytvoření vstupního pohledu a vjezdu na pozemek a na okolní zástavbu rodinných domů.

3.2. Funkční členění pozemku, umístění na pozemek

Pozemek se nachází v krajové části obce Předboj. Pozemek je v místě plánované stavby rovinatý. V okolí pozemku se nachází zástavba rodinných domů. Objekt je umístěn v nejbližším bodě 3,3 m od hranice pozemku. K pozemku ze dvou stran přiléhá místní komunikace. Ze severovýchodní komunikace je řešen vstup na pozemek přes branku, z jihovýchodní komunikace je řešen vjezd na pozemek pomocí posuvných vrat v oplocení. Umístění objektu na pozemek je podélnou osou severovýchod - jihozápad. Pozemek je v současné době zarostlý zelení. Pří výstavbě RD bude pozemek vyčištěn a po dokončení stavebních prací bude na pozemku vysázena nová zeleň a provedeny sadové úpravy.
3.3. Dispoziční členění

Objekt je obdélníkového půdorysného tvaru o rozměrech 9,0 x 13,5m. Výška objektu od terénu k hřebenu střechy je 6,7 m. Hlavní vstup do objektu je ze severovýchodní strany. Skrze zádveří je vstup do chodby a následně do ostatních místností situovaných v 1.NP – koupelny, pokoje pro hosty, obývacího pokoje s jídelnou, kuchyně a spíže. V této chodbě je umístěno schodiště do 2.NP, kde se nachází klidová část objektu RD (ložnice a pokoje) a koupelny. Dispoziční řešení objektu RD je znatelné z výkresové části dokumentace (D.1.1.3 a D.1.1.4)
3.4. Ostatní prvky v okolí objektu

Pozemek je napojen na přípojku vody, tlakové kanalizace a elektra. Veškeré sítě budou objektem využívány. Na pozemku bude zřízen vsak dešťových vod.  Součástí pozemku a okolí objektu bude oplocení. Směrem do ulice plot s podezdívkou a kovovou výplní a stávající oplocení k sousedním parcelám. Stávající oplocení bude ponecháno. Na pozemku budou provedeny zpevněné plochy sloužící jako přístupy do objektu, parkovací stání a venkovní terasy.
4. kapacity, užitkové plochy, obestavěné prostory, zastavěné plochy, orientace, osvětlení a oslunění
Rozměry objektu



13,5 m x 9,0 m

Výška stavby




6,7m


Zastavěná plocha domu


121,5 m2  


Užitková plocha



1.NP – 93,7 m2 








2.NP – 91,0 m2

Počet místností



1.NP - 8 místností 








2.NP - 8 místností
Objekt je dostatečně prosluněn podle ČSN 734301. Osvětlení obytných místností bylo vypočítáno empiricky z ploch místností a světových stran. Ve všech prostorách návrh potřeby osvětlení a oslunění pro obytné místnosti dostačuje. Umístění objektu na pozemek je převládající podélnou osou severovýchod – jihozápad.
5. technické a konstrukční řešení objektu

5.1 Vytyčení, zemní práce

5.1.1. Vytyčení

Objekt bude geodeticky vytyčen pomocí laviček podle digitálního podkladu – koordinační situace. Budou vytčeny přípojky a stávající vedení v blízkosti stavby. Také se zřetelně označí výškový bod, od kterého se určují všechny příslušné výšky. Vlastní zemní práce začnou skrývkou ornice. Následně budou provedeny výkopy pro základové pasy a výkopy pro přípojky inženýrských sítí.

5.1.2. Zemní práce

Před započetím zemních prací bude stržena ornice do hloubky cca 300 mm, která bude uložena na vhodném místě stavební parcely. Výkopové rýhy budou provedeny v rozsahu určeném výkresem. Zajištění jámy bude případně záporami. 

5.1.3. Základová spára

Únosnost základové spáry, hladinu spodní vody a její vliv na vlastnosti základové spáry je nutné upřesnit dle závěrů hydrogeologického průzkumu provedeného na příslušném stavebním pozemku. Při zpracování projektové dokumentace je uvažována únosnost základové spáry 0,20 MPa. Při odlišných základových poměrech je nutné přehodnotit způsob založení a dimenze základů přizpůsobit konkrétním základovým poměrům. Základová spára je navržena pro II. teplotní pásmo v hloubce min. 900 mm pod úrovní upraveného terénu. Výkop posledních 100 mm pro základové pasy bude proveden ručně těsně před započetím betonáže základových konstrukcí, aby nedošlo k promáčení základové spáry. Výkopy pro přípojky inženýrských sítí musí být vyspádovány směrem od objektu, aby nepřiváděly vodu do zeminy pod objektem. Pro zhutněné násypy bude použit vhodný materiál (např. vhodná zemina z výkopů, štěrkopísek, stavební recyklát apod.). Násypy budou hutněny po vrstvách tl. cca 0,3 m.

Před vylitím základové desky bude provedeno ležaté kanalizační potrubí, včetně prostupů skrze základovou desku, dle výkresové dokumentace. Potrubí bude uloženo do pískového lože o tl. 100mm. B Potrubí bude zasypáno pískem a následně štěrkopískovým polštářem, který bude pod celou vrstvou základové desky. Při hutnění je nutné dbát na položené potrubí, aby nedošlo k deformaci či poškození.

5.2 Základy, hydroizolace

5.2.1. Základy

Základy jsou navrženy z prostého betonu C 16/20  do minimální nezámrzné hloubky. Před betonáží budou do štěrkového lože uloženy zemnící pásky FeZn 30/4. Při betonáži budou do základu uloženy chráničky a prostupy pro elektroinstalaci, vodu a kanalizaci – viz dokumentace jednotlivých profesí. Na základové pasy je osazeno ztracené bednění. Na ztracené bednění budou použity bednící dílce (výrobce např. KB BLOK), které budou vyztuženy ocelovými pruty R10 vodorovně v každé ložné spáře a svisle po cca. 0,5m. Svislá výztuž R10 bude zapuštěna do základových pasů nad i pod tvárnicemi. V žádném případě nesmí hloubka založení obvodového zdiva klesnout pod minimální nezámrznou hloubku. Betonáž základových konstrukcí nesmí být provedena na podmáčenou základovou spáru. 

5.2.2. Podkladní deska podlahy v 1. NP

Základovou desku tvoří prostý beton C 16/20  o mocnosti 150mm vyztužený ocelovou KARI sítí o 6 s oky 150x150 mm přetaženou přes základové pasy. Pod základovou deskou bude štěrkopískový polštář tl. 100mm. Případné navážky pod základovou desku je nutno hutnit na úroveň únosnosti rostlého terénu.
 Při betonáži je nutné brát ohled na prostupy TZB.  

5.2.3. Izolace proti zemní vlhkosti

Na základovou desku bude natavena hydroizolační lepenka  DEKBIT AL S40, která bude současně tvořit i radonovou izolaci proti radonovému riziku. DEKBIT AL S40 nelze ve vrstvě izolace proti radonu použít jako samostatný pás. Vždy je nutné jej kombinovat s druhým asfaltovým pásem s nekovovou vložkou (např. GLASTEK, ELASTEK, DEKBIT V60 S35, nebo DEKGLASS G200 S40). Nezbytným podkladem pro návrh protiradonové izolace je protokol o měření radonu na místě stavby, na jehož podkladě jsou navrhnuta příslušná protiradonová opatření. Na styku s terénem bude vytažena min 150 mm nad úroveň upraveného terénu.  Veškeré prostupy budou utěsněny proti průniku vody a radonu. 

5.3 Svislé stěnové konstrukce, ostatní svislé konstrukce

5.3.1 Nosné obvodové stěny

Obvodové a vnitřní nosné svislé konstrukce objektu jsou navrženy z porobetonových tvárnic Ytong příslušných tlouštěk. Pro spojování cihle tenkými spárami bude použita celoplošná zdící malta YTONG
  Nosné obvodové zdivo:
POROBETONOVÉ ZDIVO YTONG P2-500 tl.250 

250/249/499,  Uu=  0,5 [W/mK]


Nosné vnitřní zdivo:

POROBETONOVÉ ZDIVO YTONG P2-500 tl.250 

250/249/499,  Uu=  0,5 [W/mK]

Zdivo bude pokládáno na vyrovnávací maltové lože, které bude provedeno v šířce zdiva na betonovou základovou desku s hydroizolační vrstvou. Zdivo bude zakončeno železobetonovým věncem s izolovanou věncovkou. Zdění bude probíhat dle zásad výrobce zvoleného zdiva. 

5.3.2 Vnitřní příčky

Vnitřní příčky jsou navrženy jsou navrženy z porobetonových tvárnic Ytong příslušných tlouštěk. Pro spojování cihle tenkými spárami bude použita celoplošná zdící malta YTONG.


Příčkovky:


YTONG P2 - 500 150x249x599

Zdivo bude pokládáno na vyrovnávací maltové lože, které bude provedeno v šířce zdiva na betonovou základovou desku s hydroizolační vrstvou. Zdění bude probíhat dle zásad výrobce zvoleného zdiva.
5.3.3 Instalační přizdívky

Instalační přizdívky jsou navrženy z porobetonových tvárnic Ytong příslušných tlouštěk. Pro spojování cihel tenkými spárami bude použita celoplošná zdící malta YTONG.

Příčkovky:



YTONG P2 - 500 150x249x599

5.4 Strop

Stropní montovaná konstrukce Ytong je tvořena železobetonovými stropními nosníky a pórobetonovými vložkami. Stropní kce se zmonolitní pomocí výztuže a betonových zálivek. Nosníky jsou uloženy na ztužujících železobetonových věncích. Osová rozteč nosníku je 680 mm. Pokládka stropní konstrukce bude probíhat dle zásad výrobce zvoleného stropního systému. Celková tl. stropní kce je 200mm.Výrobní dokumentaci včetně montáže stropů bude součástí dodávky stropní konstrukce Ytong na základě objednávky investora po přesném zaměření již realizované obvodové konstrukce a vnitřních nosných stěn. Prostupy ve stropech a obvodových věncích je potřebné vynechat podle části P.D

Detaily věnců konstrukčně řešit dle typových podkladů dodavatele stavebního systému.

5.5 Vodorovné konstrukce
5.5.1. Roletové překlady

Do zdi budou osazeny roletové překlady s žb. výplní od stejného konstrukčního systému jako nosné zdivo. Rozměry a uložení překladu bude voleno dle tloušťky zdiva a světlosti otvoru.

5.5.2. Věnec

Obvodový věnec je umístěn v úrovni stropní konstrukce a pod nosnou kcí střechy (pod pozednicí). Věncovka (ztracené bednění) je navržena dle konstrukčního systému zdiva – Ytong. Obvodový věnec je třeba izolovat tepelnou izolací tl 160mm. Do věnce budou použity 4 pruty průměru 12mm a třmínky průměru 6mm po 250-300mm.

5.5.3. Podhledy

Podhled v obou podlažích bude tvořit SDK kce. Sádrokartonové desky tl. 12,5mm budou přišroubovány k ocelovému roštu ve dvou úrovních, který je přichycen k nosné konstrukci stropu popř. krovu a po obvodu místnosti. Ve vlhkých prostorách budou použity příslušné sádrokartonové desky (green). Spáry mezi deskami budou vytmeleny. Při provádění veškerých prací ze SDK budou používány typové materiály a systémové doplňky. 

5.6 Konstrukce střech

Střešní kce je navržena jako plochá dvouplášťová se sklonem 2%. 

Nosná konstrukce střechy je tvořena dřevěnými I nosníky PALCO ukládanými na pozednici kotvenou k žb věnci. Střešní nosníky jsou osazeny po osové vzdálenosti cca 0,9m. Nosník je tvaru I celkové výšky 320mm, pásnice 60x60mm, stojina tl. 10mm.  

Odvodnění střechy je řešeno zaatikovým žlabem napojeným na 2 svody vedené na obvodových stěnách. 

Veškeré dřevěné prvky budou opatřeny nátěrem proti plísni a dřevokaznému hmyzu. Ocelové prvky budou opatřeny antikorozním nátěrem. Pro konstrukci krovu bude použit materiál vysušený na předepsanou vlhkost.

Přístup na střechu, který umožní čištění komínu - bude řešen pomocí přistaveného žebříku. 

5.7 Střešní krytina 

Na plochou střechu bude použita hydroizolační krytina s ochranou folií Filtek 300. Hydroizolační krytina bude z měkčeného PVC Dekplan 76, přichycená kotvami a spojená svařením folií. 

5.8 Schodiště

V objektu je navrženo systémové schodiště z dílců Ytong, ukládané na přilehlé příčky. Obložení schodiště bude provedeno z masivu (buk/ dub) dle volby investora. Přesah stupňů  bude 20-30mm. Spodní pohledová část schodiště bude obložena sádrokartonem kotveným přes profily do konstrukce schodiště. V případě nutnosti odhlučnění bude do prostoru schodiště nad SDK vložena minerální akustická vata.Izolace stavby

5.9.1. Tepelná izolace

Konstrukce podlah vytápěných místností v přízemí, budou zatepleny pod úrovní podkladního betonu polystyrenem EPS S-100 tl. 150 mm. Pokládka bude ve vrstvách 100mm a 50mm křížením. λu=0,039 [W/mK]

V úrovni střechy bude objekt tepelně izolován minerálními pasy (výrobce např. Climowool, Rockwool, atd.) vkládaný mezi nosníky v tl. 250mm a v souvislé tloušťce 140mm λu=0,039 [W/mK]

Obvodové zdivo a základový pás ze ztraceného bednění vytápěné části rodinného domu bude zatepleno tepelnou izolací DEKPERIMETR 200  λu=0,039 [W/mK] tl. 100 mm. Tepelná izolace bude mechanicky kotvena hmoždinkami.

Obvodové zdivo vytápěné části rodinného domu bude zatepleno zateplovacím systémem ETICS Weber therm klasik s tepelnou izolací z pěnového polystyrenu EPS-F 70 tl. 200 mm se silikátovou probarvenou omítkou. Tepelná izolace bude mechanicky kotvena hmoždinkami dle podkladů firmy Weber. λu=0,039 [W/mK]

5.9.2. Akustická izolace

Akustickou izolaci tvoří vlastní zdivo. 

Kročejový útlum podlah v patře tvoří položená polystyrenová izolace v tl.50mm. Izolace je kladena přímo na betonovou vrstvu stropu. Veškeré podlahy jsou plovoucí.

K zabezpečení řádné funkce plovoucích podlah je nezbytné dodržet tyto zásady: 

· Betonová mazanina musí být oddělena od zvukoizolační podložky Pe fólií, která zabrání zatečení do zvukoizolační podložky a tím jejímu akustickému znehodnocení. 

· Zvukoizolační podložka musí zcela oddělovat roznášecí vrstvu od nosné desky i okolních obvodových stěn. K tomu se užijí okrajové pásky z Mirelonu o tl 5 mm a výšky 80mm.

Instalační potrubí musí být uložena pružně vzhledem ke stavebním konstrukcím, aby byl omezen hluk šířící se konstrukcemi do chráněných objektů. Odpadní potrubí budou v kritických místech opatřena zvukovou izolací. Stejně tak musí být pružně uloženy zařizovací předměty v koupelnách, především pak vany.

5.9.3. Hydroizolace
Izolace proti vodě a radonu:
Na základovou desku bude natavena hydroizolační lepenka  DEKBIT AL S40, která bude současně tvořit i radonovou izolaci proti radonovému riziku. DEKBIT AL S40 nelze ve vrstvě izolace proti radonu použít jako samostatný pás. Vždy je nutné jej kombinovat s druhým asfaltovým pásem s nekovovou vložkou (např. GLASTEK, ELASTEK, DEKBIT V60 S35, nebo DEKGLASS G200 S40).
Hydroizolace sociálních zařízení
Izolace bude provedena pomocí silikátové pružné stěrky. Podlahy koupelen, WC, technické místnosti a kuchyní budou izolovány proti zatékání vody do konstrukcí stěrkovou hydroizolací (např. systém MAPEI – Mapelastic) provedenou pod lepenou keramickou dlažbou

Hydroizolace střechy a podhledů
Na horní hranu nosníků bude položena pojistná hydroizolace – difúzní folie DEKTEN PRO. Pokládání a krytí izolace bude dle pokynů výrobce.

Jako hlavní hydroizolační vrstva a zároveň jako střešní krytina je navrženo měkčené PVC Dekplan 76.

Do všech sádrokartonových podhledů je vložena parozábrana. Parotěsné zábrany je nutné při aplikaci neprodyšně spojovat a to nejlépe butylkaučukovou spojovací páskou a jejich napojení na stavební konstrukce provést těsnící páskou.
5.9 Výplně otvorů

Okna, dveře na terasu budou v plastovém šestikomorové provedení se zasklením tepelně izolačními trojskly. Stavební hloubka otvoru je 85 mm. Výplně otvorů rodinného domu budou mít součinitel prostupu tepla U = 0,80 W/m2K a bude mít vyhovující kritickou vnitřní povrchovou teplotu (rosný bod) pro obytné místnosti s návrhovou teplotou vnitřního vzduchu θai = 21°C a návrhové relativní vlhkosti vzduchu φi = 50%.  Všechny otevíravé výplně otvorů budou opatřeny čtyřstupňovým kováním (zavření, otevření a sklopení, spárové větrání, mikroventilace). V oknech budou osazeny ocelové výztuže zajišťující stabilitu především u velkých okenních elementů. Součástí dodávky oken budou vnitřní plastové parapety. 

Vstupní dveře do domu a dveře z domu do garáže budou plastové osazované do systémové zárubně a budou mít součinitel prostupu tepla U = 1,0 W/m2.K a bude mít vyhovující kritickou vnitřní povrchovou teplotu (rosný bod) pro obytné místnosti s návrhovou teplotou vnitřního vzduchu θai = 21°C a návrhové relativní vlhkosti vzduchu φi = 50 %. Prosklené výplně stavebních otvorů na jihozápadní straně objektu RD budou stíněny venkovními žaluziemi. 

Vnitřní dveře v domě jsou dřevěné plné s CPL povrchem osazené do dřevěných obložkových  zárubní. NA dveře bude osazeno vnitřní kování dle účelu místnosti (pokojové, WC) Barvu a členění vnitřních dveří zvolí investor na základě vzorků.
Rozměry výplní otvorů ověří zhotovitel před vlastní výrobou zaměřením.
5.10 Úpravy povrchů

Rozsah jednotlivých povrchů je stanoven v dokumentaci. Obecně platí nutnost splnění požadavků ČSN 730540 „Tepelná ochrana budov“ na vlastnosti obvodového pláště u obytných staveb.

5.11.1. Venkovní omítka

Bude provedena kontaktní probarvená omítka střední zrnitosti. Barva omítky dle upřesní investor na základě vzorků. Fasáda bude v případě volby investora kombinovaná s pohledovým obložením pomocí cihelných pásků. Lepení se provádí tmelem určeným pro vnitřní i  vnější prostředí. V případě spárování bude provedeno pomocí spárovací hmoty např. Cemix.

Barevnost omítek a obkladů musí být schválena stavebníkem na vzorkovnici konkrétního systému vybraného dodavatele – proveden vzorek na fasádě min 1,0 x1,0 m.

5.11.2. Vnitřní omítky

Vnitřní omítky budou dvouvrstvé vápenocementové se štukovým povrchem opatřené malířským nátěrem. Všechny omítnuté hrany budou opatřeny systémovými rohovými a ukončovacími omítkovými lištami. 

5.11.3. Obklady - vnitřní

Obklady stěn keramickými obkladačkami budou v koupelnách do výše 2,02 m (horní hrana zárubní) a na WC do výše 1,5 m. V prostoru kuchyňského koutu bude keramický obklad proveden ve výšce 0,85-1,45m (mezi kuchyňskou linkou a horní skříňkou linky). Druh a barvu obkladů určí investor. 

5.11.4. SDK obklady

Sádrokartonové desky tl. 12,5mm budou přišroubovány k ocelovému roštu ve dvou úrovních, který je přichycen k nosné konstrukci krovu a po obvodu místnosti. Ve vlhkých prostorách budou použity příslušné sádrokartonové desky (green). Spáry mezi deskami budou vytmeleny. Při provádění veškerých prací ze SDK budou používány typové materiály a systémové doplňky.

5.11.5. Malby

Omítky a sádrokartony budou opatřeny 2-3x nátěrem bílé barvy tak, aby byly všechny plochy čisté a souvisle kryté. Neobkládané stěny v místnostech s výskytem zvýšené vlhkosti (koupelny, WC) budou opatřeny 2-3x nátěrem omyvatelnou interiérovou barvou s vysokou bělostí.

5.11.6. Povrchy podlah a skladby podlah

Skladby jednotlivých vrstev místností jsou specifikovány ve výkresové části dokumentace (D.1.1.6 – řezy AA, BB). Na základovou desku bude položen pěnový podlahový polystyren v tl. 100 a 50mm kladený křížením. Na polystyren bude položena ochranná folie vytažená min 2 cm nad nově provedenou samonivelační anhydritovou podlahu, popřípadě betonovou vrstvu. Anhidritová podlaha bude provedena v min. tl 50mm. V případě použití betonové podlahy budou provedeny dilatace v místě dveří mezi jednotlivými místnostmi a v ploše po 25m2. V místnostech hygienickém zázemí a technické místnosti bude jako podlahová krytina použita keramická dlažba. V prostorech s keramickou dlažbou bez keramických obkladů bude po obvodu místností proveden keramický sokl výšky 100 mm. V obytných místnostech je použita plovoucí dřevěná podlaha, po obvodu místnosti je ukončena dřevěnou lištou.

5.11 Další konstrukce stavby

5.12.1. Zámečnické výrobky

V interiéru budou provedeny nátěry ocelových konstrukcí olejovými nátěry, pokud prvek nebude z nerezu. Barva nátěrů dle výběru investora. V exteriéru budou veškeré natírané prvky opatřeny kvalitní venkovní barvou na kov (pozn. 2x základ + 2x nátěry venkovní barvou).

5.12.2. Klempířské výrobky

Klempířské výrobky, tj. žlaby, svislé svody a oplechování parapetů oken budou provedeny z plechu ( pozic, měď apod. )  Provedení detailů dle řešení schválených výrobcem materiálu. 

5.12.3. Truhlářské výrobky

Veškeré dřevěné prvky budou vždy opatřeny kvalitním nátěrem či lakem. Barva nátěru bude zvolena dle umístění jednotlivých prvků.

5.12 Venkovní objekty

5.13.1. Venkovní chodníčky, parkovací plocha

Venkovní zpevněné povrchy budou provedeny z betonových dlažeb (typ, barevnost a spárořez potvrdí investor). Všechny venkovní dlažby budou ukončeny obrubníkem v barevnosti dlažby. Dlažba bude kladena do kladecí vrstvy frakce 4/8 tl. 30mm a podkladní vrstvy 8/16 60mm - v případě pojezdových ploch ještě podkladní vrstva ze štěrku frakce 16/32 tl. vrstvy 200mm.

5.13.2. Plot - uliční

Uliční oplocení bude provedeno s podezdívkou se sloupky a ocelovými dílci s výplní z tahokovu. Výška oplocení bude 1,5m od úrovně místní komunikace. Výška podezdívky 0,5m. Plot bude uložen na základový pás o hloubce 800mm a šíře 300mm. Beton do základového pasu bude použit C 12/15. Pro kotvení podezdívky do základu budou použity ocelové výztuže zapuštěné do betonového základu. Materiál podezdívky a sloupků bude zvolen na základě výběru investora.
6. Domovní technika

Profese elektro, vytápění, a zdravotechnika jsou schematicky zpracovány v samostatné části projektové dokumentace (D. 1.4 Technika prostředí staveb)

Objekt bude napojen na sdělovací rozvody, televizní signál bude zajištěn satelitním přijímačem.
6.1. Vodovod

Pitná voda je pro objekt zajištěna přípojkou pitné vody ze stávající přípojky z obecního řádu, který je uložen v obecní komunikaci. Bude proveden nový domovní řád na pozemku. Vnitřní rozvod je navržen z PE trubek spojovaných pájením. Ohřev TUV bude zajištěn boilerem o objemu 160l. Umístění zásobníku je v koupelně v 1.NP. Ohřívač bude napojen na sekundární zdroj elektrické energie – FVE.

Výpočet spotřeby vody je proveden podle vyhlášky č. 120/2011 Sb.

Spotřeba vody na jednoho obyvatele bytu s tekoucí teplou vodou (teplá voda na kohoutku) 35 m3 + 1m3 na spotřebu spojenou s očistou okolí rodinného domu.
Počet osob:  4 

Výpočet: 4 x 36  

= 144 m3 / rok      = 0.39 m3 / den
6.2. Kanalizace

Odpadní potrubí z objektu bude napojeno na stávající přípojku splaškové kanalizace (tlakové). Vnitřní potrubí je navrženo z PVC trubek – profily viz výkresová část. Likvidace dešťových vod je řešena vsakem na vlastní pozemek. Dešťové vody jsou svedeny do zasakovacích těles, budou použity systémové plastové koše. Zařizovací předměty ZT – umyvadla, dřezy, záchodové mísy, výtokové armatury budou dle výběru investora.

6.3. Vytápění

Jako zdroj vytápění jsou navrženy jednožilové topné kabely instalované v podlaze.
6.4. Elektroinstalace

Objekt bude napojen do rozvaděče na pozemku. Přívod elektra je z veřejného řádu v obecní komunikaci. Objekt bude napojen na 230 V a 400 V. Dále bude objet využívat el. Energii ze svého zdoje – FVE pomocí solárních panelů umístěných na střeše. Jedná se o hybridní solární elektrárnu s baterií. 
6.5. VZT

Všechny obytné místnosti jsou odvětrávány přirozeně otvíravými okenními otvory. Prac. plocha v kuchyni nad sporákem je opatřena digestoří, která odvádí vzduch. Kuchyň je součástí prostoru, který je dostatečně přirozeně větrán. Hygienické prostory jsou větrány VZT – odtahem vzduchu dle nařízení vlády č.: 361/2007. Spíž je odvětrávána větrací mřížkou ve dveřích do spíže.

7. tepelně technické vlastnosti stavebních konstrukcí a výplní otvorů

Obecně platí požadavek na dodržení požadavků ČSN 73 0504-2 Tepelná ochrana budov. Tepelně technické vlastnosti jednotlivých částí konstrukcí a celková energetická bilance objektu bude dána průkazem energetické náročnosti budovy zpracovaném v souladu se zákonem o hospodaření energií. Na základě předběžných výpočtů jsou u všech svislých i vodorovných obvodových konstrukcí splněny požadované normové hodnoty prostupu tepla.

8. vliv objektu a jeho užívání na životní prostředí a řešení případných negativních účinků

Objekt ani jeho užívání nebudou mít negativní dopad na životní prostředí, neprodukuje odpady a exhalace.

Likvidace splaškových vod bude zajištěna veřejným kanalizačním řádem. 

Nakládání s domovním odpadem bude probíhat dle příslušné vyhlášky obce a v rámci lokality bude situováno místo pro nádoby na tříděný odpad. Systém vytápění formou kondenzačních kotlů spalujících zemní plyn nebude mít negativní vliv na ovzduší.  

9. dopravní řešení

Napojení pozemku na obecní silniční komunikaci a chodník bude v severovýchodní a v jihovýchodní části pozemku.

Vjezd na pozemek je zajištěn z přístupové komunikace přes vrata v oplocení. Vstup na pozemek je přes vstupní branku a venkovní chodníček. Přístupový chodník, terasa a pojezdová plocha pro osobní automobil je navržena ze zámkové dlažby ohraničena betonovými obrubníky. 

10. ochrana objektu před škodlivými vlivy vnějšího prostředí

Stavební parcely pro výstavbu RD nejsou součástí záplavového území, v místě nehrozí sesuvy půdy, pozemek není součástí poddolovaného území ani území se zvýšenou seizmicitou.

10.1. Protiradonová opatření

Na pozemku bylo provedeno měření půdního radonu a závěrem měření je střední radonový index. Na základovou desku bude natavena hydroizolační lepenka  DEKBIT AL S40, která bude současně tvořit i radonovou izolaci proti radonovému riziku. DEKBIT AL S40 nelze ve vrstvě izolace proti radonu použít jako samostatný pás. Vždy je nutné jej kombinovat s druhým asfaltovým pásem s nekovovou vložkou (např. GLASTEK, ELASTEK, DEKBIT V60 S35, nebo DEKGLASS G200 S40).
11. DokonČovací práce

Po dokončení veškerých stavebních prací budou osazeny dešťové svody vč. držáků, hromosvody, nové osvětlení nad vstupy. Stavební suť se bude odvážet na nejbližší skládku k tomu určenou. Stavebník je povinen očistit veřejná místa znečištěná provozem stavebních prací. 

Pozemek bude po dokončení rovnoměrně vyspádován a osázen zelení dle výběru investora.

12. dodržení obecných požadavků na výstavbu

Objekt je navržen v souladu s vyhláškou č. 268/2009 Sb., o technických požadavcích na výstavbu.
Všichni zúčastnění pracovníci musí být s předpisy seznámeni před zahájením prací a jsou povinni používat při práci předepsané ochranné pomůcky. Staveniště musí být ohraničené a na všech vstupech označené výstražnými tabulkami se zákazem vstupu nepovolaným osobám.       

Práce na přípojkách a stavebních úpravách budou prováděny pod dohledem specializovaného pracovníka a instalace musí odpovídat platným ČSN  předpisům. Před zahájením všech zemních prací (výkopy, zabezpečovací práce  - vrty) je třeba vytyčit za přítomnosti správců vedení inženýrských sítí a jejich přesnou polohu ověřit kopanými sondami.

Během všech prací je dodavatel povinen dodržovat všechny platné bezpečnostní předpisy a 

vyhlášky, zvláště pak: 

· ustanovení o bezpečnosti práce obsažené v zákonu č. 262/2006 Sb. - zákoník práce 

· nařízení vlády č. 591/2006 Sb. - požadavky na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích. 

· zákon č. 309/2006 Sb. - zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a dále jak je uvedeno v příslušných částech stavebního řešení projektové dokumentace. 

· veškeré platné ČSN vztahující se k bezpečnosti práce 
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