Poznámka k položce:
Podhledy rastrové z minerálních kazet:
Doba dozvuku byla zvolena v souladu s předpisem normy ČSN 73 0525 a ČSN 73 0527. Na základě konzultací byla zvolena koncepce úprav prostorové akustiky. Návrh akustických úprav byl proveden tak, aby byly zajištěny dobré akustické parametry a prostory co nejlépe vyhovovaly z hlediska prostorové akustiky. Navržené stropní akustické podhledy zajistí v interiérech optimální akustické podmínky.
Lamelové podhledy z minerální desky vyrobené technologií OP 300x900/1800x18mm, skrytá hrana SL2 s vyztužujícím Z profilem výšky 32mm, laminovaný povrch s nástřikem, barva bílá Global White, akustická pohltivost αw=0,95, třída pohltivosti zvuku=A, akustická neprůzvučnost Dnfw=27dB, odolnost proti vlhkosti 95% RH, odrazivost světla 85%, recyklovaný obsah 30%, klasifikace produktu A2-s1,d0, certifikace produktu C2C: Silver. Podhledy jsou otíratelné mokrou tkaninou a čistitelné vysavačem.
Závěsná kovová konstrukce šířky 24mm, tvar Peakform, hlavní profily výšky 62mm se zámkem SuperLock, vertikální část konstrukce opatřena podélným prolisováním pro vyšší torzní pevnost, vzdálenost mezi hlavními profily zajištěna pomocí distančních profilů 900mm a 1800mm, uvnitř kazet použit vyztužující Z profil výšky 62mm, pro ukončení na okraji bude kolmo na prosklené stěny použit obvodový stínový L profil kotvený do SDK čela a rovnoběžně na prosklené stěny budou použity hlavní profily výšky 43mm (ukončení v prostoru), barva systému bílá Global White.

