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Chata manž. Vocelových – Tlaková domovní kanalizace
Studie proveditelnosti

PRŮVODNÍ A TECHNICKÁ ZPRÁVA

Identifikační údaje

Druh stavby:


Tlaková kanalizace a akumulační jímka

Stavebník:


Manželé František a Miroslava Vocelovi

Místo stavby:


Statenice č.p. 122, okr. Praha – západ, poz. č. 268/10
Stupeň dokumentace:
Studie proveditelnosti

Zpracovatel studie

Ing Jiří Sedláček CSc., autorizovaný inženýr pro pozemní stavby, reg. č. ČKAIT 0003575

Základní údaje o stavbě
Stavba řešená v této studii zahrnuje zřízení nové akumulační jímky na pozemku stavebníků a její propojení tlakovou kanalizací s níže položenou jímkou stávající, do které je dosud zaústěna gravitační domovní kanalizace z trvale obývané chaty stavebníků umístěné na tomto pozemku.
Délka tlakové kanalizace:
18,25 m

Objem akumulační jímky:
cca 3,5 m²

Charakteristika staveniště

Staveniště se nachází na parcele která je spolu s chatou ve vlastnictví stavebníků, je oplocena a využívána jako zahrada. Přístup na parcelu je z veřejné zpevněné komunikace vraty v jižní větvi oplocení, v nejvýše položené části pozemku. Terén parcely je místy příkře skloněný k severu (až 32º). V blízkosti nově navrhovaných objektů se nachází vrtaná studna hluboká 36 m ukončená mělkou skružovou šachtou v horním zakončení vrtu pod terénem, dále částečně do terénu zapuštěný sklep s železobetonovou monolitickou deskovou konstrukcí stěn a stropu.
Chata na pozemku vč. kanalizačního odpadu do bezodtoké žumpy byla realizována podle stavebního povolení vydaného OV ONV Praha západ 15.7.1969 a byla zkolaudována v r. 1973. Tato původní železobetonová žumpa objemu 1,5 m³ je v dobrém technickém stavu a bude i nadále využívána jako spodní akumulační jímka v systému nové tlakové kanalizace.

Horninové podloží je do hloubky cca 0,5 m tvořeno hlínami, hlouběji bude zastiženo rozvětralé skalní podloží.

Situování stavby

Novou fekální jímku je nutné umístit při jižní hranici pozemku sousedící s jedinou příjezdnou veřejnou komunikací, tak aby byl splněn účel stavby - zajištění bezproblémového odvozu fekálií z chaty. Trasa tlakové kanalizace je navržena převážně pod povrchem stávajících zpevněných svažitých pěších chodníků krytých betonovou dlažbou a vyhýbá se stávajícímu sklepu i opěrným zdem. Uložení potrubí provést do pískového lože nebo do výkopku zbaveného kamenů přesátím.
Konstrukční řešení

Nová akumulační jímka je s ohledem na požadavek dlouhé životnosti a zaručené těsnosti navrhována přednostně jako železobetonová (na př. ze sortimentu fy Šmíd Svojetice, objemu 3,66 m³). Pro snížení objemu výkopů a odvozu přebytku výkopku bude nádrž zapuštěna pouze částečně pod terén a překryta násypem. Pro kontrolu těsnosti nádrže během provozu bude na dně výkopu pro jímku provedena podkladní štěrkopísková drenážní vrstva tl. cca 10 cm napojená drenážním potrubím z plastu na vyústění na terén ve svahu. Výústní objekt možno realizovat ve tvaru nízké čelní betonové zídky s připojenou mělkou otevřenou jímkou, pro umožnění indikace ev. znečištění výtoku z drenáže (a tím i kontroly těsnosti akumulační jímky). Pod touto plošnou drenážní vrstvou (v tl. 15 cm) a rovněž v zásypu jímky při jejích stěnách (v tl. cca 20 cm) bude zřízena jílová těsnicí vrstva.
Alternativně je možno uvažovat i s plastovou jímkou se zaručenou pevností a těsností.
Doporučený objem jímky 3,5 m³ vyhovuje pro zajišťování odvozu fekálními vozy o minimální kapacitě 2500 l nebo často používanými fekálními vozy o kapacitě 3500 l na podvozku Praga V3S.
Pro kanalizační tlakové potrubí je optimální použití bezstykového pružného potrubí z černého plastu DN cca 50 mm (45 – 60 mm), položeného ve spádu kopírujícím spád terénu (t.j. chodníků, min. však 5%), zaústěné do hrdla stáv. kalového čerpadla umístěného na dně stáv. jímky, s probouráním otvoru v nejhořejší části stěny (pod stropem) této jímky. Horní koncové vyústění potrubí do nové akumulační jímky bude pod jejím stropem, s využitím otvoru v prefabrikátu. Hloubka uložení potrubí pod terénem postačí minimální t.j. 30 cm. (Nehrozí nebezpečí zamrzání ani ohrožení vegetací.)
Stávající funkční kalové čerpadlo v majetku stavebníka je typu WQ10-10-0,75 (z r. 2010), výrobce Čerpadla KOPRO s.r.o., Mostkovice u Prostějova č. 232, s tabulkovými údaji: Qmax = 250 l/min, Hmax = 12 m, Pmax = 750 W, Pmot 1030 W, U(V) = 230 V/50 Hz, Imax = 6A, hmotnost 27 kg, příruba výtlaku ( 2´´.
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