Hľadám: Hledáme nové dodavatele fitness potravinových doplňků z EU pro naše klienty 

Popis: Zajímají nás velkoobchodní ceny s a bez DPH a to zejména (ale nejen u nich) u značek MyProtein, Amix, ActivLab, Bodylab a dále máme zájem o instantní proteinové kaše v malých sáčcích a veganské proteinové a energetické tyčinky. Dále nás zajímají dodací lhůty, atd.

Lokalita: Ostrava, Česká republika

Termín: průběžně, dlouhodobá spolupráce

Ďalšie informácie: 

Nakupujeme ročně za stovky tisíc fitness a dalších potravinových doplňků. Nebudeme se zavazovat k žádným měsíčním odběrům a velkoobchodní ceny nás zajímají při odběru od 1 ks (bez DPH, včetně DPH) , dále nás zajímá od jaké částky hradí dodavatel dopravu a jak rychle a kvalitně řeší případné reklamace, jakou přepravní službu používá a jaké jsou dodací lhůty od objednání. 

Zboží platíme ihned (převod na účet nebo dobírka). S placením u nás není problém, (to my spíše máme problém s kvalitními a spolehlivými dodavateli).  

Nabídky posílejte pouze písemně na uvedený email info@michaelmoder.eu

Nevolejte nám prosím. 

Nenabízejte nic, co nemůžete zaručit nebo splnit. Jsme plátci DPH. Majitel firmy se zabývá tímto oborem 36 let, takže odpoví pouze na nabídky, které pro nás budou zajímavé. Každého dodavatele si otestujeme a prověřujeme.
