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1) Identifikační údaje objektu:

název stavby:

VÝSTAVBA ZPEVNĚNÉ PLOCHY V AREÁLU 
fy. Serafin Campestrini s.r.o. – IV. etapa
místo stavby:


obec Borohrádek
investor:


Serafin Campestrini s.r.o., 
Husova 31, 
51724 Borohrádek
IČ: 49023039

hlavní inženýr projektu : 
Ing. Tomáš Rak, č.a. 0602398

· Autorizovaný inženýr pro dopravní stavby

projektant:


TR Engineering, s.r.o.




Truhlářská 264/22, 

503 41, Hradec Králové

IČ: 28821343
Info@tr-eng.cz, www.trdesign.cz 

+420 603 72 62 72

místo a datum vypracování:
Hradec Králové, 7/2017
stupeň PD:
DÚR + DSP

POUŽITÁ LITERATURA

TP 170 - Katalog vozovek pozemních komunikací

ČSN 73 6101 Projektování silnic a dálnic

ČSN 73 6102 Projektování křižovatek 

ČSN 73 6110 Projektování místních komunikací

ČSN 73 6056 Odstavné a parkovací plochy silničních vozidel

ČSN 73 0802 Požární bezpečnost staveb 

ČSN 73 6133 Návrh a provádění zemního tělesa pozemních komunikací

a další

2) stručný technický popis se zdůvodněním navrženého řešení:

Řešené území se nachází v jižní části průmyslové zóny obce Borohrádek – severně od místní komunikace ulice Husova.

Stavba je umístěna v areálu investora a je a bude řešena jako veřejně nepřístupná zpevněná plocha pouze pro potřeby investora stavby.
3) vyhodnocení průzkumů a podkladů, včetně jejich užití v dokumentaci (dopravní údaje, geotechnický průzkum atd.):

Projektant před zahájením stavebních prací provedl prohlídku předmětného úseku včetně vyhotovení fotodokumentace stávajícího stavu.
Jednotlivý vlastníci a správci inženýrských sítí byli požádání o stanovisko k existenci jejich vedení, které bylo zakresleno zhotovitelem zaměření do podkladů. Dále byly zakresleny hranice pozemkových a stavebních parcel dle podkladů od příslušného katastrálního úřadu.

Geologické poměry v místě stavby nebyly před zahájením projekčních prací zjišťovány. Projekt vychází z informací předaných investorem a z místního šetření. Před zahájením prací zhotovitel přímo na stavbě ověří geologické poměry včetně vodního režimu předmětného místa s ohledem na vhodnost navržené sanace. Hlavní geolog stavby posoudí stávající stav s návrhovými parametry uvedených v této PD. 
(1)
Zadání objednatele

(2)
Fotodokumentace

(3)
Polohopisné a výškopisné zaměření 

(4)
Prohlídka na místě

(5)
Územní plán Obec Borohrádek
(6)
Požadavky a podklady správců inženýrských sítí a komunikací

4) vztahy PK k ostatním objektům stavby:

Navržená stavba je začleněna do objektu D.1.1. Zpevněná plocha. 
5) návrh zpevněných ploch, včetně případných výpočtů:

Zpevněná plocha je navržena do tvaru nepravidelného lichoběžníku a navazuje na předešlou I. etapu plynulým navázáním.

Vrchní obrusná vrstva je z asfaltobetonu.

Plocha je navržena v rozměrech daným územním plánem – s ohledem na zachování izolační zeleně v šíři min. 5,0m.

Zpevněná plocha je navržena ve třech příčných sklonech s hranou lomu rovnoběžnou s hranou ukončení I. etapy. Od první etapy je plocha řešena příčným sklonem o hodnotě -2,0% v délce cca 5,0m – k vytvoření úžlabí. Dále je plocha řešena příčným sklonem o hodnotě +2,0% do středu lichoběžníkového tvaru s následným příčným sklonem -1,0% k hranici areálu (plotu).

Na jižní straně plochy je navržena nezpevněná krajnice o šíři 50cm z R-mat (živičný) zhotovený ve sklonu 8%.

Podél ploch budou provedeny terénní úpravy pomocí ohumusování v tl. 15cm s následným osetím travního semena. 

Zemní tělesa budou zhotoveny s ohledem na druh zemin, oplocení areálu a podzemního vedení NN ČEZ.

Podél východní a západní hrany je navržen silniční betonový obrubník 1000/150/250 se základní podsádkou +12cm v betonovém loži C20/25 XF3.
Podél hrany konce I. etapy bude opravena obrusná vrstva o šíři 100cm a ložná vrstva o šíři 50cm – dle vyjádření správce komunikace. Nové konstrukční vrstvy budou na stávající konstrukční vrstvy napojeny pomocí stupňovitého napojení jednotlivých konstrukčních částí – po 50-25cm uskočených. Stávající obrusná vrstva bude zaříznuta v tloušťce této vrstvy. Ložní vrstva bude zaříznuta o 50cm ve směru nového úseku atd. Před pokládkou nové živičné vrstvy bude stávající seříznutá hrana opatřena spojovacím nátěrem (postřikem) či nahřáta plamenem. Vzniklé styčné spáry budou následně zality pružnou typ N1 EN 14188-1: 2006.

Před zahájením prací bude zhotovitelem odebrána vzorek stávající aktivní zóny. Vzorek bude posléze předložen akreditované laboratoři ke stanovení správného poměru chemické stabilizace aktivní zóny, která je navržena touto PD. Předpokládá se zlepšení zemin přidáním kombinace vápno-cement cca 3% v mocnosti do 30cm. K omezení stavebních prací na zřízení plochy budou stávající zeminy v místě stavby ponechány a dojde pouze k jejich chemickému zlepšení přidáním stabilizátoru, který zajistí správné vlastnosti podloží dle ČSN 73 6133. Projekt předpokládá zlepšení zemin v mocnosti cca 30cm – přesná mocnost bude zjištěna pomocí průkazné zkoušky před zahájením prací.

Před zahájením prací bude v nutném rozsahu návrhu sejmuta ornice v tl. min. 40cm (dle skutečné mocnosti ornice). Část stávajícího rostlého bude odtěžena na úroveň navržené zemní pláně. Obnažená zemní pláň bude urovnána a řádně zhutněna dle požadavků uvedených v ČSN 73 6133 a 72 1006. Projektem je požadován Edef,2=min45MPa na zemní pláni. 
6) režim povrchových a podzemních vod, zásady odvodnění, ochrana PK:

Povrchové dešťové vody z nově navržených ploch budou svedený výsledným sklonem větším nežli 0,5% k nově navrženým betonovým štěrbinovým žlabům typu „M“, umístěných v severní části řešených ploch s následným vyústěním přes novou dešťovou kanalizaci do stávajícího podzemního vsakovacího objektu vybudovaného v rámci I. etapa. Část dešťových vod z jižní plochy bude svedeny do zeleného pásu mezi plotem a hranou plochy, kde dojde k jejímu zadržení tzv. průlehy s následným vsakem do podloží. 

Dešťová kanalizace je navržena z PVC KG DN 125 – 400. Na trase kanalizace budou zřízeny revizní šachty pro údržbu.

Vyústění z kanalizace je přímo do stávající revizní šachty osazené na začátku stávající podzemní vsakovací galerie vybudované při I. etapě výstavby a to přes tzv. „přiškrcení“ tj. redukcí z 400 / 125. Galerie byla kapacitně navržena firmou ASIO, spol. s r.o. z 3.6.2013.

Jižní část ploch je svedena do přilehlé zeleně (tzv. izolační zeleně) v šíři cca 5,0m, kde budou vytvořeny tzv. „průlehy“ k zadržení vod a jejímu následnému vsaku.
7) návrh dopravních značek, dopravních zařízení, světelných signálů, zařízení pro provozní informace a dopravní telematiku:

Neřeší se.
8) zvláštní podmínky a požadavky na postup výstavby, případně údržbu:

Stavba bude realizována jako celek. 

9) vazba na případné technologické vybavení:

Technologické vybavení a jeho požadavky budou vycházet s ohledem na technologické vybavení dodavatele stavby – nakladače, výkopové mechanizmy, vozidla na odvoz vytěženého a navrženého materiálu, hutnící stroje aj. 

10) přehled provedených výpočtů a konstatování o statickém ověření:
Skladba konstrukcí je navržena dle“ Katalogu vozovek pozemních 
komunikací – TP 170 ”. Katalog je platným podkladem ve smyslu ČSN 736114. 
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cca 300mm
Oprava obnažené ložné vrstvy dle TP 115: případné trhliny budou opraveny dle zásad




· ohumusování v tl. 150mm + osetí travním semenem

Při provádění a kontrole prací musí být dodrženy všechny požadavky platných technologických a materiálových norem. Stavební materiály a výrobky budou použity dle ustanovení TP 170 a dle ustanovení norem souboru ČSN.

Výstavba bude prováděna za předpokladu dodržení všech platných bezpečnostních předpisů O ochraně zdraví a bezpečnosti práce a dále O ochraně životního prostředí dle ČSN 18920. 

Stávající vzrostlá zeleň, která není určena k odstranění, musí být během stavby řádně ochráněna proti mechanickému poškození. Dále nesmí během stavebních prací dojít k poškození kořenových systémů jednotlivých stromů. Výkopové práce v kořenovém systému budou probíhat pouze ručně, tak aby nedošlo k poškození kořenů!

S veškerou stavební technikou musí být postupováno tak, aby nedošlo k poškození větví, kmenů či kořenového systému jednotlivých stromů. Jestliže dojde k poškození této vzrostlé zeleně, je nutné tato poškození patřičným způsobem ošetřit.

Nezpevněné dotčené plochy budou zbaveny ornice v tl. min. 400mm (dle skutečnosti přímo na stavbě). Ornice bude odvezena na mezideponii a posléze bude využita na ohumusování nově navržených nezpevněných ploch v tl. 150mm a oseta travním semenem. Přebytečná ornice bude odvezena na obecní deponii k tomuto účelu určenou a v budoucnu využita na sadové úpravy v obci.

Veškeré práce musí být prováděny v souladu s předepsanými technologickými postupy a z odpovídajících materiálu, které mají potřebné atesty a zkoušky. Atesty a zkoušky zabudovaných materiálu předá dodavatel stavby při kolaudaci investorovi.

Výstavba bude prováděna za předpokladu nutného dodržení všech platných CSN a platných bezpečnostních předpisů, zejména:

- ustanovení o bezpečnosti a ochraně zdraví při práci zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce,

- zákon č. 309/2006 Sb., o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci,

- nařízení vlády č. 591/2006 Sb., o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích,

- nařízení vlády č. 101/2005 Sb., o podrobnějších požadavcích na pracoviště a pracovní prostředí,

- nařízení vlády č. 362/2005 Sb., o bližších požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na pracovištích s nebezpečím pádu z výšky nebo do hloubky,

- nařízení vlády č.495/2001 Sb., kterým se stanoví rozsah a bližší podmínky poskytování osobních pracovních prostředků, mycích, čistících a dezinfekčních prostředků,


- nařízení vlády č. 378/2001 Sb., kterým se stanoví bližší požadavky na bezpečný provoz a používání strojů, technických zařízení, přístrojů a nářadí,

- zákon č. 133/1985 Sb. o požární ochraně ve znění pozdějších předpisů a vyhlášku MV č. 246/2001 Sb., o požární prevenci.

Zemní i ostatní práce prováděné stavebními stroji v blízkosti podzemních i nadzemních vedení je nutno řídit dle předpisů o těchto činnostech, tak aby nedošlo k ohrožení osob ani těchto vedení.

Zařízení staveniště bude umístěno na pozemcích určených k výstavbě včetně zázemí pro pracovníky stavební firmy, prostoru pro skládku a manipulaci, zařízení technologie pro výstavbu, parkování stavební techniky a vozidel stavby. Staveniště bude oploceno a zajištěno dle odpovídajících bezpečnostních předpisů a norem.

Po celou dobu výstavby je nutno zajistit možnost bezpečného pohybu peších. V předpokládaných místech ohrožení peších stavební činností budou vytvořeny koridory pro pěší dopravu. Tyto koridory zajistí dodavatel stavby a to za podmínky zachování bezpečnosti peších. Koridor bude viditelně označen a zabezpečen proti ohrožení jakýmkoliv druhem stavební činnosti či vozidly stavby.

Pracoviště budou řádně zajištěna. Na staveništi budou zajištěny předepsané pomůcky první zdravotní pomoci a telefonické spojení se záchrannou zdravotní službou, hasiči a policií.

11) řešení přístupu a užívání veřejně přístupných komunikací a ploch souvisejících se staveništěm osobami s omezenou schopností pohybu a orientace:

Neřeší se.
Vypracoval:
Ing. Tomáš Rak
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v Hradci Králové, 7/2017
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