ZMĚNA DOKONČENÉ STAVBY-CHATA ČERNOŠICE, P.P.Č. 5340, K.Ú. ČERNOŠICE
RD BARTOŠ - KLABAVA, P.Č.:294/1, K.Ú. : Klabava (664880)
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	Název stavby:
	RD  BARTOŠ - KLABAVA
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	p.č.294/1; k.ú. Klabava

	Zhotovitel projektových prací:
	Ing. Vít Přibyl, DiS

	 
	náměstí Přátelství 688 Prachatice, 383 01

	Charakter stavby:
	Novostavba rodinného domu

	Investor:
	Marek Bartoš

	
	K jalovčí 220

	 
	Ejpovice 337 01

	Stupeň dokumentace:
	PD OS

	Vypracoval:
	Ing. Vít Přibyl, DRE-KON

	 
	náměstí Přátelství 688, Prachatice 38301

	Zodpovědný  projektant:
	Ing. Vít Přibyl, DRE-KON

	
	náměstí Přátelství 688, Prachatice 38301

	 
	 


a. Účel objektu

Jedná se o novostavbu rodinného domu na pozemku p.p.č. 294/1, k.ú. Klabava (664880). Stavba je jednopodlažní, zastřešená sedlovou střechou se sklonem 30°.
b. Zásady architektonického, funkčního, dispozičního a výtvarného řešení
Vchod do objektu je orientován J. Stavba je navržena na parcele 294/1 jako volně stojící objekt o jednom nadzemním podlaží. Celý objekt je navržen a osazen v souladu s územním plánem této části obce. Objekt má půdorys ve tvaru „L“. S celkovými rozměry 16,75*18,315m. Objekt je nepodsklepený, osazený na základové desce a základových pasech. Konstrukční systém 1.N.P. je navržen zděný ze systému Porothem, strop a krov tvořený dřevěnými příhradovými vazníky  30°.
.
c. Kapacity, užitkové plochy, obestavěné prostory
Zastavěná plocha :


          212,98 m2 

Zpevněné plochy :


            32,89 m2 

Podlahová plocha :

                       173,20 m2
Obestavěný prostor :

      
            963,0  m3
Počet bytů:
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Počet osob:
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d. Technické a konstrukční řešení objektu
Materiály a technologie při realizaci mají příslušné atesty, které budou doloženy ke kolaudaci stavby. Postup stavby včetně detailů, návazností a souvislostí, se bude řídit konstrukčními a ideovými detaily výrobce systému Porotherm 44 T. Všechny atypické detaily, rozpory v dokumentaci a situace budou s výrobcem nebo projektantem konzultovány.
I. Příprava území a zemní práce

Zemní práce bude provádět odborná stavební firma dle platné dokumentace. Předpokládá se zemina třídy F, jíl se střední plasticitou. Ornice v TL. 30 cm se sejme a znovu použije na pozemku. Vytěžena zemina se deponuje na pozemku a později stejně jako ornice se znovu použije k zásypům a k humusování. Bilance zemin se předpokládá vyrovnaná. Spodní voda nezasahuje do základových podmínek. Před zahájením zemních prací včetně sejmuti ornice musí investor požádat správce podzemních sítí (elektro, telefon, voda, kanalizace atd.) na své náklady o jejich vytyčení. Budou vyhloubeny výkopy pro budoucí základové pasy. Výkopy budou kolmé. Monolitický beton pak bude v rostlém terénu, tak aby jeho finální hloubka byla v nezámrné hloubce.
II. Základové konstrukce

Všechny nosné stěny budou založeny na základových pasech. Hloubka založení u obvodových základových konstrukcí bude dle výkresu základových konstrukcí v PD. Základová spára bude před betonáží očištěna. Provede se nutné bednění, včetně bednění prostupů kanalizace a podštěrkuje se. Vybetonují se základové pasy z betonu tř. C15/20. Podsypy pod betonové mazaniny a základové pasy budou-li nutné, budou provedeny se zhutněním na 0,25 MPa. Na základovém pasu bude základová stěny ze ztraceného bednění 300/250/500 mm vyplněno betonem C20/25 doplněno výztuží d=8 mm v každé vrstvě a svislou výztuží 2x D=6 mm, á 500 mm. Na základové stěny bude vybetonována základová železobetonová deska tl. 150 mm - beton třídy C20/25. Deska bude vyztužena ocelovou svařovanou kari sítí s oky 150/6 x 150/6 mm, uloženou při spodním i horním líci betonové vrstvy. Při betonáži budou vynechány prostupy pro vodovodní přípojku a pro přípojku elektro. Ležatá kanalizace, rozvody vody, a elektro budou provedeny před betonáží základové desky. Veškeré prostupy budou po instalaci dobetonovány betonem C20/25. Zásypy spodní stavby budou provedeny hutněným štěrkopískem, vytěženou hlušinou, nebo štěrkem či recyklátem.
 Na základovou desku bude provedena hydroizolace v této skladbě: 

- penetrační nátěr Penetral

- Glastek 40 special Minerál+Sklobit, prostupy opatřeny manžetou a utěsněny.
III. Svislé nosné konstrukce

Svislé konstrukce jsou navrženy jako zděné ze systému Porotherm 30 profi, na vnitřní straně jednovrstvá vnitřní omítka 10 mm, na vnější straně opatřeny kontaktním zateplením EPS70F 140 mm s tenkovrstvou  silikonovou omítkou Caparol.
IV. Vodorovné konstrukce

Konstrukce stropu je tvořena spodními pásy střešních vazníků, podhled tvoří SDk RED 12,5 mm.
V. Svislý komunikační prostor

Není, pouze v podhledu v chodbě bude vybudován revizní otvor.
VI. Nosná konstrukce střešního pláště

Konstrukce střechy je navržena valbová 30°. Veškeré detaily budou řešeny montážní dokumentací dodavatele stavby nebo dodavatelskou firmou.
VII. Střecha

Střecha je valbová 30°.  Střešní krytina – betonové tašky
VIII. Půdní prostor

Nevyužitý.
IX. Komíny

Zděný trojsložkový izolovaný komín 200, na tuhá paliva-kusové dřevo. Například Schiedel, Ciko, Heluz 
X. Příčky

Zděné Porotherm, oboustranně omítnuta.
XI. Překlady

Překlady v obvodových i vnitřních stěnách jsou systémové v kombinaci dle zatížení. Případně válcované profily IPE.
XII. Podhled

SDK-15 mm, doporučuje se SDK RED 12,5 mm
XIII. Podlahy

Hrubé podlahy v 1.N.P. budou provedeny z CEMLOW 50 mm. Na vrstvě EPS100Z 140 mm. Podlahy jsou bez spádu, mimo místnosti koupelny, WC a venkovních nášlapných ploch. Veškeré monolitické konstrukce a prostupy jsou odděleny od svislých konstrukcí dilatací. Jednotlivé místnosti mají určenou svoji nášlapnou vrstvu, dle výkresové dokumentace. 
XIV. Hydroizolace

Je dána hydroizolační folie Glastek 40 special minerál +Sklobit v místě základu, položena na penetrační podklad, překrytí je 120 mm. Další izolace se nachází ve skladbě střešního pláště. Jedná se o se např. o střešní krytinu či pojistnou hydroizolaci, vše je uvedeno ve výkresu řezu. V místě koupelny a kuchyně je dána stěrková hydroizolace, v koutech vyztužená perlinkou. Tato izolace bude vytažena min. 200 mm svisle nad úroveň čisté podlahy(horní hranu zařizovacího předmětu). Pro pokládku dlažeb bude použit kompletní systém výrobce (Botament, Schlüter). Stěny jsou z vnější strany izolovány proti zemní vlhkosti souvrstvím nopové fólie DEKDREN G8,  a separační fólie FILTEK 300. GLASTEK 40 SPECIAL MINERAL, ELASTEK 40 SPECIAL MINERAL,
XV. Tepelná izolace

Obvodové stěny jsou izolovány hmotou tvárnic Porotherm 44 T.
XVI. Omítky

Příčky v 1.N.P budou opatřeny malbou na interiérovém štuku, vnější omítku tvoří jádrová omítka.
XVII. Obklad

Pouze keramické dlažby a obklad v interiéru.
XVIII. Truhlářské a plastové výrobky

Okna, terasové dveře a vchodové dveře budou plastové a zaskleny dvojitým izolačním sklem. Vnitřní dveře budou dřevěné, kazetové, výplňové do obložkových zárubní např. Sapeli. Vnitřní parapety budou dřevěné, venkovní budou z systémové elox. hliník. 

XIX. Klempířské výrobky

Všechny klempířské prvky budou provedeny z PZn plechu tl. 0,7 mm. Jedná se o oplechování okapnic, provedení okapů, svodů a pod.

XX. Zámečnické výrobky

Zámečnických výrobků se týká hliníkového bezbariérové prahu vnějších dveří s přerušeným tepelným mostem. Barevná skladba bude dodatečně určena investorem. Budou dána kovová posuvná vrata a branka upevněna do linie oplocení v uliční části.
XXI. Malby, nátěry

Po dokončení stavebních prací budou všechny zděné a sádrokartonové konstrukce vybíleny nátěrem Rigips. Barva fasády bude dle výběru investora. Dřevěný povrch stěn v interiéru bude ošetřen přírodními vosky. 
XXII. Dokončovací práce

Bude provedena terénní úprava, dle výkresové dokumentace. Po dokončení stavby bude přebytečný materiál odvezen a ekologicky zlikvidován. Poškozené plochy budou opraveny a očištěny. Bude dán po obvodu objektu okapový chodník z kačírku. Přístupy jsou napojeny kolmo k uliční čáře. Je provedena linie betonového základu oplocení v čele vstupu do objektu, kde budou umístěna kovová vrata a branka.

VEŠKERÉ POUŽITÉ MATERIÁLY MUSÍ BÝT VE SHODĚ S PLATNÝMI VYHLÁŠKAMI A PŘEDPISY, O ČEMŽ MUSÍ MÍT DODAVATEL PATŘIČNÝ DOKLAD (ATEST). PŘI STAVEBNÍCH PRACECH BUDE ZHOTOVITEL DODRŽOVAT TECHNOLOGICKÉ PŘEDPISY JEDNOTLIVÝCH MATERIÁLŮ.

e. Tepelně technické vlastnosti 

Jedná se o objekt k bydlení, PENB  je součástí projektové dokumentace v části E.
f. Způsob založení objektu 

Budou vybudovány základové pasy v nezámrzné hloubce v rostlém terénu, dle výkresové dokumentace. Statický posudek, který je součástí dokumentace, řeší i posouzení maximálního napětí v základové spáře. Pokud nebyl v době zpracování projektu k dispozici geologický průzkum budou výsledky tohoto průzkumu zapracovány do prováděcí dokumentace před realizací.
g. Vliv objektu a jeho užívání na životní prostředí 

Dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životni prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na Životni prostředí), ve znění zákona č. 93/2004 Sb. není třeba posuzovat stavbu z pohledu vlivu stavby na životní prostředí. Z pohledu odpadů a jejich likvidace bude vše prováděno podle zákona o odpadech č. 185/2001 sb. ve znění pozdějších předpisů (zákon č.275/2002 Sb.) a dle vyhlášky Ministerstva životního prostředí č. 383/2001, o podrobnostech nakládání s odpady. Odpady vzniklé při realizaci stavby a během vlastního provozu objektu jsou zařazeny do kategorií dle vyhlášky č. 381/2001 Sb.

Produkci odpadů je možno rozdělit na:

a) odpady vzniklé při realizaci stavby (stavebních úprav)

b) na odpady vznikající během vlastního provozu stavby

Stavba, ani provoz nebude mít vliv na životní prostředí. Na stavbě budou použité běžné technologie, které neohrozí životní prostředí. Vzniklý odpad se bude likvidovat povoleným způsobem. Při realizaci stavby dojde k produkci odpadů.

h. Dopravní řešení 

Vjezd na pozemek bude z obecní komunikace na p.p.č.: 438, k.ú: Klabava
Parkování 2 osobních automobilů je zajištěno na přístupové komunikaci, která je součástí stavby na pozemku investora. 

i. Ochrana objektu před škodlivými vlivy vnějšího prostředí 

Do skladby všech podlah na terénu bude vložena patřičná hydroizolace, aby se zamezilo pronikání radonu a vlhkosti do objektu. Tato vrstva bude provedena plynotěsně vč. prostupů kanalizace atd. Veškeré prostupy budou opatřeny manžetou. Izolace Glastek 40 special minerál+Sklobit, radon bude odvětrán na střechu.
j. Dodržení obecných požadavků na výstavbu

Při provádění montáže a stavebních prací se bude dodržovat ustanovení NV č. 362/2005 o bližších požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na pracovištích při nebezpečí pádu a 511/2006 o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví na staveništích zvýšenou pozornost je třeba věnovat pracím ve výškách a nad volnou hloubkou. Všichni zúčastnění pracovníci musí být s předpisy seznámeni před zahájením prací a jsou povinni při práci používat své ochranné pomůcky podle výše uvedených předpisů. Na staveniště bude zamezený přistup nepovolaných osob.

V Prachaticích, červen ’18



 Vypracoval  : Ing. Vít Přibyl, DiS









1 (5)
D11

