Poptávané práce:
Jedná se provedení změn dispozičního řešení v 1. NP a 2. NP rodinného domu ve Střelicích u Brna.  Měnit se bude schodiště a uspořádání místností. Pro změnu místností a schodiště bude třeba vytvořit některé nové překlady (průvlaky). 
Stávající (převážně prefabrikované) schodiště mezi 1. a 2. NP vč. mezipodesty bude odstraněno a vybudováváno nové z železobetonu.  Pro podepření nové mezipodesty je třeba vybudovat z jedné strany nosnou zeď vč. základu. Nad první ramenem schodiště bude z důvodu podchozí výšky třeba odstranit trámový strop, který bude částečně nahrazen železobetonovou deskou. Tato deska bude ze dvou stran vetknuta do nosných zdí a z jedné strany podepřena novou nosnou zdí, která povede podél prvního ramene nového schodiště.
Dále bude upraveno a částečně nově vybudováno betonové schodiště mezi 1. NP a 1. PP. 
Součástí poptávaných prací je i vybudování nových podlah a podhledů v 1. i 2. NP. Pro snížení průhybu bude strop 2. NP zespodu podepřen průvlakem P7.
Z důvodu dispozičních změn místností a nových schodišť musí být osazeny nové průvlaky P1 až P6. Pro nejnáročnější z nich P1, P3 a P5 je proveden autorizovaný statický výpočet, který definuje parametry průvlaku a způsob jeho provedení.
Parametry uvedených prací jsou patrné z přiložených půdorysů, řezů a souhrnné technické zprávy.
Část prací (odstranění nenosného zdiva, vytvoření části základů) je provedeno.
V místě je přípojka vody, kanalizace, el. energie a objekt je (v 2. NP) vytápěn.
Termín možného zahájení prací je ihned.
V případě oboustranné spokojenosti je možné zakázku rozšířit o další plánované práce.
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