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1. Základné identifikačné  údaje stavby
Názov akcie:


Novostavba *Zdravotného strediska a lekárne*
Miesto stavby:

          
Bátorove Kosihy, p.č.: 184/5
Okres:



Komárno
Katastrálne územie:

Bátorove Kosihy
Investor:


KOSIHY spol. s r. o

Družstevná 618
946 34 Bátorove Kosihy
Projektant:


Mgr.art. Róbert Mešťánek

Nová 950





946 34 Bátorove Kosihy
2. Údaje charakterizujúce stavbu 

zastavaná plocha 


: 
758,70 m2 
spevnené plochy 


: 
  93,40 m2 
ostatné plochy 


: 
153,40 m2 
parkovacie plochy


: 
444,50 m2
spolu




:        1450,00 m2
3. Charakteristika územia stavby a prehľad východiskových podkladov 

Novostavba zdravotného strediska a lekárne bude realizovaná v zóne katastrálneho územia obce  Bátorove Kosihy, parcelné číslo 184/5. Prístup k nemu bude jestvu-júcim vjazdom v majetku obce, jeho používanie treba riešiť v rámci inštitútu vecného bremena. 

Ako východiskové podklady pre vypracovanie projektu na stavebné povolenie bola konzultácia s investorom, miestna prehliadka, kópia pozemkovej mapy a zameranie skutočného stavu projektantom a geodetom vrátane výškopisu. 
Na mieste staveniska nebol vykonaný inžiniersko - geologický prieskum, geodetické zameranie, predpokladajú sa bežné geologické pomery pre danú lokalitu.
4. Vecné a časové väzby na okolitú zástavbu

Umiestnenie objektu a jeho funkčné využitie si nevyžadujú premiestnenie existujúcich inžinierskych sietí. So zeleňou v dotyku staveniska bude nakladané s prihliadnutím na nariadenie o starostlivosti o verejnú zeleň. 
Pri výjazde vozidiel zo stavby bude zhotoviteľ v plnom rozsahu rešpektovať podmienky obsiahnuté v Cestnom zákone č. 55/84 Zb. o čistote verejných komunikácií, t.j. povinnosť udržiavať čistotu počas výstavby stavbou znečisťovaných a verejných priestranstiev a výstavbu zabezpečovať bez porušenia bezpečnosti a plynulosti cestnej a pešej premávky. 
Pozemok je oplotený v časti od cesty (ulica Modranská) a susednej parcely s jestvu-júcim rodinným domom. V rámci prípravy staveniska sa vybuduje dočasné oplotenie z kovových stĺpikov s betónovou pätkou a pozinkovaného pletiva s jednoduchou bránkou so šírkou 4,00 metrov, celková dĺžka oplotenia je 80 metrov. Osadí sa mobil-né wc, unimobunka a sklad stavebného matriálu. tabuľou sa označí stavenisko, osa-dia sa výstražné tabule so zákazom vstupu a hroziaceho nebezpečenstva úrazu.
Na stavenisku ako i v samotných priestoroch plánovanej stavby bude zhotoviteľ stavby v plnom rozsahu rešpektovať:
· zákon č. 59/82 Zb. o základných požiadavkách na BOZP a hygienu práce, 

· všeobecne platné technické a technologické požiadavky, normy pre daný charakter práce a vyhlášku č. 484/90 Zb.,

· zákonník práce a nariadenie vlády c. 233/88 Zb.,

· vyhlášku č. 374/90 Zb. SUBP a SBU o bezpečnosti práce,

· zákon č. 96/92 Zb. o starostlivosti o zdravie ľudu,

· zákon č. 174/68 Zb. o štátnom odbornom dozore nad bezpečnosťou práce, v znení neskorších predpisov, hlavne zákona č. 256/94 Zb. a 42/72 Zb. 

· bezpečnostné predpisy pre prácu na elektrických zariadeniach, vyhláška č. 51/78 Zb. 

· bezpečnostné predpisy vyplývajúce z STN, EN
Na stavenisku bude pri stavebných prácach zhotoviteľ stavby rešpektovať dohodu o bezpečnosti práce a zdravia c. 155/81 Medzinárodnej organizácie práce ES, novelu Zákonníka práce z 20.10.1993 ako i zákon NR SR č. 275/93 Zb., v súlade s vyhláškou Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR. Zhotoviteľ bude na stavenisku v plánovanom objekte v plnom rozsahu rešpektovať zákon o požiarnej ochrane č. 525/90 Zb., ako i vyhlášku MV č. 446/91 Zb. zákon NR SR z 21.1.1993 a STN v danej problematike, hlavne STN 73 0818 a STN 73 0822. 
Objekty sú prístupné po miestnej komunikácii. Nástupná plocha sa nemusí zriadiť v zmysle čl. 225 STN 73 0802. Zásahové cesty nemusia byt zriadené v zmysle čl. 226 a 234   STN 73 0802.
5. Termín predpokladaného začatia a dokončenia stavby:

Začatie stavby
:
09/2016
Dokončenie stavby
:
12/2017
6. Architektonické, výtvarné a technické riešenie stavby

Navrhovaný objekt zdravotného strediska s lekárňou bude poskytovať širokú škálu zdravotnej starostlivosti pre miestnych obyvateľov a spádové obce. 

Rozloženie  jednotlivých funkčno - prevádzkových častí rešpektuje požiadavky invest-ora, dotknutých organizácií a štátnych orgánov.  Architektonické riešenie vychádza z okolitej zástavby, výtvarné a plastické členenie objektu pri zohľadnení požiadaviek investora rešpektuje charakter okolitej zástavby.

Exteriér objektu bude v časti priečelia lekárne obložený tehlovým obkladom Klinker Retro 16 tehlovo červenej farby. Ostatné plochy budú opatrené štruktúrovanou omietkou Baumit, v kombinácii bielej a sivej farby.
Hlavný vstup je z parkoviska pre klientov zariadenia. Všetky priestory sú dostupné bezbariérovým spôsobom. Ambulancia detského lekára má samostaný vstup, ktorý je prekrytý skleneným prístreškom a bariérovým múrom s tehlovým obkladom, ktorý opticky cháni pred neželánými pohľadmi. Základné rozmery sú 1800x5025 mm, osadený na kóte +3,000m.  Je zhotovený z plotového systému Maclit 400x200x200 mm a obložený tehlovým obkladom napr. Klinker Retro 16 tehlovo červenej farby. Ukončený je krycími soklovými platňami   Premac 400x260x55 mm, sivej farby. Oce-ľová konštrukcia zastrešenia je zo zváraného rámu 100x80 a 100x50 mm sivej farby, RAL 7021. Výplň je z drôteného skla hr.= 6mm osadená v šiestich poliach. 

Služobný vstup je zo zadného parkoviska určeného pre zamestnancov. Z hlavnej chodby je prístupná lekáreň a k nej pridružené obslužné priestory, cez samostatné  čakárne infekčné ambulalancie, gynekologická ambulancia, neinfekčné ambulancie a cez vlastnú čakáreň stomatologická ambulancia. Z chodby sú tiež prístupné hygienické priestory určené pacientom a zamestnancom, technologická miestnosť s upratovačkou, dennou miestnosťou, skladom a skladom nebezpečného odpadu. Hygienické priestory sú odvetrané ventilátormi potrubím umiestneným nad podhľadom a vyvedené na fasáde objektu, prípadne stropom na strechu. Sklad nebezpečného odpadu má vlastné samostatné odsávanie/vetranie vyvedené cez obvodovú stenu na fasádu.
Nad hlavným vtupom a únikovým východom bude osadený prístrešok s rozmermi 2350x1200x100 mm  zo zváraného rámu z oceľového profilu 100x50 mm sivej farby RAL 7021, kotvený do obvodového muriva pomocou kotviacich prvkov chemickou kotvou a podoprety vzperou z tyčovej ocele. Ako výplň sa použije drôtené sklo hr.= 6 mm osadené v štyroch poliach.

Objekt na skladovanie TKO je uzavretý oceľovou vstupnou bránkou s rozmermi 1200x2050x50 mm sivej farby  RAL 7021. Je zhotovený z plotového systému Maclit 400x200x200 mm sivej farby bez ďaľšej povrchovej úpravy.  Ukončený je krycími soklovými platňami   Premac 400x260x55 mm, sivej farby. Oceľová konštrukcia boč-nej steny a zastrešenia je zo zváraného rámu a 100x50 mm sivej farby, RAL 7021. Bočná stena je zo strany parkoviska obložená drevoplastovými doskami WPC 138x4000x23 mm sivej farby. Prestrešenie je zhotovené z trapézového strešného profilu T-18+S s prelisom, farba sivá RAL 7021.
Navrhnutý objekt zariadenia  je samostatne stojaca, jednopodlažná budova s vyspá-dovanou plochou strechou. Pôdorys objektu je tvorený nepravidelným obdĺžnikom s  rozmermi 43,180 x 23,915 metrov. Maximálna výška atiky je na kóte 4,80 m od úrovne podlahy dané kótou +/- 0,000. Úroveň upraveného terénu je od - 0,15. 
Stavba bude založená na železobetónových základových pásoch. Obvodové, vnú-torné nosné a deliace priečky budú zhotovené klasickou murovanou technológiou zo stavebného systému pórobetónových tvárnic Ytong. Hrúbka obvodového muriva je 450 mm, nosných múrov 300 mm, stužujúcich 250mm a deliacich priečok 100/150 mm.

K stavebnému objektu budú zrealizované samostatné prípojky vody, elektriky  a plynu. Do sprevádzovania verejnej kanalizácie bude v prevádzke samostatná žum-pa. 
V podlahe sa použije izolácia proti zemnej vlkosti a  radónovému žiareniu, tepelná izolácia hrúbky 150 mm. Strecha bude zateplená izoláciou hrúbky 400 mm.
Dažďová a povrchová voda bude odvádzaná do vsakovacích jám. 

Klimatizačné splitové jednotky budú použité v priestoroch lekárne, rehabilitácie a zubnej ambulancie. V ostaných ambulanciách sa zhotoví predpríprava pre klímu v rozsahu prívod elektriky, média a odvod kondenzu.
Z dvoch strán je pozemok oplotený jestvujúcim plotom z keramických pálených tvárnic s oceľovou výplňou. Nové oplotenie bude pozostávať z bariérovej časti z betónových stĺpov a obojstranných betónových dielcov. Vjazd automobilov na pozemok bude cez automatickú oceľovú posuvnú bránu s rozmermi 4700x1800x60 mm sivej farby RAL 7021 a vstup pacientov cez oceľovú vstupnú bránku s rozmermi   1200x1800x60 mm sivej farby RAL 7021, s brzdou pre fixáciu počas otvorenia na 90o. Bránka bude kotvená do stĺpov zo šalovacích tvárnic ST 30, 300x300x23 mm,  a obložených tehlovým obkladom napr. Klinker Retro 16 tehlovo červenej farby. Ostatné oplotenie bude zhotovené ako kombinácia okrúhlich  stĺpikov BKACLIP, ø 48x2300, okrúhlej vzpery ø 38x2500, farba antracit, s výplňou zo zváraného pletiva PANTANET, oká 100x50 mm, výška 1700 mm, antracitovej farby  (oplotenie časť *A*). Parkovisko pre personál je prístupné cez automatickú oceľovú posuvnú bránu s rozmermi 6500x1800x60 mm sivej farby RAL 7021. Ostatné oplotenie bude zhotovené ako kombinácia okrúhlich  stĺpikov BKACLIP, ø 48x2300, okrúhlej vzpery ø 38x2500, farba antracit, s výplňou zo zváraného pletiva PANTANET, oká 100x50 mm, výška 1700 mm, antracitovej farby  (oplotenie časť *B*).
7. Technické vybavenie objektu

Objekt bude vybavený týmto technologickým zariadením: elektroinštaláciou a blesko-zvodom, ZTI (vnútorný vodovod, zdravotechnika, kanalizácia, príprava teplej úžitkovej vody, ústredné vykurovanie, splašková kanalizácia napojená na samostatnú žumpu, plynoinštalácia), a jednotlivé prípojky na dostupné inžinierske siete.
Elektroinštalácia a bleskozvod:

pre silové rozvody NN je navrhnutá rozvodná sústava 3+PE+N, AC – 50Hz, 230/400 V, TN – C, TN – S. Ochrana pred zásahom elektrickým prúdom je riešená podľa STN 33 2000-4-41.  Napájanie novostavby je navrhované na existujúci podzemný distribučný rozvod NN – deliacim bodom je existujúca poistková skriňa PRIS pri podpernom bode č. 16, vedená podzemným káblom NAYY-J4x150 ukončený v prípojkovej skrini SR3 pri oplotení areálu. V rozvádzači RE sa uvažuje so samostatným trojfázovým jednotarifným meraním pre lekáreň, rehabilitáciu, stoma-tologickú ambulanciu a ostatné ambulancie a spoločné priestory. Jednotlivé odberné miesta budú istené pred elektromerom trojfázovými ističmi charakteristikou vedenia *B* na In-25 A (rehabilitácia a lekáreň) a In32 A (ambulancie a zázemie).
Stavba bude vybavená ovládacím prvkom *Centrálny stop* v súlade s STN 92 0203 ods. 4.3. na vypnutie dodávky elektrickej energie. Ovládací prvok CS bude umiestnený do miestnosti č. 1.08 (kancelária) s trvalou obsluhou, kde sa umiestňuje aj ústredňa požiarnej signalizácie.

Vonkajšia ochrana stavby pred bleskom a inými škodlivými účinkami statickej elektri-ny je navrhnutá uzemnením a bleskozvodom, vnútorná ochrana je zabezpečená zvo-dičmi prepätia a ochranným pospájaním v zmysle STN 33 2000-5-54, STN EN 62305 - 1 až 3 a súv. predpisov.

Súčasťou projektu je aj protokol o určení vonkajších vplyvov č. 16/2016 a bol vypracovaný v súlade s platnými normami STN. Vzhľadom na využívanie objektu, sú vytvorené priestory pre zdravotnícke využitie zaradené do skupiny *A*, ostatné pries-tory sú zaradené do skupiny *B* v súlade s vyhláškou MPSV a R SR č. 508/2009 Z.z.

Poznámka: podrobne rieši časť PD Elektroinštalácia a bleskozvod.
Pripojovací STL plynovod:
objekt bude napojený na distribučný plynovod pripojovacím plynovodom na ulici Les-ná, polyetylénovými trubkami PE 100 SDR 11, D32x3 PN 300 kPa vedené v zemi. STL regulátor tlaku plynu je Francel Fischer B10 NG, plynový regulátor bude mem-bránový BK6T G6. Zaradenie technického zariadenia do skupiny v zmysle vyhlášky 508/2009 Z.z. je STL pripojovací plynovod zariadenie skupiny B/g.
Plynoinštalácia:

plynoinštalácia rieši plynofikáciu novostavby pripojením 2 ks nástenných kondenzačných kotlov typu VIESSMANN Vitodens 200 s výkonom á 8,8–35 kW na nový rozvod plynu od nového plynomeru BK6T G6 s prietokom 6 m3/hodinu (plynomer predpísal dodávateľ plynu SPP). pripojovací STL bude nový a ukončený na hranici pozemku objektu 1 m nad upraveným terénom uzáverom plynu (HUP – hlavný uzáver plynu) guľovým kohútom DN 25. Inštalácia plynu je navrhnutá podľa STN EN 1175 a TPP 704 01 domové plynovody. 

Vetranie kotolne podľa vyhlášky §6 25/1984 Z.z. pre prívod vzduchu pre spaľovanie koncentrickou komínovou zostavou bude zabezpečené potrubím DN=150 mm/176 cm2 pri rýchlosti prúdenie 0,8 m/s. Odvod vzduchu – vetranie sa zabezpečí cez strop na strechu potrubím DN=150/176 cm2 pri rýchlosti prúdenia 1,2 m/s. 
Ústredné vykurovanie:
ako zdroj tepla pre daný príkon sú navrhnuté dva plynové kondenzačné kotly typu VIESSMANN Vitodens 200 s výkonom á 8,8–35 kW. Systém je navrhnutý ako teplovodný s tepelným spádom 65/55  ºC pre radiátorové vykurovanie. Objekt bude vykurovaný dvoma vetvami s navrhnutými rýchlomontážnymi čerpadlovými sadami DN 32 čerpadlom GRUNDFOS UPS 60. regulácia kotolne bude s dodaným riadiacim zariadením-ekvitermickou reguláciou, ovládaním čerpadiel a odstavením kotlov v prípade poruchy. Naviac budú všetky vykurovacie telesá opatrené termostatickými hlavicami. Zabezpečovacím zariadením systému ÚK podľa EN 12828 je tlaková expanzná nádoba s membránou s objemom 50 litrov pre každý kotol zvlášť. 
Zdravotechnika:

vodovodná prípojka bude zrealizovaná z trubiek HDPE D63, ktorá končí vo vodomernej šachte  osadenej 2 metre za hranicou pozemnku. Pre meranie spotreby vody je navrhnutý vodomer M-N QN 10 XN s max. prietokom vody 5,55 l/s. Objekt bude napojený na nepriepustnú betónovú žumpu s objemom 12 m3 potrubím z  PVC DN 125 a 150, cez plastové kanalizačné šachty s liatinovým poklopom. 
Zariaďovacie predmety sú na kanalizačné odpady napojené cez zápachovú uzávier-ku pripojovacím potrubím. 

Rozvod vody v objekte je navrhnutý z plastových rúr Alpex Duo PN 10. Potrubie je nutné chrániť proti orosovaniu izoláciou Tubex hr.=6 mm. 

Vnútorný protipožiarny vodovod bude napojený na hlavný prívod vody do objektu s uzáverom hneď po zaústení do objektu a napája dva kusy hadicových navyjákov A25/30 (protipožiarny hydrant typ NOHA s tvarovo stálym prierezom hadice DN 25, dĺžka 30 metrov) v zmysle riešenia protipožiarnej ochrany. Vnútorný rozvod protipožiarnej vody bude izolovaný izoláciou na báze polyetylénu. Uličné požiarne hydranty sú k dispozícii vo vzdialenosti do 60 metrov.
Poznámka: podrobne rieši časť PD STL pripojovací plynovod, plynoinštalácia, ústredné vykurovanie a zdravotechnika.

Protipožiarna bezpečnosť stavby:
riešená stavba v súlade s STN 90 0201 a rešpektovaní požiadaviek čl. 4.3.1 tvorí jeden požiarny úsek N1.01 - I. Z požiarného úseku vedie viac nechránených únikových ciest do voľného priestranstva a majú dĺžku od 9,5 do 28,8 metrov. Núdzové osvetlenie s vlastným zdrojom s dobou svietenia 1 hodina  sa vyžaduje v nechránených únikových cestách. Stavba bude vybavená 1 ks požiarneho oceľového rebríka. Vnútorný protipožiarny vodovod bude napojený na hlavný prívod vody do objektu s uzáverom hneď po zaústení do objektu a napája dva kusy hadicových navyjákov A25/30 (protipožiarny hydrant typ NOHA s tvarovo stálym prierezom hadice DN 25, dĺžka 30 metrov) v zmysle riešenia protipožiarnej ochrany. Vnútorný rozvod protipožiarnej vody bude izolovaný izoláciou na báze polyetylénu. Objekt bude ďalej vybavený práškovými prenosnými hasiacimi prístrojmy PSP 6 kg, v počte 4 kusy. 
Stavba v zmlysle § 90 ods.1, písm. d) vyhlášky MV SR č. 94/2004 Z.z. v znení neskorších predpisov musí byť vybavená hlasovou signalizáciu požiaru!
Poznámka: podrobne rieši časť PD riešenie protipožiarnej bezpečnosti stavby.
Hlasová signalizácia požiaru:
účel zariadenia ozvučenia je vyhlasovanie výnimočných stavov napr: požiarov, hrozba výbuchu, a podobne, a následná organizácia návštevníkov/pacientov a kmeňového personálu k opusteniu objektu. Ozvučenie objektu bude realizované digi-tálnym 100V evakuačným rozhlasovým systémom vyhovujúcim norme EN 60849 – Núdzové zvukové systémy a EN 54. Centrom celého systému bude rozhlasová ústredňna s mikrofónom v 19´´ rozvádzači umiestnená v m.č. 1.08 kancelária a rozvody k stropným reproduktorom.
Poznámka: podrobne rieši časť PD hlasová signalizácia požiaru.
Projekt radiačnej ochrany:
Nakoľko v stomatologickej ambulancii bude inštalovaný zubný intraorálny RTG prístroj musí byť preukázané, že projekt bol realizovaný v súlade s požiadavkami na preukazovanie racionálnej dosiahnuteľnej úrovne radiačnej kontroly v zmysle naria-denia vlády  SR č. 340/2006 Z.z. 
Poznámka: podrobne rieši časť PD radiačnej ochrany.
8. Zemné a výkopové práce
Zo zemnými prácami pred založením objektu sa začne po úprave staveniska - skrývkou horizontu pôdy a  jeho hospodárneho využitia nezastavanej časti pozemku. Výkopové práce budú pozostávať z výkopu stavebnej jamy a základových rých. Hlavné rozpájanie zeminy bude zabezpečené strojovo, dokončovacie práce budú prevedené ručne.

Pred zahájením výkopových prác je nutné vytýčiť všetky podzemné vedenia, ak sa na pozemku nachádzajú! 
9. Základové konštrukcie

Pre založenie objektu predpokladajú bežné základové pomery s min. únosnosťou pôdy Rdt=100 kPa. Stavba bude založená na železobetónových základových pásoch vzájomne prepojených do tuhého roštu. pásy sú navrhnuté v základovej šírke 700 a 1000 mm. Monolitická časť pásov má výšku 500+350+150. Úroveň základovej škáry je na jednotnej kóte -1200 mm. Základy sú vybetónované na mieste z hutného betónu triedy C16/20 s armovaním betonárskou oceľou Ø 12R (10 505) a strmienkami Ø 8R (10 505). 
Pod železobetónovými základovými konštrukciami je vybetónovaný podkladový pás hr.=100 mm z prostého betónu tr. B15 na zhutnené štrkopieskové lôžko hrúbky 100-150 mm, zhutnené na hodnotu ID=0,7. Do základov je potrebné osadiť kotevnú výstuž železobetónových konštrukcií hornej stavby (ŽB stĺpy). 
Podlahová doska je vybetónovaná v hrúbke 150 mm s armovaním z betonárskej siete Ø 6,0/150 - Ø 6,0/150 mm.
10. Vertikálne konštrukcie

Obvodové, vnútorné nosné a deliace priečky budú zhotovené klasickou murovanou technológiou zo stavebného systému pórobetónových tvárnic Ytong. Hrúbka obvodo-vého muriva je 450 mm z tvárnic Ytong Lambda YQ P300 (450x249x499 mm), hodnota UU stanovená pre odpory pri prestupe tepla Rsi = 0,13 a Rse = 0,04 m².K/W.

Nosné múry hr.= 300 mm budú z tvárnic Ytong P2 300 (300x249x499 mm), stužujúce múry hr.= 250 mm  z tvárnic  Ytong P2 500 (250x249x499 mm), deliace priečky hr.= 150 mm z tvárnic Ytong P2 500 (150x249x499 mm), deliace priečky hr.= 100 mm z tvárnic Ytong P2 500 (100x249x499 mm). Tlaková pevnosť muriva obvodovej steny je 2,0 MPa a vnútornej nosnej steny 6,0 MPa. Tvárnice sú vzájomne stykované perom a drážkou. V exponovaných miestach sú navrhnuté železobetónové stĺpy.
Upozornenie: montovanú deliacu sdk priečku  MS1 v stomatologickej ambulancii treba zhotoviť podľa projektu radiačnej ochrany pre hr.= 100 mm, minimálnom ekvivalente 0,7 mm PB pri 70 k. 

Skladba priečky:

· sadrokartónová doska Knauf Diamant 


1x12,5 mm
· sadrokartónová doska Knauf SafeBoard

s ochranou pred RTG žiarením



1x12,5 mm
· oceľová nosná konštrukcia CW 50





· medzi profily osadiť minerálnu vlnu 



hr.= min. 40 mm

· sadrokartónová doska Knauf SafeBoard

s ochranou pred RTG žiarením



1x12,5 mm
· sadrokartónová doska Knauf Diamant 


1x12,5 mm


Poznámka: podrobne rieši časť PD Statický posudok a Projekt radiačnej ochrany.
11. Horizontálne nosné konštrukcie – strop
Stropné dosky sú navrhnuté ako monolitické železobetónové dosky s hrúbkou 200 a 250 mm. Armovanie dosiek je spojité. Použitý betón je zhutnený a pevnostnej triedy C25/30 (B30). Samotné armovanie dosiek bude realizované ako kombinácia prútovej výstuže a zváraných sietí. bude zhotovený ako monolitická  železobetónová stropná doska hr.= 200mm. 
Strecha bude zateplená spádovými doskami z expandovaného samozhášavého a objemovo stabilizovaného polystyrénu  hrúbky 400-600 mm. Na strechu sa použije strešná Pvc fólia Fatrafol 810, hr. 1,5 mm.
Skladba stropu:

· strešná fólia Fatrafol 810 Z s PVC výstužou
mechanicky kotvená





hr.= 1,5 mm

· netkaná textília z polypropylénových vlákien, 

plošná hmotnosť 300kg/m2 






· spádové dosky z expand.samozhášavého
a objemovo stabilizovaného polystyrénu  


hr.= 100-300 mm

· rovné dosky z expand.samozhášavého       



· a objemovo stabilizovaného polystyrénu  


hr.= 300 mm


· parotesná zábrana Fatrapar




hr.= 2 mm

· monolitická železobetóná doska 



hr.= 200 a 250 mm

· zavesený sadrokartónový podhľad
Poznámka: podrobne rieši časť PD Statický posudok.
Podhľady budú realizované ako kombinácia plných a kazetových sadrokartónových konštrukcií stavebného systému KNAUF.
12. Podlahy

Podlahy sa opatria vinylovou podlahovou krytinou Tarkett, vrátane obkladov stien v priestoroch hygienického príslušenstva. 
Skladba podlahy na teréne:

· vinylová podlaha



hr.= 2 mm

· lepiaca hmota




hr.= 1 mm

· samonivelizačná hmota 


hr.= 7 mm

· cementový poter



hr.= 40 mm

· TI z extrudovaného polystyrénu

hr.= 150 mm

· separačná fólia



hr.= 1 mm

· hydroizolačná vrstva s protiradónovou

ochranou Glasbyt G 200 S4


hr.= 2 mm

· penetračný náter asfaltový


hr.= 1 mm

· podkladový betón vystužený sieťovinou
hr.= 150 mm

· zhutnené štrkové lôžko


hr.= 150 mm

13. Výplne otvorov

Plastové okná a zasklenené steny budú vyrobené z 5 komorových profilov s izo-lačným trojsklom Uw < 0,1 W/m2K  (opatrené bezpečnostnou fóliou proti vlámaniu), interiérové zasklenené steny z komorových profilov s jednoduchým zasklením (opatrené bezpečnostnou fóliou proti rozbytiu). Vstupné a únikové dvere budú z 5 komorových hliníkových profilov s izolačným trojsklom Uw < 0,1 W/m2  (opatrené bezpečnostnou fóliou proti vlámaniu) a opatrené kovaním podľa požiadaviek projektu PBS.
Interiérové dvere budú osadené do oceľových zárubní, plné laminátové, farba jelša. Dvere oddeľujúce stomatologickú ambulanciu a čakáreň treba od výroby opatriť Fe plechom hrúbky 1 mm. 

Dvere na toaletách s núteným vetraním treba opatriť od spodu vo výške 150 mm Al vetracou mriežkou. Tieto dvere budú mať kovanie s wc zámkom. 
14. Vnútorné úpravy povrchov 

Vzhľadom na účel objektu sa použijú také povrchové úpravy, ktoré sa ľahko čistia a neabsorbujú prach t.j. tenkovrstvové ľahčené. V hygienických priestoroch sa použije vinylová krytina Tarkett do výšky 2,00 metrov. Všetky interiérové povrchy omietok sa natrú bielou vodou riediteľnou farbou.
15. Vonkajšia úprava povrchov

Farebné riešenie vonkajších povrchov rešpektuje požiadavky investora a rurálny cha-

rakter okolitej zástavby. Priečelie lekárne bude obložené tehlovým obkladom napr. Klinker Retro 16 tehlovo červenej farby. Ostatné plochy budú opatrené štruktúro-vanou omietkou Baumit, v kombinácii bielej a sivej farby.
16. Klampiarske práce

V rámci klampiarskych prác je navrhované oplechovanie parapetov z Al plechu bielej farby a strešných žľabov a odpadového potrubia z oceľového pozinkovaného plechu šedej farby. Vnútorné parapety budú z postformingového materiálu bielej farby.
17. Zámočnícke práce
Na základe výpočtu riešenia protipožiarnej ochrany stavby bude umiestneí na objekte jeden požiarny rebrík s ochranným košom z pozinkovanej ocele s výškou 4750 mm a celkovou šírkou 700 mm. Rebrík je prichytený k obvodovému murivu kotviacimi skrutkami do stužujúceho lôžka. 

18. Záhradné a parkové úpravy

Súčasťou exteriérových prác budú spevnené betónové plochy, parkové a sadové úpravy, čím sa vytvorí nové a plnohodnotné životné prostredie. Pešie komunikácie budú  zhotovené zo zámkových dlažieb. Okapové chodníky budú tvorené riečnym kameňom ohraničeným parkovými obrubníkmi. Okolo areálu sa vytvorí aj nové oplo-tenie  kombináciou zo systému betónových tvárnic a stĺpikov a pletiva. Na parkoviská je prístup cez oceľové automatické brány a vstupnú bránku.
Dažďová voda bude zachytávaná a odvádzaná do vsakovacích jám.

19. Interiérové prvky

V rámci interérových prvkov budú dodané tieto nábytkové predmety a zariaďovacie prvky:
· kuchynská linka s rozmermi 1550x930x600 mm a hornou skrinkou s rozmermi 

1550x450x400 mm v dennej miestnosti 1.39 pre personál v počte 1 kus. Stolík  s rozmermi 700x700x840 mm a plastové stoličky v počte 2 ks. Kuchyňka bude vybavená chladničkou 1 ks, mikrovlnnou rúrou 1 ks a rýchlovarnou kanvicou 1 ks.
· skrinka s umývadlom a dvojdrezom (v skrinke bude umiestnený 10 litrový ohrievač TÚV), rozmery 1500x930x600 mm a hornou poličkou s rozmermi 1500x200x30 mm v počte 2 ks. 

· skrinka s umývadlom a drezom miestnosť pre sestru (v skrinke bude umiest-nený 10 litrový ohrievač TÚV) rozmery 1500x930x600 mm a hornou poličkou s rozmermi 1500x200x30 mm v počte 6 ks. 

· skrinka s umývadlom miestnosť pre lekára, rozmery 800x930x600 mm v počte 9 ks. 

· čistiace zóny vonkajšie a vnútorné 1000x800 mm 2 ks.

· plastové stoličky do čakární 78 ks.

· vešiaky na kabáty 10 ks.

· upratovací vozík veľký 1 ks.

· bezpečnostné nálepky na zasklenené steny 18 bm.

· piktogramy, označenie miestností 14 ks.

· rámyky na označenie ordinačných hodín 18 ks.
· rámy na reklamné, dekoračné plagáty 20 ks.

· úradná tabuľa 800x1200 mm 1 ks.

· informačná tabuľa 800x1200 mm 1ks

-
osvetlené logo zariadenia/LightBox 3000x700x120 mm 1 ks.

Vybavenie sociálnych zariadení:

· automatický dávkovač penového mydla 4ks.

· automatický osviežovač vzduchu 4 ks.

· elektrický sušič rúk 4 ks

· odpadový kôš plastový 4 ks

· plastový držiak na sáčky pre dámy 2 ks
· odpadový kôš plastový pre dámy 2 ks

· zásobník na toaletný papier 8 ks

· plastové wc kefy 8 ks

· detský prebaľovací pult 1 ks.

20. Odpadové hospodárstvo
Pri stavebných úpravách vzniknú nasledujúce kategórie odpadov, s ktorými je potreb-né zaobchádzať v zmysle ustanovení zákona o odpadoch: Investor zabezpečí odvoz odpadu na miesto určené dotknutým úradom. Pri výstavbe sa bude s materiálom  vznikajúcim ako vedľajší produkt nakladať nasledovne: Prednostne sa navrhuje materiálové zhodnotenie podľa § 18, odsek 3 Vyhlášky ministerstva životného prostredia SR. Zvyšky betónu, číslo odpadu 17 01 (stavebné odpady a odpady z demolácií, betón, tehly)  6,5m3(4,1 t). Prioritne sa navrhuje vytriediť  menšie kúsky betónu použiť ich ako doplnkový materiál ako náhrada drveného kameňa. Obaly stavebných hmôt, číslo odpadu 17 02 (stavebné odpady  a odpady z demolícií, drevo, sklo, plasty) 1,5  t. Drevo bude vytriedené a odpredané na spotrebu občanom. Odhadované množstvo 0,95 t. Plasty budú odvezené na riadenú skládku TKO patričnej triedy. Odpad a iný neškodný materiál bude skladovaný v kontajneroch a následne likvidovaný na skládke TKO. 

21. Záver
Predmetná stavba Zdravotného strediska a lekárne a uskutočnené  parkové úpravy nebudú mať negatívny dopad na životné prostredie lokality.

Požiadavky vyplývajúce z riešenia protipožiarnej bezpečnosti stavby, ktoré musia byť pri výstavbe dodržané:
· zabudované stavebné konštrukcie a stavebné výrobky musia spĺňať kritéria kladené ich používanie. Zhotoviteľ, ktorý zhotoví, resp. zabuduje do stavby požiarne konštrukcie, musí osvedčiť ich vlastnosti písomnou formou. 

· o zabudovaných stavebných konštrukciách a výrobkoch musí investor pri kolaudácií predložiť vyhlásenie o parametroch v súlade so zák. č. 133/2013 Z.z. o stavebných výrobkoch a vyhláškou č. 162/2013 Z.z. 

· elektroinštalácia musí byť zrealizovaná v súlade s časťou projektovej dokumentácie – elektroinštalácia. Stavba musí byť chránená pred atmos-ferickým prepätím a výbojom bleskozvodom. Vedenia a zvody bleskozvodu budú upevnené zvodovými podperami v súlade s STN EN 62305-1 až 5.

· pri inštalácii ako aj pri prevádzkovaní palivových spotrebičov, pri výstavbe a používaní komína a dymovodu, musia byť dodržané podmienky a požiadavky na protipožiarnu bezpečnosť uvedené vo vyhl. MV SR  č. 401/2007 Z.z.  

· stavba musí byť zabezpečená vodou na hasenie požiaru. Stavba musí byť zabezpečená prenosnými hasiacimi prístrojmi. Každé stanovište PHP musí byť označené značkou v súlade s prílohou NV č. 387/2006 Z.z.

Vypracoval:
Mgr.art. Róbert Mešťánek
Bátorove Kosihy  08/2016
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