Poptávka na činnosti vzhledem k NBÚ.

Bezpečná kancelář

Předmětem díla je realizace pravidelných prohlídek proti odposlechům kanceláře ředitele energetických systémů, dle § 26 zákona 412/2005 Sb., V průběhu každého roku od podpisu SoD, bude po dobu dvou let provedena jedna kompletní a tři základní prohlídky proti odposlechu (celkově dvě kompletní a 6 základních prohlídek za dobu dvou let) . 

Změnová hlášení

Zhotovitel se zavazuje, že jedenkrát do roka ke dni, který se svým označením shoduje se dnem vydání osvědčení podnikatele, změny údajů uvedených v žádosti podnikatele podle § 96; omezení rozsahu hlášení změn a formu jejich doložení stanoví prováděcí právní předpis, provede objednateli kontrolu, dvou dokumentací (pro stupeň utajení Důvěrné a pro stupeň utajení Tajné).

Dále v souladu se zákonem č. 412/2005 Sb., ve znění pozdějších předpisů a na základě § 68 odst. d, zákona 412/2005 Sb., o ochraně utajovaných skutečností a změně některých zákonů, se zástupcem objednatel provede změnové hlášení organizace a zhotovitel předá ke kontrole na NBÚ. 

Školení fyzických osob

   Jedenkrát do roka, na základě předběžné dohody minimálně 14 dní předem, bude provedeno proškolení fyzických osob v souladu s ustanovením § 67 odst. b) zákona 412/2005 Sb. u kterých se předpokládá přístup k utajovaným informacím pro stupně utajení Vyhrazené, Důvěrné a Tajné.
Školení bude prováděno formou upozornění na možná rizika, vhodná účinná ochranná opatření, ke snížení těchto rizik, povinnosti odpovědné osoby při vzniku mimořádné situace, postupy řešení opatření ke snížení jednotlivých typů rizik, povinnosti odpovědné osoby v souvislosti s personální bezpečnosti a případné sankce pokuty za porušení jednotlivých nařízení. 
Součástí školení fyzických osob bude hlášení změn údajů, které byly uvedeny v její žádosti fyzické osoby, omezením v rozsahu hlášení změn, jakož způsob a formu, jejichž doložení, stanoví prováděcí právní předpis dle § 66 odst. d) zákona 412/2005 Sb.
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