Popis kontajnera Navyra 4m 

Technologický kontajner zabezpečuje inštalovanú technológiu pred poveternostnými vplyvmi, poškodením alebo odcudzením, prípadne pred manipuláciou so zabudovanou technológiou nepovolanými osobami. Kontajner zaisťuje vysokú mobilitu a ľahkú manipulovateľnosť celej technológie.

Klimatické podmienky prevádzky:

- teplota -25ºC až + 50 ºC 

- rýchlosť prúdenia vzduchu do 25 m.sˉ¹  zo všetkých smerov
- atmosférické zrážky v podobe dažďa o intenzite 3mm za minútu dopadajúceho pod uhlom 45º vo všetkých smeroch.
Technický popis:

Konštrukčné prevedenie kontajnera zodpovedá hlavným konštrukčným uzlom  a rozmerom kontajnera typu 1C. Kontajner je navrhnutý a vyrobený ako zváraná rámová konštrukcia z oceľových uzatvorených a ohýbaných profilov, trapézových ohýbaných plechov hr. 1,5mm. V horných a dolných rohoch  sú rohové prvky umožňujúce manipuláciu všetkými smermi a fixáciu pri preprave a osadenie na mieste prevádzkovania.
Časť technická 
Vstupné dvere v rozmere 900x2000mm, prevedenie pravé, tepelne izolované, uzamykateľné, umiestnené na bočnej stene kontajnera.
Tepelne izolované steny, strop a podlaha. Hrúbka tepelnej izolácie 40mm.
V deliacej stene technickej časti a časti elektrocentrály sú prechodové otvory na káble a rám na prichytenie rozvodnej skrine.

V bočnej stene oproti dverám sú prechodové otvory pre silónové priechodky (dodá MSMBB), do tepelnej izolácie je vyrezaný otvor a privarený rám na umiestnenie vstupnej skrinky a rám na iskrište.  
Rozmery otvorov sú podľa konkrétneho projektu.  
Z vonkajšej strany technickej časti v základnom spodnom ráme je privarená kostriaca skrutka. 
Na vonkajšej čelnej stene kontajnera je umiestnený držiak na klimatizačnú jednotku – demontovateľný, v stene je otvor na káble a rúrky.

Časť elektrocentrály
Vstupné dvere v rozmere 1000x2000mm, prevedenie ľavé, bez tepelnej izolácie, uzamykateľné, vo dverách je umiestnené vetracie okno s proti dažďovými žaluziami a mriežkou proti vniknutiu živočíchov, umiestnené na bočnej stene kontajnera. 
Steny, strop a podlaha bez tepelnej izolácie.

Podlaha je z protišmykového vzorovaného plechu. Vo vnútornom priestore kontajnera je podlaha vystužená oceľovými profilmi pre umiestnenie elektrocentrály, rozmery rámu výstuhy sú podľa konkrétnej elektrocentrály.  
Vo vnútornej časti na obvodový rám a rám pod elektrocentrály sú privarené úchyty na  možnosť upevnenia iného materiálu počas prepravy. 

V každom rohu podlahy sú vypúšťacie skrutky s tesnením.

Na bočnej stene oproti dverám je umiestnené: 

- vetracie  okno s proti dažďovými žaluziami a mriežkou proti vniknutiu živočíchov  


- otvor na výfuk s výfukovými prechodmi

- rám na pripevnenie automatiky elektrocentrály


- rám na pripevnenie UPS zariadenia

Na stenách v miestach vedenia káblov sú privarené oceľové príchytky na uchytenie káblových žľabov, vypínačov, zásuviek a svetiel.
Na strope v mieste umiestnenia osvetlenia je privarený oceľový plech na uchytenie osvetlenia.

Strecha
Na rám strechy privariť úchyty na  možnosť upevnenia iného materiálu počas prepravy. 

Povrchová úprava

Kontajner je po celej vnútornej a vonkajšej ploche povrchovo upravený základnou PUR farbou. 

Vnútorná plocha časť elektrocentrály lakovať vrchnou PUR farbou odtieň svetlo šedá, napr.  RAL 7047.

Vonkajšia plocha kontajnera je lakovaná PUR vrchnou farbou U 2060, plocha je dvojfarebná  - červená RAL 3020, biela RAL 9010.
