Sháním: služby architekta
Popis: Poptávka po vyhotovení architektonického a projekčního řešení rodinného domu pro územní a stavební řízení včetně doplňkových služeb s tím souvisejících, jakož i přibližného nacenění realizace stavby.
Prosíme o reakci pouze na email (ne telefonicky) s uvedením níže uvedených informací. Po provedení výběru z nabídek, budeme konkrétně vybraného kontaktovat k domluvení se na dalších podrobnostech.
Prosíme do emailu uveďte následující informace:

- webovou stránku s ukázkou Vámi realizovaných projektů

- jakou zkušenost máte se železobetonem (jaké formy, konstrukčního řešení) 

- zda a jaký projekt (případně projekty) byl v rámci vašeho návrhu ze železobetonu realizován (případně prosíme o zaslání odkazu na projekt)

- máte zkušenosti se stavbou ve svahu a již jste nějaký takový projekt realizovali (případně prosíme o zaslání odkazu na projekt)

-  jak dlouho se obvykle přibližně věnujete přípravě a vyhotovení projektu

- orientační odhad ceny vyhotovení projekčního architektonického řešení dle rámcového popisu stavby viz níže (pokud je to možné prosíme o velmi hrubý odhad dané ceny, je to určitě výhodou uvést, ne však podmínkou, chápeme, že se bude jednat jen o velmi orientační odhad a konkrétní cena by se poté upřesňovala na základě konzultací atd.)
Podrobnosti ke stavbě:

Stavbu chceme realizovat na již zakoupeném pozemku v Praze 5 – Radotín. Nezastavěný pozemek ve vilové čtvrti s velmi svažitým terénem nabízející velmi zajímavé výhledy. Všechny sítě jsou na hranici pozemku v komunikaci.
Naše představa o zastavěné ploše je cca 180 – 200 m2, s tím, že jedno podlaží by mělo být primárně tvořeno garáží a dalším menším prostorem (bráno jako podzemní podlaží – z jedné strany je přímý vjezd na komunikaci, z druhé strany svah), dále dvě obytná podlaží (první, nižší z nich je opět z jedné strany svah, druhé podlaží již má z obou stran volný prostor – dozadu na zahradu – uvažujeme o rozšíření tohoto patra do tvaru L na část zahrady) a jedno obytné podkroví (obytné půlpatro).
Naší představou pro realizaci stavebního řešení by bylo využít moderních stavebních technologií poskytující optimalizaci nákladů na realizaci a nízkoenergetický provoz– uvažovali jsme o řešení pomocí železobetonu s tím, že dům bude mít většinu ploch prosklených. Jaké optimální konstrukční řešení zvolit bychom nechali na následnou vzájemnou konzultaci.
Termín realizace: dle dohody
Lokalita realizace: Hlavní město Praha
Maximální cena: nabídněte
