Sháním: plastová okna
Popis: Dobrý den,
požádal bych Vás o cenovou nabídku plastových oken v bílém provedení do rodinného domu v Praze 6.
Jedná se o okna do přístavby vyzděná cihlami Porotherm 44 Profi. Okna jsou rozdělena níže a v příloze je pro představu sken pohledu z projektu.
V cenové nabídce uveďte cenovou variantu pro šestikomorový systém trojsklo s certifikátem pro uplatnění dotaci Nové zelené úsporám, montáže, dopravy, cenu vnitřních parapetů, sítí proti hmyzu, žaluzie.
Dále uveďte zda vaše společnost poskytuje množstevní slevy, akční nabídky v určitém období.
Garáž
Okno č. 1, okno k plotu. Délka 2000 mm, výška 1120 mm, 3 křídla. Levé křídlo otvírané levé + sklopné, střední křídlo otvírané levé, pravé křídlo otvírané pravé + sklopné. Vnitřní parapet bílý dřevotříska. Síť proti hmyzu na levé křídlo. Žaluzie horizontální barva stříbrná.
Okno č. 2, okno na zahradu. Délka 2000 mm, výška 1120 mm, 3 křídla. Levé křídlo otvírané levé + sklopné, střední křídlo otvírané levé, pravé křídlo otvírané pravé + sklopné. Vnitřní parapet bílý dřevotříska. Síť proti hmyzu na levé křídlo. Žaluzie horizontální barva stříbrná.
1 NP
Okno č. 3, okno k plotu. Délka 2000 mm, výška 1760 mm, 3 křídla, do výšky 500 mm neotevíratelná (z důvodu nízkého vnitřního parapetu). Levé křídlo otvírané levé+ sklopné, střední křídlo otvírané levé, pravé křídlo otvírané pravé + sklopné. Vnitřní parapet bílý dřevotříska. Síť proti hmyzu na levé křídlo. Žaluzie horizontální barva stříbrná.
Okno č. 4, okno na zahradu. Délka 2000 mm, výška 1755 mm, 3 křídla, do výšky 500 mm neotevíratelná (z důvodu nízkého vnitřního parapetu). Levé křídlo otvírané levé+ sklopné, střední křídlo otvírané levé, pravé křídlo otvírané pravé + sklopné. Vnitřní parapet bílý dřevotříska. Síť proti hmyzu na levé křídlo. Žaluzie horizontální barva stříbrná.
Balkonové okno č. 5, okno na zahradu. Levé dveře délka 880 mm, výška 2330 mm, otvírané levé+ sklopné. Střední křídlo otvírané levé, pravé křídlo otvírané pravé + sklopné. Rozměry středního křídla délka 600 mm, výška 1755 mm. Rozměry pravého křídla délka 600 mm, výška 1755 mm. Vnitřní parapet bílý dřevotříska. Síť proti hmyzu na pravé křídlo. Žaluzie horizontální barva stříbrná.
 2 NP
Okno č. 6, okno k plotu. Délka 1980 mm, výška 1760 mm, 3 křídla, do výšky 500 mm neotevíratelná (z důvodu nízkého vnitřního parapetu). Levé křídlo otvírané levé+ sklopné, střední křídlo otvírané levé, pravé křídlo otvírané pravé + sklopné. Vnitřní parapet bílý dřevotříska. Síť proti hmyzu na levé křídlo. Žaluzie horizontální barva stříbrná.
Okno č. 7, okno na zahradu. Délka 2000 mm, výška 1760 mm, 3 křídla, do výšky 500 mm neotevíratelná (z důvodu nízkého vnitřního parapetu). Levé křídlo otvírané levé+ sklopné, střední křídlo otvírané levé, pravé křídlo otvírané pravé + sklopné. Vnitřní parapet bílý dřevotříska. Síť proti hmyzu na levé křídlo. Žaluzie horizontální barva stříbrná.
Balkonové okno č. 8, okno na zahradu. Levé dveře délka 900 mm, výška 2300 mm, otvírané levé+ sklopné. Střední křídlo otvírané levé, pravé křídlo otvírané pravé + sklopné. Rozměry středního křídla délka 590 mm, výška 1760 mm. Rozměry pravého křídla délka 590 mm, výška 1760 mm. Vnitřní parapet bílý dřevotříska. Síť proti hmyzu na pravé křídlo. Žaluzie horizontální barva stříbrná.
Garsoniera
Okno č. 9, okno k plotu. Délka 3000 mm, výška 850 mm, 3 křídla. Levé křídlo otvírané levé + sklopné, střední křídlo otvírané levé, pravé křídlo otvírané pravé + sklopné. Vnitřní parapet bílý dřevotříska. Síť proti hmyzu na levé křídlo. Žaluzie horizontální barva stříbrná.
Okno č. 10, okno na zahradu. Délka 1750 mm, výška 850 mm, 2 křídla. Levé křídlo otvírané levé + sklopné, pravé křídlo otvírané pravé + sklopné. Vnitřní parapet bílý dřevotříska. Síť proti hmyzu na levé křídlo. Žaluzie horizontální barva stříbrná.
 Okno č. 11, okno na zahradu. Délka 1750 mm, výška 850 mm, 2 křídla. Levé křídlo otvírané levé + sklopné, pravé křídlo otvírané pravé + sklopné. Vnitřní parapet bílý dřevotříska. Síť proti hmyzu na levé křídlo. Žaluzie horizontální barva stříbrná.
Termín realizace: dohodou
Lokalita realizace: Praha 6
Maximální cena: nabídněte
