Dobrý den, 


[bookmark: _GoBack]do již téměř dokončeného rezervačního webu bychom velmi urgentně potřebovali dosadit funkci vyhledávání (Autocomplete search) a propojit s rezervačním formulářem
Potřebujeme vyhledávač tohoto typu:
https://awhitepixel.com/blog/making-autocomplete-search-in-wordpress-with-code/
https://davidnash.com.au/autocomplete-field-wordpress-2019/

Vyhledávání by bylo ze Seznamu hotelů, které jsou rozděleny do 5 oblastí Turecka. Zákazník si vybere oblast a místo výletu. Po rozkliknutí detailu výletu začne s rezervací.
Rezervační formulář má obsahovat:  (vyhledávací pole – Autocomplete search, které mu najde jeho hotel, zákazník dál vybere počet osob rozdělených podle věku, vybere termín 
výletu z kalendáře, kde jsou zvýrazněny všechny dny v měsíci, kdy vybraný výlet probíhá,  a pokud má zájem, tak si vybere i příplatkovou službu).
Pro představu posíláme odkaz na detail výletu s možností rezervace na webu: https://alanyaonline.pl/wycieczka/pamukkale-i-jezioro-salda.xhtml  …takto by měl formulář fungovat.

Zadání
1. Potřebujeme do rezervace zakomoponovat vyhledávací pole, které když zákazník začne psát název hotelu, mu automaticky nabízí hotely s psaným názvem a on vybere svůj hotel.
                Tento vyhledavač  musí být napojen na seznam hotelů s časy odjezdu od daného hotelu a s celým rezervačním formulářem (kalendářem s termínem výletu, početem osob 
                a s příplatkovou službou tak, aby se vše promítlo zákazníkovi v objednávce a konečné ceně).
V příloze pro ukázku seznam hotelů rozdělených podle oblastí s časy odjezdu od hotelů na výlet + popis ve Wordu, jak by to mělo fungovat.

1. V administraci jsou nastaveny napevno věkové hranice (Dospělý, dítě, batole) – potřebujeme, aby šel věk při vytváření nového výletu  administrátorem změnit.

Prosím o informaci, zda je možné toto doprogramovat a za jakou cenu. Vytvoření je velmi urgentní, je potřeba funkci doprogramovat ihned.

Předem děkuji za ochotu a rychlou odpověď.

Naše společnost má zakázek ve WordPress více, pokud se vše co nejrychleji zvládne, budeme rádi, když navážeme bližší spolupráci do budoucna.
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