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D. DOKUMENTACE OBJEKTŮ A TECHNICKÝCH A TECHNOLOGICKÝCH ZAŘÍZENÍ

D.1 DOKUMENTACE STAVEBNÍHO NEBO INŽENÝRSKÉHO OBJEKTU

D.1.2 STAVEBNĚ KONSTRUKČNÍ ŘEŠENÍ

a)  Technická zpráva
    Identifikace stavby:
Infrastruktura objektu č.p. 708, ul. Julia Sedláka 18 v Rýmařově 





pro neformální a zájmové vzdělávání

    Místo stavby:



pozemek parc. č. 562 k.ú. Rýmařov
    Obec:



Rýmařov
    Objednatel:



Město Rýmařov, náměstí Míru 230/1, Rýmařov 
     Zpracovatel: 

IDEAPROJEKT spol. s r.o., Nám.Míru 13,  792 01 Bruntál




  
Ing. Miroslav Hrstka – zodpovědný projektant




  
Ing. Miroslav Bešík   – autorizovaný inženýr    –  pozemní stavby

Číslo zakázky: 



ID 732-17/02
Projektová dokumentace v rozsahu a obsahu dle vyhlášky č. 499/2006 Sb., o dokumentaci staveb, ve znění pozdějších předpisů, tj. pro ohlášení stavby uvedené v § 104 odst. 1 písm. a) – d) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, nebo pro vydání stavebního povolení a provedení stavby

Popis navrženého konstrukčního řešení nových prvků stavby: 
Charakteristika stavby

V přízemí budovy se umísťuje nyní knihovna, původně byl objekt budován jako budova soudu a prostory knihovny sloužily jako jednací místnosti. Dle ČSN 730035 (ENV 1991) se jedná shodně o shromažďovací prostory, kde normová hodnota užitného zatížení činí 4,0 až 5,0 KN.m-2. Stavebními úpravami nedochází ke změně zatížení.    
Zámečnické výrobky
Jedná se o překlady nově zřizovaných otvorů v provedení válcovaných profilů HEB 160 až 240 a zesílení ostění těchto otvorů profily L100/10x100/10.  Všechny díly jsou opatřeny základním syntetickým nátěrovým systémem v odstínu šedá. Podrobnosti návrhu viz. statický výpočet.
Základová deska pro vestavbu plošiny
Jedná se o zděnou šachtu pro osobní výtah. Zatěžovací údaje výtahu jsou převzaty z podkladu zpracovaného dodavatelem výtahu. Stěny šachty se osadí na základovou desku tl.200 mm, která se na straně pístu rozšíří o 200 mm v tl. 100mm. Deska se u obou povrchů vyztuží sítěmi KARI s drátů ( 8mm s oky 200/200 mm. V pruhu pod pístem a nárazníkem se výztuž zesílí 4 x ( R10 mm. 
Stěny výtahové šachty 

Stěny se vyzdí z tvárnic ztraceného bednění tl. 200 mm vylité betonem C20/25 a vyztužen dle výrobce vložením do každé spáry výztuže 2x ( R 10mm. Železobetonové konstrukce jsou z betonu C 20/25.
Zahradní altán

Navrhovaný odpočinkový altán je koncipován jako dřevostavba zhotovená převážně z odkorněné smrkové kulatiny na půdorysu pravidelného šestiúhelníku.

Tvoří jej šestice rohových svislých sloupů, které zároveň tvoří vnější obrys objektu. Ty jsou vzájemně propojeny – konstrukčně ztuženy vodorovnými propojujícími zábradelními pásy (Ø 120 mm) s žebříkovou plnou výplní (Ø 80 mm). Dalším hlavním konstrukčním prvkem je dvojice středových – vyšších sloupů z kulatiny (Ø 180 mm). Ty jsou po výšce propojeny ve výši 750 mm symbolickým malým stolkem z půlkuláčů (Ø cca 260-280 mm). Druhým konstrukčním svázáním dvojice středových sloupů k sobě je podobné propojení na jejich horním konci – pod středovým vrcholem střechy - podobným půlkuláčem.

Vzájemné ztužení svislých nosných prvků je provedeno ve spodní části – výše zmíněné zábradlí + sedáky z kulatiny (Ø cca 260 - 280 mm) nesené vynášecí trojúhelníkovou konstrukcí (kulatina Ø 150 mm) v místech 6 krajních sloupů. V horní části jsou svislé krajní sloupy propojeny vodorovnými trámy z kulatiny (Ø 180 mm). Ty tvoří uzavírací horní překlady ve výsledném šestiúhelníkovém tvaru. Tuhost celku (sloupy – trámy) je doplněna šikmými vzpěrkami (dvojice u každého sloupu z (Ø 120 mm).

Na trámy – překlady je aplikována konstrukce střechy tvořená nárožními krokvemi     ( buď z trámků 100/80 nebo eventuálně z kulatiny Ø 120 mm) a vnitřními krokvemi , ( buď z trámků 100/60 nebo eventuálně též z kulatiny Ø 120 mm). Společný styčník nárožních krokví leží na ukončení hlavní – středové dvojice svislých sloupů – na ukončujícím půlkuláči.

Takto koncipovaný krov je následně zabedněn celoplošným střešním bedněním z desek tl. 24 mm. Na nich bude aplikována separační vrstva lepenky s malými, cca 30 mm přesahy na okapových hranách. Totéž platí i pro následně na lepenku aplikovanou krytinu z bonského šindele. Ve vrcholu střechy bude osazen soustružený okrasný dřevěný prvek.

Altánek bude umístěn na upraveném terénu s násypem štěrkodrtě fr. 16-32 mm a       tl. 250 mm, pod každým svislým sloupkem bude osazena betonová dlaždice 300x300x50 mm.

Detaily spojů trámků mezi sebou jsou zamýšleny jako především tesařské – s minimalizací viditelných ocelových prvků – spojů. S těmi se samozřejmě počítá v místě přechodu ze základů do svislých sloupů. Tam budou použity typové kotevní prvky s trvanlivou povrchovou úpravou (žárový pozink). Pojištění ostatních tesařských spojů se počítá pouze s použitím nejnutnějšího počtu vrutů apod.

Barevnost altánu bude přírodní – čili po aplikaci bezbarvého přípravku proti škůdcům a houbám bude v příslušném počtu vrstev následně aplikován kvalitní venkovní bezbarvý lazurovací nátěr. Barva bonského šindele je doporučena přírodní (odstíny šedé, zelené).

Návrh zvláštních, neobvyklých konstrukcí, detailů a postupů:

Další pomocné konstrukce se nenavrhují.

Technologické podmínky postupu prací, které by mohly ovlivnit stabilitu: 

Veškeré stavební práce musí být prováděny v souladu s platnými technologickými předpisy, Prováděcím předpisem pro bezpečné provádění stavebních prací je nařízení vlády č. 591/2006 Sb., o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích. Toto nařízení vlády představuje prováděcí předpis k zákonu č. 309/2006 Sb., kterým se upravují další požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci v pracovněprávních vztazích a o zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při činnosti nebo poskytování služeb mimo pracovněprávní vztahy (zákon o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci). Dalším prováděcím předpisem, který je nutno dodržovat na pracovištích s nebezpečím pádu z výšky nebo do hloubky, je nařízení vlády č. 362/2005 Sb.
Zásady provádění bouracích prací, podchycování a zpevňovací práce:

Zásady bourání nutno dodržet, aby nedošlo k nekontrolovanému porušení stability objektu, nebo jeho části, případně okolních či navazujících objektů. Současně budou odpojeny rozvodné sítě, plyn, případně i jiná obdobná zařízení tak, aby se nedaly použít. 
Požadavky na kontrolu zakrývaných konstrukcí:

Nejsou
Použité podklady :

ČSN EN 1990 (73 0002): 03/2004; Zásady navrhování konstrukcí ČSN EN 1991-1-1 (73 0035): 03/2004 Eurokód 1: Zatížení konstrukcí – Část 1-1: Obecná zatížení – Objemové tíhy, vlastní tíha

a užitná zatížení pozemních staveb ČSN EN 1991-1-3 (73 0035): 06/2005
V Bruntále,  20. března  2017



   

ing. Miroslav Hrstka
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