Sháním: rekonstrukci bytu
Popis: Dobrý den,
koupil jsem starší panelový byt 2+kk, který chci kompletně rekonstruovat. Od výstavby nebyly v bytě provedeny v podstatě žádné opravy, stav je původní.
Od firmy očekávám, že mi pomůže s kompletním návrhem a zajistí celou realizaci. Kromě bytového jádra je potřeba i rekonstrukce kuchyně a zbylých místností. Poptávku jsem tedy rozdělil do dvou částí, protože nevím, zda jste schopni realizovat všechny práce. V první části prosím o cenovou nabídku na zbudování nového jádra vč. kompletního zařízení toalety, koupelny a základní opravu zbylých místností. V druhé části mě zajímá nabídka na jednotlivé volitelné další práce v bytě.
V příloze naleznete zadání poptávky s vypsáním požadovaných prací. Prosím, aby v cenové nabídce byly zahrnuty všechny ostatní práce, které jsou při rekonstrukci nezbytné. V tomto dokumentu naleznete i plánek bytu.
Prosím tedy o kompletní nabídku, ideálně na obě části vč. návrhu provedení a vybraných předmětů. V bytě nebudu sám bydlet, mám zájem o uvedení bytu do technického stavu, v němž se dá smysluplně pronajmout. Při zpracování nabídky proto prosím o volbu úsporných variant pro rekonstrukci, veškeré materiály a dodané spotřebiče tedy postačí v základním standardu.
Uvědomuji si, že po přesnou kalkulaci pravděpodobně budete potřebovat byt vidět. V této fázi prosím o zaslání orientační cenové nabídky, která může být na základě faktického stavu ještě upřesněna.
Co se týče termínu realizace, rád bych kdyby proběhla co nejdříve, nejlépe do konce září 2019. Byt je aktuálně prázdný a po dobu realizace bude plně přístupný bez pobytu osob v něm. K Vaší nabídce prosím sdělte možný termín pro realizaci.
Děkuji, s pozdravem
Rozměry / plocha: 48 m2
Množství: jednotky
Termín realizace: dle dohody
Lokalita realizace: Mělník
Maximální cena: dle nabídek
