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TECHNICKÁ SPRÁVA -  ARCHITEKTÚRA

1 VŠEOBECNÉ ÚDAJE
Predmetom projektu je prestavba objektu rodinného domu situovaného v obci Višňové, parc. č. 243/1, katastrálne územie Višňové, okres Žilina. Investorom je Mgr. Zuzana Jozeková, Na kopci 952/3, 010 01 Žilina – Trnové. Projektová dokumentácia je spracovaná v rozsahu pre stavebné povolenie. 

Podkladom pre spracovanie projektu stavby boli :

· Investorom schválená štúdia

· Kópia katastrálnej mapy

· Normová legislatíva
· Zameranie a digitalizácia objektu
1.1 Urbanistické a architektonické riešenie
Urbanistické a architektonické riešenie je dané súčasným stavom objektu. Prestavba nezasahuje do urbanizmu dotknutého územia. Architektúra pôvodného objektu pozostáva z hmoty pôdorysného tvaru „L“ o podstave cca 15,97 m x9,77 m a zastrešenia sedlového tvaru ukončenou štítom aj valbou. Nové architektonické stvárnenie je podmienené rozšírením podkrovia pozostávajúceho z nadmurovania a zmeny sklonu strešných rovín za účelom plnohodnotného využitie podkrovného priestoru pričom sa tvaroslovie sedlovej strechy a výška hrebeňa pôvodnej strešnej konštrukcie zachová.

1.2 Funkčno-dispozičné riešenie

Pôvodný objekt je jednopodlažná budova, čiastočne podpivničená s neobytným podkrovím. Prestavba počíta so zobytnením podkrovia.
Dispozičné riešenie (vď. PD časť Architektúra, výkres č. 02, 03, 08 a 09):

1.PP tvoria skladové priestory – bez zmien
1.NP tvorí: zádverie, obývacia izba, kuchyňa, komunikácie, spálňa, hygiena a komora – bez zmien

Obytné podkrovie budú tvoriť: spálňa, dve izby, kúpeľňa, WC a komunikácie
1.3 Konštrukčné riešenie

Pôvodný konštrukčný systém je tradične murovaný stenový. Vodorovné nosné konštrukcie sú nad 1. PP železobetónové, nad juhozápadným traktom 1. NP železobetónové a nad severovýchodným traktom 1. NP je strop tvorený ako drevený trámový. Objekt je pravdepodobne založený na plošných základoch – pásoch. Obvodové murivo ako aj vnútorné deliace priečky sú keramické, podmurovka pomúrnic je z plných pálených tehál. Strešnú konštrukciu tvorí stojatá  stolica so sklonom strešných rovín (34 a 41 stupňov). Výplne otvorov sú plastové. 
Nové zvislé nosné konštrukcie sú navrhnuté murované z pórobetónových tvárnic. Deliace priečky budú v podkrovnom priestore SDK. Nová strešná konštrukcia je tvorená stojacou stolicou s rozličným sklonom strešných rovín. Severozápadná strešná rovina so sklonom 37º, juhozápadná strešná rovina so sklonom 10º, severovýchodná strešná rovina so sklonom 29º a juhovýchodná strešná rovina so sklonom 7º. 
Objekt je napojený na jestvujúce inžinierske siete.
Kapacity stavby : 


Zastavaná plocha

124,67
m2


Podlažnosť pôvodný stav    
I. PP
36,75
m2 


I. NP
95,98
m2 



Neobytné podkrovie


Podlažnosť nový stav    
I. PP
36,75
m2 


I. NP
95,98
m2 



Obytné podkrovie
89,20 m2 


Spevnené plochy        

18,46
m2


Zazelenené plochy        

391,10
m2
Všetky stavebné konštrukcie sú navrhované v súlade s platnými normami z oboru akustiky, teplotechniky, svetlotechniky, hygieny a požiarnej ochrany. 

Počas prestavby dôjde k čiastočnému zaťaženiu okolia, najmä bežným stavebným hlukom. Upozorňujeme dodávateľa na dodržanie všetkých bezpečnostných predpisov a noriem pri stavebných prácach a čistenie znečistených komunikácií od automobilov vychádzajúcich zo staveniska. 
2 PRÁCE HSV
2.1 Búracie práce
Vychádzajú zo zmien dispozičného riešenia v rozsahu PD časť Architektúra. 
Na 1. NP. sa znovu vymurujú obvodové steny zádveria. Vybúra sa nášľapná vrstva podlahy zádveria, odstránia sa pôvodné výplne otvorov zádveria (dverné, okenné). Pri nástupnom ramene schodiska sa vybúra časť steny v hr. 100mm za účelom rozšírenia schodiska na šírku 800mm. 
Na 2. NP sa vybúrajú nášľapné vrstvy podláh, nad juhozápadným traktom po úroveň ŽB stropnej dosky a nad severovýchodným traktom sa odstránia vrstvy podláh nad hornou úrovňou trámov. Odstránia sa nadmurovky krovu, strešná konštrukcia krovu, strešná krytina, dažďové žľaby a zvody a zaslepí sa komínové teleso na úrovni stropu 1.NP pri schodisku.

2.2 Zakladanie 
Prestavbou nevznikne priťaženie vyžadujúce zosilnenie jestvujúcich základov.
2.3 Zvislé konštrukcie

Nové zvislé konštrukcie sú navrhnuté murované z pórobetónových tvárnic YTONG a montované.

Obvodové murivo hrúbky 300 mm z obvodových tvárnic YTONG - presná tvárnica P3-450 PD (300x249x599) pevnosti 2,6 MPa na maltu YTONG MULTIPOR - lepiaca malta, pevnosti 1,5 - 5,0 MPa.

Obvodové murivo novo navrhnutých stien zádveria treba previazať s pôvodným murivom existujúcich stien.

Deliace priečky a predsteny podkrovia sú navrhnuté montované sadrokartónové, jednoduchej konštrukcie s dvojitým opláštením (napr. systém Knauf, protipožiarna doska s minimálnu požiarnou odolnosťou 30 min) hr. 150 mm. Sadrové platne GKB hrúbky 12,5 mm vo vlhkom prostredí použiť impregnované platne GKBI.
Oslabenú stenu výstupného schodiskového ramena je potrebné stužiť karisieťou viď. PD časť Statika.

2.4 Vodorovné konštrukcie

Železobetónové stužujúce vence (zároveň tvoria aj preklady výplní otvorov obvodových stien) sú navrhnuté z betónu triedy STN EN 206-1 - C20/25 XC1 (SK) - Cl 0,4 a ocele B500B. Podľa druhu konštrukcie: stužujúci veniec nadmurovky 300/250 mm, štartovací veniec podkrovia 300/250 mm a stužujúce vence zádveria 300/250 mm viď. PD časť Statika.
Zosilnenie steny medzi miestnosťou 1.09 a 1.08 viď. PD časť Statika.

Podchytenie stĺpika strešnej konštrukcie 160/160mm, medzi miestnosťou 2.06 a 2.07 – viď. PD časť Statika. Preveriť hr. jestvujúcej konštrukcie a jej nosnosť. Na základe meraní je hr. konštrukcie 200mm. V prípade dostatočnej hrúbky konštrukcie, prehodnotiť podchytenie stĺpika po konzultácii so statikom. 
2.5 Zastrešenie

Objekt je zastrešený stojacou stolicou sedlového tvaru s rozdielnym sklonom strešných rovín. Severozápadná strešná rovina so sklonom 37º, juhozápadná strešná rovina so sklonom 10º, severovýchodná strešná rovina so sklonom 29º a juhovýchodná strešná rovina so sklonom 7º. Konštrukciu zastrešenia budú tvoriť drevené krokvy 80/180 mm, uložené na pomúrniciach 140/140 mm a vrcholovej väznici prierezu 160/240 mm. Nárožná a úžľabná krokva sa vyhotovia z prierezu 120/200 mm. Väznice sú v interiéri cez stĺpiky prierezu 160/160 mm položené na nosných stenách respektíve stĺpe (viď. PD časť Architektúra, výkres č. 10 Výkres krovu). Diagonálne stuženie prierezu 60/160 mm. Strešná krytina je ľahká skladaná, oceľový plech napr. MASLEN. Drevenú konštrukciu krovu je potrebné napustiť prípravkom proti hnilobe a škodcom Bochemit QB 2x.
2.6 Úpravy povrchov, podlahy, výplne otvorov
Vnútorné povrchy

Vnútorné povrchy sú navrhnuté podľa účelu miestností a požiadaviek užívateľa stavby. Pôvodné murované steny s výraznejšou nerovnosťou podkladu sa opatria vápennocementovou jadrovou omietkou (napr. Baumit GrobPutz), a maľbou (farebné riešenie je predmetom riešenia interiéru). Nové murované prvky z pórobetónu vápennocementovou tenkovrstvovú omietku (napr. Baumit KalkDünnputz).

V hygienických zariadeniach je navrhnutý keramický obklad, typ a rozmer sa upresní podľa požiadaviek klienta počas realizácie, rozsah je uvedený v PD časť Architektúra - vo výkresoch pôdorysov. Styk dvoch materiálov vytmeliť silikónovým tmelom (alt. akrylátový tmel).

Podbitie dreveného trámového stropu zádveria ako aj opláštenie podkrovného priestoru je riešené sadrokartónový podhľadom (npr. Knauf) v rozsahu viď. PD časť Architektúra, s jednoduchým opláštením (napr. Knauf GKF - protipožiarna doska s minimálnu požiarnou odolnosťou 30 min., GKFI - protipožiarna doska impregnovaná), na spodnej strane podhľadu hr. 12,5 mm, nesený roštom z montážnych profilov. Povrchová úprava - vytmelené a opatrené základným náterom.
Vonkajšie povrchy

Vonkajšia omietka obvodových stien  je tenkovrstvá ušľachtilá omietka (npr. Baumit SilikonTop), omietka sokla (npr. Baumit MosaikTop).
Drevené prvky opatriť transparentnou UV olejovou lazúrou.

Kovové konštrukcie 2x základný náter + vrchný syntetický náter.

Klampiarske konštrukcie – pozinkovaný poplastovaný plech hr. 0,5mm.

Dlažby a podlahy

Podlahy príslušenstva obytných jednotiek budú z keramických protišmykových dlaždíc hrúbky 8-10 mm osadené do lepiacej stierky hr. 5 mm - zaspárované, v rozsahu viď. PD časť Architektúra (typ a farebnosť podľa výberu investora). Podlahy obytných miestností budú z laminátových parkiet s podložkou (typ a farebnosť podľa výberu investora).

Nástupnice schodiska – napr. drevené hr. 40 mm / alt. keramický obklad
Podstupnice schodiska – napr. drevené hr. 20 mm / alt. keramický obklad
Podrobnosti skladby jednotlivých vrstiev podláh viď. PD časť Architektúra
Výplne otvorov

Vonkajšie výplne otvorov sú navrhnuté plastové – zasklené izolačným trojsklom.
Vnútorné výplne otvorov – drevené, do drevenej zárubne.

Pred zahájením výroby všetkých výplní otvorov je nutné preveriť skutočnú veľkosť vyhotovených stavebných otvorov.
3 PRÁCE PSV
3.1 Povlakové krytiny (712)

Poistná hydroizolačná vrstva -  Vysoko difúzna poistná podstrešná membrána. Použitie ako kontaktná membrána na šikmé strešné konštrukcie. (napr. JUTADACH).

Paronepriepustná fólia - reflexná parozábranná so stužujúcou mriežkou, je určená pre vytvorenie vysokoparotesnej vrstvy na vnútornej strane tepelných izolácií (napr. JUTAFOL).

3.2 Tepelné izolácie (713)
Zateplenie fasády izolačnými doskami z expandovaného polystyrénu EPS hr. 160 mm (napr. ISOVER eps GREYWALL 16). Zateplenie základov a soklov tepelnoizolačnými dosky EPS hr. 100 mm (napr. ISOVER EPS SOKLOVÁ DOSKA 10).
Zateplenie krovu na úrovni krokiev minerálnou vlnou hrúbky 180 mm (napr. ISOVER UNIROL PLUS 18) a druhou vrstvou minerálnej vlny hrúbky 80 mm (napr.  ISOVER UNIROL PLUS 8) z interiérovej strany.

Izolácie ľahkých sadrokartónových priečok minerálnymi izolačnými doskami hr. 100 mm (napr. ISOVER AKUPLAT).

3.3 Tesárske konštrukcie (762)
Prvky krovu budú z dreva kvality SI ak nie je v statike predpísané inak. Drevo bude suché s max. vlhkosťou 16%. Spoje drevených prvkov budú v zmysle STN 733150. Priznané exteriérové prvky budú z hobľovaného reziva.
3.4 Klampiarske konštrukcie (764)
Vyrobené z pozinkovaného poplastovaného plechu hr. 0,5 mm. Všetky klampiarske konštrukcie realizovať v zmysle STN 733610. Všetky klampiarske konštrukcie oddeliť od omietky a rámov okien silikónovým alternatívne akrylátovým tmelom. 

Krytina je navrhnutá skladaná – oceľový plech so stojatou drážkou (napr. MASLEN). Sklon strešných rovín 10, 37, 7 a 29 stupňov. Podklad pod krytinu: celoplošné debnenie hr. 25 mm + difúzna membrána (napr. JUTADREN). Kontralaty 50/80 mm – vetraná vzduchová medzera. V krytine použiť dostupné prídavné prvky (zachytávače snehu, ...). Dodržať technologický predpis výrobcu.

3.5 Konštrukcie stolárske a výplne otvorov (766)
Vnútorné dvere drevené hladké s poldrážkou osadené v drevenej obložkovej zárubni. Dvere bez prahov.
Vonkajšie okenné a dverné konštrukcie plastové.
Rozmery, spôsob otvárania je uvedený v prílohe - Výpis výplní otvorov. Pred zahájením výroby všetkých výplní otvorov je nutné preveriť skutočnú veľkosť vyhotovených stavebných otvorov.
3.6 Zámočnícke konštrukcie (767)
Oceľový rošt pre kotvenie sadrokartónového podhľadu.

3.7 Podlahy z dlaždíc  (771)
Realizovať podľa legendy miestností. V hygienických zariadeniach do disperzného tmelu (škárovacia malta vodovzdorná). V mokrých priestoroch použiť pod dlažbu hydroizolačný náter SANIFLEX (fa Schomburg). Od omietky budú oddelené keramickým soklom v = 70 mm. Styk zriaďovacích predmetov a obkladom vytmeliť silikónom. Presný tvar a typ určí investor.

3.8 Podlahy drevené  (775)
Laminátové parkety s podložkou.
3.9 Keramické obklady  (781)
Použiť v hygienických zariadeniach a pri kuchynskej linke. Výšky obkladov sú uvedené vo výkresoch pôdorysov jednotlivých podlaží. Lepiť do disperzného tmelu, škárovanie vode nepriepustnou škárovacou hmotou. V mokrých priestoroch pod obklad použiť náter  SANIFLEX (fa Schomburg). Používať ukončujúce plastové lišty (rohové, kútové). Styk zariaďovacích predmetov a obkladov vytmeliť silikónom. Presný tvar a typ určí investor.
3.10 Nátery  (783)
Stolárske konštrukcie - transparentný lak (exteriérové -  transparentná UV olejová lazúra).

Pod keramický obklad v hygienických zariadeniach zhotoviť vodenepriepustný náter SANIFLEX (fa Schomburg).
3.11 Maľba (784)
Nové omietky po vyzretí – 1x penetračný náter + 2x maľba PRIMALEX POLAR. Sádrokartónové – po vyspravení plochy maľba podľa technológie výrobcu.
3.12 Zasklievanie (787)

Zasklenie vonkajších výplňových konštrukcií izolačným trojsklom. Súčiniteľ prechodu tepla vonkajších otvorových konštrukcií podľa STN 73 0540-2+ZI+Z2/2019 - normalizovaná hodnota Uw,r2 = 0,85 W/m2K. Navrhujem použiť izolačné trojsklo s hodnotou cca Uw = 0,80 W/m2K.
Pri prácach jej potrebné dodržiavať vyhlášku o  bezpečnosti pri práci č. 374/1990 Zb. a vyhlášku o  bezpečnosti pri práci č. 59/1982 Zb. v znení neskorších predpisov 484/1990 Zb., 125/2006Z.z., 215/2004 Z.z..  

Investor musí zabezpečiť pred zahájením stavby vypracovanie plánu bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci podľa § 4 odst. 2 písm. b. Naradenia vlády SR o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách na stavenisko.

Pri realizácii stavby dodržiavať všetky technologické predpisy výrobcov pre vykonávané práce. Všetku dodávateľskú dokumentáciu pred výrobou predložiť na schválenie projektantovi.

Všetky stavebné úpravy koordinovať s výkresmi jednotlivých profesií.
V Žiline, október 2021

  





Ing. Marcel Zsóka, PhD. 
1

