Sháním: kuchyňská linka
Popis: Dobrý den,

poptávám cenovou nabídku a návrh kuchyně do panelákového bytu v Plzni a následnou výrobu
Byt je teprve v rekonstrukci, tedy zatím není možnost přesného zaměření, do přílohy přikládám půdorys budoucího prostoru, obrázky pro inspiraci a můj přibližný návrh rozmístění v prostoru. K úplně přesnému zaměření a případně montáži by mohlo dojít odhaduji červen. Zatím bychom tedy potřebovali odhad nákladů a přibližný návrh, od kterého bychom kuchyň dále vyvíjeli, případně nabídku variant a cenu dopravy, montáže a napojení spotřebičů. Příčka, na které bude kuchyňská linka bude ze sádrokartonu. Prostor bychom si připravili sami dle výsledného návrhu a domluvy, co se týče např. vody, atd.
Materiál bychom asi chtěli lamino, vzor bílá matná v kombinaci se vzorem dřeva. 

Skříňky by měli být až ke stropu (cca 240 cm výška), s otvíráním spíše do strany. Líbí se nám varianta dvou skříněk nad sebou, kdy níže umístěné skříňky mají menší hloubku a jsou materiálově odlišeny. Otevírání skříněk a šuplíků nemusí být nutně bezúchytkové, může být i jiné. Může být někde i otevřená police, případně někde mléčné sklo, záleží asi na celku. Ve spodních skříňkách bychom chtěli šuplíky i otevírací skříňky.

Pracovní deska s motivem dřeva, který by se opakoval i na těchto skříňkách. Obklad za pracovní deskou ideálně jednobarevné sklo.

Kuchyň by měla mít pomalé dojezdy a skříňku na odpadkové koše. 

Spotřebiče bychom kupovali nové sami (indukční deska, myčka, granitový dřez, trouba, mikrovlnka, digestoř). Trouba a mikrovlnka by byly umístěné ve vysoké skříni. Uvítala bych i prostor, kde by se dala schovat např. pekárna chleba atd.) 

Podél okna bychom chtěli vytvořit místo parapetu pult ze stejného materiálu jako pracovní deska, který by sloužil jako stůl i odkládací plocha. Vedle pultu u okna by z jedné strany byla volně stojící lednice, tedy ne vestavná a z druhé strany bychom potřebovali vyrobit ještě úložnou skříň.
Nebráníme se různým zlepšovákům a vychytávkám co se týče úložného prostoru, záleží na možnostech a ceně. 
Prosím o předběžné návrhy a cenové nabídky e-mailem.

Děkuji
Materiál: lamino
Termín realizace: dle dohody
Lokalita realizace: Plzeň 2-Východní Předměstí (část) x)
Maximální cena: dle nabídek
