Sháním: stolařské práce

Popis: Hledám stolařství, které by mi vyrobilo kancelářský stůl, složený ze dvou samostatných kontejnerů - jeden šuplíkový, druhý s dvířky - a ze samostatné pracovní desky. Oba kontejnery s kolečky. Parametry:

- 1x kontejner 5-šuplíkový: výška cca 75 cm i s kolečky (může být tolerance do 2 cm - spíš výš než níž), šířka 50 cm, hloubka 50 cm, 5 stejně vysokých šuplíků. Prosím rovnoměrně rozčlenit vnitřek vrchního šuplíku 2 podélnými přihrádkami a u druhého šuplíku pod vrchním jednou podélnou přihrádkou zhruba v třetině vnitřní šířky; výška samotného kontejneru bez koleček cca 67 cm, výška  čel šuplíků 12,5 až 13 cm, vnitřní šířka šuplíků cca 40 cm, vnitřní hloubka šuplíka cca 43 cm;

- 1x kontejner jednodveřový s panty na pravé straně - rozdělit příčně jednou policí uprostřed. Rozměry stejné jako u šuplíkové komody (výška bez koleček  67 cm, šířka 50 cm). 

- Úchyty u obou kontejnerů kovové,  rovné hranaté, velikostně přiměřené komodám, barva ve stříbrném odstínu - jako na přiložených obrázcích.

- Barevná kombinace: jasan a stříbrný dub - viz obrázek jako vzor barevné kombinace (může být i podobná kombinace např. tmavý ořech - akát nebo tmavý ořech - dub sonoma). 

Jak si představuji barevnou kombinaci:
- u šuplíkové komody prosím zhotovit vrchní šuplík tmavý (jasan), ostatní šuplíky světlé (stříbrný dub), korpus tmavý (jasan);
- u dvířkové komody vše - dvířka i korpus - tmavé (jasan).
- pracovní deska stolu: světlá (stříbrný dub) - hloubka 60 cm, délka 150  cm
Přikládám:
- foto šuplíkového kontejneru jako vzor s požadovanými úchyty
- foto kontejneru s dvířky s úchytem
- foto vnitřního členění dvou horních šuplíků u šuplíkového kontejneru
- foto nábytku s požadovanou barevnou kombinací pro kontejnery a desku.

V případě zájmu prosím o zaslání cenové nabídky. Preferuji firmu z Karviné a okolí. Děkuji.
