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D.1.1.1.  Technická zpráva                                       
   Zemní práce

             Na staveništi bude v místě stavby domu a zpevněné  plochy s volným stáním pro auto   sejmuta ornice, která bude deponována na parcele a použita pro sadové úpravy.   Dále bude upraven mírně svažitý terén v místě kolem domu , kde bude podorničí využité  k terénním úpravám , tak aby v okolí domu byl upravený terén 0,230m pod úroveň podlahy 1.NP . Výkop rýh základů  se předpokládá v zemině tř.1-2  -  hnědá hlinitě písčitá humózní zemina , od  0.3 - 0.8 m  žlutá místy šedá jílovitě písčitá zemina , od 0,8 m šedá a žlutá jílovitě písčitá zemina
Základy

        Základové pasy jsou navrženy z prostého betonu C 16/20 . V základech, spodní líc – 1,330 bude vynechán prostup pro přípojku  vody . V místě ztraceného bednění budou vynechány prostupy pro kanalizaci.  Základové pasy budou  vybetonovány do úrovně – 0,860 pod podlahu 1.N.P, do úrovně –0,36m budou pokračovat základové pasy ze ztraceného bednění Merit s betonářskou výztuží a budou ukončeny  betonovanou železobetonovou deskou tl. 150 mm z betonu prostého C 16/20 vyztuženého svařovanou sítí KARI 150/150/6mm . Pod základovou deskou a základovými pasy bude proveden na zhutněné navážce štěrkopískový podsyp. .   Při předání základové spáry bude technickým dozorem nebo prováděcí  firmou zkontrolovaná navrhovaná únosnost základové spáry 0,2 MPa. Výkopy budou provedeny strojně s ručním dočištěním.Po celém obvodu bude v základové rýze uložen zemnící pásek hromosvodu. 

Svislé konstrukce 

    Obvodové zdivo rodinného domu bude provedeno z přesných tvárnic YTONG  P2-500  v  tl.250 mm na tenkovrstvou tepelně izolační zdící maltu Ytong , vnitřní příčky  tl. 150mm a tl. 100mm  budou z příčkovek Ytong P2-500 na tenkovrstvou zdící maltu Ytong.   . V úrovni + 2,540 bude proveden železobetonový ztužující věnec z betonu C 20/25 s ocelí 10 216  tl.200mm  
( výztuž 4x12mm , třmínky 6mm a 300mm).  Překlady nad okenními i dveřními otvory  budou NOP , NEP nebo  PSF.   Komín bude mít jeden průduch 200 mm s větrací štěrbinou a  bude proveden systémem SCHIEDEL, komínová hlava bude SCHIEDEL, omítka WEBER.PAS  AKRYLÁT . 
Vodorovné konstrukce 

Strop nad 1.NP  budou  tvořit sádrokartonové desky KNAUF GKF 12,5 na kovový rošt připevněný ke spodním přírubám příhradových vazníků  – konstrukce D 112 (samostatná příloha projektu) .
Střešní konstrukce
Zastřešení je provedeno   z příhradových sbíjených vazníků uložených v osových vzdálenostech    1100mm . Přesné rozmístění a návrh příhradových sbíjených vazníků bude řešit dodavatelská dokumentace vybraného zhotovitele. Vazníky budou uloženy na železobetonovém ztužujícím věnci ke kterému budou kotveny. V místě štítových stěn bude provedeno prodloužení krovu pomocí trámků 40/140mm , které budou  kotveny k obvodové stěně. Rovněž přístřešek vstupu bude řešen pomocí vázaného krovu – sloupky 140/140, vaznice 140/140, krokve 80/140mm. Střešní krytinu tvoří betonová taška BRAMAC TEGALIT v ebenově černém odstínu  na latě a kontralatě 40/60 s difůzní folií Bramac Fol. Klempířské konstrukce provedeny z upraveného plechu systému BRAMAC STABICor v černém odstínu.   
            Úpravy povrchů, podlahy

Vnitřní  omítky  zdiva vápenné štukové, vnější  fasáda bude provedena jako natahovaná roztíraná od firmy WEBER.PAS AKRYLÁT  v bílé barvě   barvě ( případně jiný  odstín upřesní investor).   Soklový pás bude z WEBER.PAS MARMOLIT v tmavě hnědé barvě střednězrný  tl.2.0mm.  
Podlahy místností budou buď z keramické dlažby nebo vinylové.   V podlaze  v 1N.P bude tepelná izolace stejně jako ve stropní konstrukci  – viz skladby podlah , stropních a střešních konstrukcí.   V koupelně  ,  na WC a v  kuchyni bude keramický obklad.

           Výplně otvorů, větrání

Vnější dveře rodinného domu plastové, okna plastová s izolačním trojsklem. Vnitřní dveře dřevěné plné nebo prosklené do obložkových zárubní.   Větrání přirozené okny, WC  bude mít dále odvětrání nucené axiálním ventilátorem a s trubkou s odtahem do vnějšího prostředí .   
Výpis oken a dveří - viz tabulka Výplně otvorů.

Izolace

Hydroizolaci tvoří 1x SKLOBIT 40 MINERAL 1x krycí lepenka A 400 H. Tepelnou izolaci stropní konstrukce nad 1.NP  tvoří Isover UNI tl.280mm kryté z obou stran folií .    V podlaze 1.N.P. je tepelná izolace polystyrén o celkové tl. 130mm. Obvodové  stěny domu budou se zateplením  deskami ISOVER EPS GREYWALL PLUS tl. 200mm.
Klempířské konstrukce

Žlaby a svody z okapového systému BRAMAC STABICor stejně jako  oplechování komína a parapetů v černé barvě.   
Nátěry

  Zámečnické konstrukce budou opatřeny základní barvou a 2x vrchním nátěrem (BALAKRYL). Tesařské a truhlářské výrobky budou z vnější strany natřeny  Luxolem  
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