OPRAVA STŘEŠNÍHO PLÁŠTĚ 9.PODLAŽ.PANELOVÉHO OBYTNÉHO DOMU SUŠICE ČP.1162
Výměra:  dle PD (22,00-0,40)x(18,40-0,40)=388,80 m2
Stávající stav:  Jedná se o dvouplášťovou střechu na stropní konstrukci z panelů,s vyzděním zídek pro vytvoření spádu,na kterých spočívají želbet.stropní desky PZD.Na těchto deskách je betonová mazanina vytvářející plochu střechy.Střešní krytina z asfaltových pásů byla provedena cca v r.1989.
Prostor mezi stropními panely byl před několika lety vyplněn zafoukáním tepelné izolace Climatizer Plus na nedostatečnou vrstvu minerální vaty položenou při výstavbě budovy v r.1989.Pro odvětrání střešního pláště byly na střechu instalovány odvětrávací PVC komínky v počtu asi 38 ks natavením na stávající živičnou krytinu z asfaltových pásů, opatřenou asi po sedmi letech od výstavby nátěrem SANACRYL UV s výztužnou vložkou.Do současné doby bylo na střeše provedeno již několik oprav tímto nátěrem,avšak stále dochází zvláště v místech malého spádu k zatékání.Na některých místech dochází k netěsnostem a tvorbě vzduchových kapes mezi krytinou a podkladem(puchýřů).
Navrhovaný stav:    alternativa 1) demontáž stávajícího střešního pláště a natavení nových  modifikovaných živičných pásů včetně ochranného nátěru se zachováním odvětrávacích komínků.Zvážit možnost montáže další tepelné izolace na stávající dvouplášťovou střechu.
                                        alternativa  2)dtto ,ale provedení povlakové krytiny z PVC fólií se zakotvením k podkladu střechy.Uvést možnost montáže další tepelné izolace na stávající dvouplášťovou střechu.
Vypracoval: ing.Josef Čeřovský,člen výboru samosprávy domu

Srpen 2020.                                                                                                         

