



číslo ev. ČAK: 14138

Mgr. Martina Knická


            Tyršova 1434/4, 405 01 Děčín I

advokátka








tel. +420 774 522 590

knicka@ak-sk.cz


V Děčíně dne 20. července 2022
Společenství vlastníků bytových jednotek domu čp. 957/117, 958/119, 959/121,
 ul. Klíšská, Ústí nad Labem, 400 01
Klíšská 958/119

400 01 Ústí nad Labem
a na e-mail marie.jakubec@seznam.cz
Věc:  Opakovaná žádost
Vážení,
znovu se na Vás obracím v právním zastoupení paní Věry Nežerné jako vlastníka bytové jednotky jednotce č. 957/10 v budově č.p. 957, 958, 959, stojící na pozemcích parc.č. 1335/1, 1335/2, 1335/3 v k.ú. Ústí nad Labem.
K Vašemu dopisu ze dne 7. července 2022 Vám sděluji, že žádost o provedení opravy společných částí budovy a žádost dle § 1179 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, nejsou úkony vyžadující „právnickou firmu“. Jde o plnění zákonem uložených povinností subjektu společenství vlastníků jednotek, potažmo povinností členů výboru tohoto subjektu a o činnosti, které nevyžadují žádné právní poradenství. 
Tvrzení o „naúčtování poplatků v případě neúspěchu “ je pak již nejen nedůvodné a nerealizovatelné, ale také přesahující hranici bezprávné výhružky. A to již proto, že úspěšným výsledkem věci by bylo řádné provedení nutné opravy potrubí v havarijním stavu, jakož i transparentní komunikace ohledně správy SVBJ, jakož i proto, že neexistuje právní titul, na jehož základě by bylo možno sankcionovat člena SVBJ za výkon jeho zákonem zaručených práv. 
Žádám Vás proto nadále o korektní přístup, v mezích právních předpisů a se zohledněním skutečnosti, že vykonáváte funkci člena výboru SVBJ a jste povinni dbát primárně zájmů tohoto společenství. 
V této souvislosti Vás upozorňuji, že funkce člena výboru je spojena s povinností řádné péče o toto společenství, tzv. péče řádného hospodáře. Dle § 159 odst. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, platí, že „kdo přijme funkci člena voleného orgánu, zavazuje se, že ji bude vykonávat s nezbytnou loajalitou i s potřebnými znalostmi a pečlivostí“. Porušení těchto povinností je mj. spojeno se vznikem povinnosti k náhradě škody (viz § 2910 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku), kterou člen orgánu spravované osobě způsobí. To platí i v případě liknavého či nedostatečného plnění povinností; o to více pak v případě flagrantního porušení povinností. 
Věřím, že k takovému zanedbání Vašich povinností nedojde a že věc bude vyřešena řádným provedením požadované opravy a poskytnutím požadovaných dokumentů. 
Z opatrnosti Vás ale upozorňuji, že nečinnost ve věci oprav vede k prohlubování vzniklých škod a tedy i nákladů na její odstranění, v důsledku tedy škod na straně SVBJ, vzniklých v důsledku Vaší pasivity. 

Vyzývám Vás proto:

· K zajištění opravy odpadní a současně větrací trubky, a to hospodárným způsobem řešícím tristní stav potrubí i do budoucna. 
Paní Nežerné je známo, že předmětné potrubí je ve střešní části z osinkocementu – tedy z materiálu dnes nevyhovujícího jak ze zdravotních důvodů, tak z hlediska stavebně technického. Jde navíc o původní materiál, v nemovitosti zabudovaný zřejmě již od 60. let, a tedy o materiál značně zchátralý a náchylný k poškození. 

Navíc je nutno zohlednit i specifický stav nemovitosti (sklon a materiál zastřešení i zateplení), který vede ke zvýšené vlhkosti v nemovitosti a tedy i k výraznému výskytu plísně v určitých místech. Tyto skutečnosti by měly být při výměně potrubí zohledněny, především při utěsňování nové trubky. Tyto technické problémy jsou v kompetenci odborné firmy, která by věc řešila na základě písemné objednávky opravy.
Na shromáždění SVJB bylo zmíněno „zvýšení komínků“. Dovoluji si proto upozornit, že havarijní stav odpadního potrubí nelze z dlouhodobého hlediska řešit jinak než výměnou nevyhovující osinkocementové trubky, jakož zřejmě i opravou vadného usazení, které propouští vodu. 
· K zaslání aktuálních stanov SVBJ a informace o fondu oprav SVBJ. 
Znovu si Vás dovoluji upozornit, že jde o zcela standardní informace o chodu SVBJ, na něž má paní Nežerná nezpochybnitelné právo dle § 1179 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku. Předpokládáme, že není nic, co by bránilo jejich vydání, a že můžeme toto během příštích dnů očekávat, bez nutnosti vedení jakéhokoliv sporu. Dovoluji si Vás ale z opatrnosti upozornit, že pokud by se musela paní Nežerná těchto informací domáhat, jakákoliv škoda vzniklá v důsledku nedůvodného bránění poskytnutí informací SVBJ by byla škodou způsobenou SVBJ.
Dále si Vás dovoluji rovněž požádat o zaslání zápisu se shromáždění SVBJ konaného dne 27. června 2022, a to na základě § 254 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v návaznosti na výklad učiněný např. v rozsudku Nejvyššího soudu ČR sp. zn. 29 Cdo 703/2011.
Děkuji. 
S pozdravem

za Věru Nežernou
Mgr. Martina Knická, advokátka

