Sháním: zatepleni fasády, rekonstrukci schodišťové chodby a sklepa, okop domu a zhotovení drenáže

Popis: Poptávám:

 Zhotovení  zateplení fasády bytového domu kontaktním systémem 

- umístění zpevňovací síťky tzv. perlinky do lepidla, penetračního nátěrů - nanesení vrchní probarvené tenkovrstvé škrabané omítky hr zrna 3mm

 (polystyrén a probarvenou omítkovou směs zajistí investor)

Celkem tedy 270m2

Provedení okopu domu, nopková izolace a drenážní potrubí

 - poptávám provedení okopu domu do hloubky cca 1.3m v délce cca 30bm a šíře 70cm za účelem umístění nopkové folie a drenážního potrubí s drenážní vrstvou kameniva.

Cenu za výkop uveďte cenou za m3 výkopových prací.

Drenážní potrubí z perforovaných husích krků po obvodu domu by mělo být napojeno na soustavu 6ks kontrolních šachtic zhotovených z KG potrubí  KGEM DN300x7,7mm  (Šachtice, drenážní potrubí a nopkovou folii zajistí investor)

Rekonstrukce schodišťové chodby

V části schodišťové chodby:

- bude potřeba zasekat pod omítku kabel telefonu vedoucího doposud v plastových lištách cca 5bm

- bude potřeba provést přípravu pro vedení "husími krky" průměr 20mm pro budoucí rozvody zvonků anebo jiných kabelů pro komunikační technologiie k jednotlivým bytům až do podkroví . (prosím o uvedení ceny za bm včetně zapravení)

- bude potřeba provést úpravu stavající elektroinstalace - přidat počet míst kde budou umístěná stropní světla s vestavěným pohybovým čidlem - cca 7 nových svítidel na schodišťové chodbě celkem 10ks)

- je potřeba provést výměnu 2ks původních dřevěných oken za nová plastová včetně parapetů (dodávku oken zajistí investor)

Rozměr oken 120x160cm 

- požaduji provedení veškerých nových štukových omítek schodišťové chodby - v rozsahu srovnání veškerých povrchu nanesením perlinky do lepidla a následně zhotovení nové štukové omítky a výmalby do bílé barvy. Stěny podél schodiště by měli být nakonec do výšky cca 120cm vymalovány krémovou barvou latexového typu - omyvatelnou.

- ocelová konstrukce schodišťového zábradlí stejně jako dřevěné madlo by mělo být obroušeno, v případě potřeby opatřeno vytmeleno a natřeno na nový dohodnutý odstín.

Vstup do sklepa

- výměna vstupních dveří do sklepní části (dodání zajistí investor)

- oprava schodiště do sklepa a obložení schodiště keramickou dlažbou (dlažbu dodá investor)

Kolárna 

- požaduji opravu omítek společné kolárny cca 40m2 - oklepáním původní omítky a nanesení nové jádrové včetně štukové a dvou vrstev výmalby bílé barvy. Strop je betonový monolitický.

- v kolárně bude potřeba upravit elektroinstalaci a to o rozvody napájecího kabelu v plastové chráničce ke dvou stropním svítidlům s pohybovým čidlem a 1ks zásuvky umístěné ve výšce 1,2m u dveří.

- v kolárně je potřeba zajistit opravu/výrobu sklepních oken a jejich zasklení - jedná se o původní kovová křídla.

- výměna vstupních dveří do kolárny (investor zakoupí nové dveře včetn zárubní)

- oprava betonové podlahy v kolárně a vylití samonivelační otěruvzdornou stěrkou 

Cenovou nabídku je možné poslat jak na jednotlivé dílčí části, pochopitelně ale dám přednost tomu kdo bude schopen provést nebo zajistit dodání všech požadovaných prací z této poptávky.

Termín realizace: dohodou

Lokalita realizace: Moravskoslezský kraj

Maximální cena: dle nabídek
