Poptávka po dodání a montáži krovu na parkovací stání a navazující zahradní sklad.

Jedná se o dodání a montáž dřevěného krovu pro kryté stání pro dva osobní vozy s navazujícím obezděným zahradním skladem. Je požadováno účelné a ekonomické řešení. 

Základy:
Základy tvoří celkem devět patek o půdorysu 40x40 cm tvořené bedněním s armaturou a vyplněné betonem. Betonové základy patek jsou založeny v hloubce 80 cm.  Patky jsou vyznačeny na půdorysu v příloze. Na patkách jsou vystavěny sloupky z tvárnic betonových 40 x 40, s armaturou a vyplněné betonem. Výška šesti sloupků pro pozednice je od nuly 200 cm a tří středových sloupků pro vaznici je 325 cm. Rozteče patek jsou uvedeny v příloze na schématu půdorysu, kde je uveden i bokorys.   


Konstrukce krovu:
Konstrukce krovu bude postavená na devíti nosných sloupcích. Konstrukce klasického krovu s kleštinami bude sedlová, pohledová. Volba síly krokví, pozednic, vaznice atd.  je ponechán na dodavateli.   

Štíty:
Bednění 2,5 cm OSB deskou je požadováno u štítu na západní straně sedlové střechy nad zdí skladu a na východní straně skladu nad zdí tak, aby sklad byl v krovu uzavřený.  Východní štít stání bude otevřený a pohledový, neboť tato část slouží jako kryté stání aut. Zdi skladu jsou nenosné, příčkové. Nosné jsou vždy jenom základové patky. 
Přesah štítů: 20 cm  

Ostatní:
Strop bude bez bednění a folie, otevřený v celé ploše krovu.                                       
Sklon střechy: 22 stupňů (podle střechy rodinného domu)
[bookmark: _GoBack]Krytina: betonové tašky, zatížení  jenom krytinou.   
Přesah krokví: bude šikmý, pohledový s přesahem 25 cm.   
Objednatel nepožaduje pochozí strop ani revizní lávky.

Rozteče základových patek jsou uvedeny ve výkresu půdorysu. V případě potřeby jakéhokoliv vyjasnění zadání, prosím kontaktujte níže objednatele na telefonu nebo e-mailu. 
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